

பக்தி நாளிதழ்

விநியோகம் 3

ஜூலை - ஆகஸ்ட் - செப்டம்பர்

2024

# நற்செய்தி

நாளிதழ்

இலவசம்

விற்பனைக்கு அல்ல  
விநியோகப் பணிகளை ஏற்று  
பணம் செலுத்தப்படும் இந்த பக்தி நாளிதழை  
இலவசமாக விரிவாக்கிக் முடிந்தது.

தாகமுள்ள ஆன்மாவுக்கு குளிர்ந்த நீர் போல, தூர நாட்டிலிருந்து வரும் நற்செய்தி (நீதிமொழிகள் 25:25)

Uebert & BeBe  
ANGEL



## UEBERT & BEBE ANGEL

பல ஆண்டுகளாக முழுநேர ஊழியத்தில் ஈடுபட்டுள்ள நிலையில், யூபெர்ட் மற்றும் பிபி ஏஞ்சல் ஆகியோர் உலகெங்கிலும் கடவுளின் அருள் (Euaggelion) மற்றும் தீர்க்கதரிசனத்தின் நற்செய்தியை அறிவிப்பதில் முன்னோடியாகவும் முன்னணி குரல்களாகவும் உள்ளனர். அவர்கள், ஆன்மீகப் போர் (Spiritual Warfare), நெருக்கம் (Intimacy), ஜெப வங்கிகள் (Prayer Banks), விசுவாசிகளின் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட சக்தி (Supernatural Power of The Believer) போன்ற சிறந்த விற்பனை புத்தகங்களின் ஆசிரியர்கள். யூபெர்ட் மற்றும் பிபி ஏஞ்சல் ஆகியோர் சர்வதேச அளவில் விரும்பப்படும் மாநாட்டுப் பேச்சாளர்களாகவும் உலகளாவிய தலைவர்களாகவும் போற்றப்படுகிறார்கள். தங்கள் தொலைநோக்கு பார்வை, புதுமை மற்றும் தைரியத்திற்காக பெயர்பெற்றவர்கள். நற்செய்தி தேவாலயத்தின் (Spirit Embassy) நிறுவனர்களாகவும், தீர்க்கதரிசி அலுவல் பெற்றவர்களாகவும், கடவுளுடைய கிருபையின் நற்செய்தியை (Euaggelion) வெளிப்படுத்துவதன் மூலம் ஆன்மாக்களை வெல்ல வேண்டும் என்ற ஆர்வத்தின் மூலம் உலகெங்கிலும் மில்லியன் கணக்கான உயிர்களில் தாக்கத்தை அவர்கள் ஏற்படுத்தி உள்ளனர்.



நீதிமொழிகள் 13:22

ஒரு நல்ல மனிதன் தன் பிள்ளைகளின் பிள்ளைகளுக்குச் சுதந்தரத்தையும் விட்டுச் செல்கிறான், பாவியின் செல்வம் நீதிமாண்களுக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளது.

உண்மையான மகன் தன் தந்தையின் ஆஸ்தியைப் பெறுவதற்குத் தயாராக இருக்கிறான் என்பதை இன்றைய வேதம் நமக்குக் காட்டுகிறது. பேரப்பிள்ளைகளும் கூட! நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், எலிசா அழைக்கப்பட்ட தருணத்தில், அவர் எலியா தீர்க்கதரிசியை தனது எஜமானராகக் கருதினார். எனவே, இருவருக்கும் இடையிலான உறவு ஒரு வேலைக்காரன் மற்றும் எஜமானன் என்ற தன்மையுடன் இருந்தது. எலியா தீர்க்கதரிசிக்கு, எலிசா தனது நடை மற்றும் சேவை புரிவதிலும் எலியாவை தலைவர் என்று அழைத்தார். எலிசா ஒரு வேலைக்காரனாக எலியாவின் கீழ் வாழ்ந்தார் என்பதே நிதர்சனம்!

கற்பனை செய்து பாருங்கள், எலியாவிடம் இருந்ததில் இரண்டு மடங்கு பங்கு வேண்டும் என்று எலிஷா சொன்னபோது, அது கடினமான

விஷயம் என்று பதில் வந்தது. ஒரு எஜமான் ஒரு வேலைக்காரனின் பரம்பரைக்கு உயில் கொடுக்க முடியாது, எனவே எலிசாவின் கோரிக்கையை உடனடியாக ஏற்றுக்கொள்வது எலியாவுக்கு கடினமாக இருந்தது. இருப்பினும், எலியா தனது பதிலுக்கு நிபந்தனை விதித்து, “ நான் செல்வதை நீ பார்த்தால், நீ கேட்டது உன்னுடையதாகும்! ” ரதங்கள் எலிசாவிடமிருந்து எலியாவைப் பிரித்த தருணத்தில், எலியா தனது ஆன்மீகத் தந்தை என்பதை எலிஷா உணர்ந்தார். மேலும் தந்தையின் அங்கீகாரத்தின் கட்டத்தில்தான் எலிசாவின் மீது ஒரு மகனாக எலிசாவின் மீது போர்வை வெளியிடப்பட்டது. நீங்கள் யார் என்பதை உணர்ந்து, ஒரு மகனாக பரம்பரையில் பங்கு கொள்ளுங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் யாருடையவன் என்பது எனக்குத் தெரியும், அரசனின் குழந்தை; அரசத்துவம் என் டின். ஏ வில் உள்ளது. என்னால் போராட தேவையில்லை, உணவுக்காக தேட தேவையில்லை. இயேசுவின் நாமத்தில் எப்பொழுதும் வியாதிகள் மற்றும் பலவீனங்களின் மீது எனக்கு அதிகாரம் உண்டு.

மேலும் படிப்பு  
சங்கீதம் 37:25

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஓபதியா, சங்கீதம் 82-83



சங்கீதம் 69:9

உமது இல்லத்தின் மீதுள்ள ஆர்வம் என்னை எரித்துவிடும்; உன்னை நிந்தித்தவர்களின் நிந்தைகள் என்மேல் விழுந்தன.

கடவுளுடைய காரியங்களுக்கான பசிதான் ஊழியம் மற்றும் ஆன்மீக வளர்ச்சியின் வெற்றியின் உண்மையான ரகசியம். உங்கள் வாழ்க்கையில் நீங்கள் ஆன்மீக விஷயங்களை வேண்டுமென்றே பின்தொடறும் நிலைக்கு வந்துவிட்டீர்களா? பெரும்பாலான கிறிஸ்தவர்கள் சக்தியை வெளிப்படுத்த விரும்புகிறார்கள்; அவர்கள் சிறந்து விளங்க வேண்டும் என்று நினைக்கிறார்கள்; அவர்கள் சக்தியின் நிரூபணத்தைப் பார்க்க விரும்புகிறார்கள், ஆனால் ஆவியின் காரியங்களுக்கு ஏங்க விரும்பவில்லை. கடவுளை உங்களை பலமாகப் பயன்படுத்த வேண்டும் என்று நீங்கள் விரும்பினால், உங்கள் ஆசைகள் மற்றும் நோக்கங்களுக்கு அப்பால் சென்று, கடவுளுக்குரிய விஷயங்களுக்கு அர்ப்பணிப்பு மற்றும் தனித்திருத்தல் ஆகியவற்றை செய்யுங்கள்.

உங்கள் பிரார்த்தனை வாழ்க்கை ஒரு மணிநேரத்திற்கு அப்பால் செல்ல வேண்டும், இது ஒரு குறைந்தபட்ச தேவை. தேவாலய சேவைக்காக ஞாயிற்றுக்கிழமை மட்டும் எடுக்கப்படும் உங்கள் பைபிள் அலமாரியில் தூசி சேகரிக்கக்கூடாது. நீங்கள் கடவுளின் வார்த்தையை ஆழமாக அறிந்து கொள்ள வேண்டும், ஏனென்றால் உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றிய கடவுளின் விருப்பத்தை நீங்கள் அறியவேண்டும். நீங்கள் ஒருபோதும் தேவாலயத்தையோ அல்லது புனிதர்களின் கூட்டத்தையோ புறக்கணிக்க மாட்டீர்கள் என்று உங்களைப் பற்றி சொல்லட்டும், மேலும் பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் உங்கள் வாழ்க்கை பிரகாசிக்கும் என்று நான் உங்களுக்கு உறுதியளிக்கிறேன்!

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கர்த்தரால் அபிஷேகம் செய்யப்பட்டேன், கர்த்தருக்காக நெருப்பாக இருக்கிறேன்! என் வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் நான் அதிகரிப்பேன். என் வாழ்க்கை அர்ப்பணிக்கப்பட்டது, இயேசுவின் நாமத்தில் கர்த்தருடைய பயன்பாட்டிற்காக என் வாழ்க்கை பிரிக்கப்பட்டுள்ளது. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோவான் 2:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 அரசர்கள் 1-4



லூக்கா 13:14

இயேசு ஓய்வுநாளில் குணமாக்கியதால், தொழுகைகூடத் தலைவர் கோபத்துடன் பதிலளித்தார், மேலும் மக்களைப் பார்த்து: ஆறு நாட்கள் வேலை செய்ய வேண்டியவைகள் உள்ளன, அந்நாட்களில் வந்து குணம் பெற்றுச் செல்லுங்கள், ஓய்வு நாளில் வேண்டாம் என்றார்.

உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுள் என்ன செய்கிறார் என்று கேள்வி கேட்கும் மதவாதிகள், விமர்சகர்கள், சந்தேகம் கொண்டவர்கள் மற்றும் மறுப்பவர்கள் எப்போதும் இருப்பார்கள். கேள்வி என்னவென்றால், நீங்கள் ஏன் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டீர்கள், பதவி உயர்வு பெற்றீர்கள், ஜொலிக்கிறீர்கள், என்பதல்ல. அவர்கள் என் ஆசீர்வதிக்கப்படவில்லை என்பது தான். உங்கள் திருமணமும் குடும்பமும் ஏன் செழிப்பாக இருக்கின்றன, அவர்களுடையது ஏன் அவ்வாறு அல்ல? நீங்கள் ஏன் ஒப்பந்தங்கள், பதவி உயர்வு, விருந்தினர் பிரசங்கி என்று அழைப்பிதழ்களை பெறுகிறீர்கள், அவர்கள் அல்ல? உங்கள் அழைப்பின் திறன் மற்றும் நிலை எதுவாக இருந்தாலும் கேள்விகள் தொடர்ந்து

வரும். விழிப்புடன் இருங்கள்.

இயேசுவால் குணமாக்கப்பட்ட பெண்ணைக் கொண்டாடி மகிழ்வதற்குப் பதிலாக, குணமாக்கும் முறையிலும் நேரத்திலும் குறைகளைக் கண்டுபிடிக்க முயன்றனர் என்பதை இன்றைய வேதத்தில் கவனியுங்கள். வெளிப்படையாகச் சொல்கிறேன், கடவுள் உங்களை ஆசீர்வதிக்கும் முன் அவர்களிடம் சிறப்பு அனுமதி பெற வேண்டும் என்று நினைப்பவர்கள் உங்கள் எழுச்சியின் வேகத்தைக் கண்டு ஆச்சரியப்படுவார்கள்! நீங்கள் வெளியே செல்வதற்கும், உள்ளே வருவதற்கும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டிருப்பதை உறுதிசெய்ய, எங்கள் கடவுளுக்கு மறுப்பு சொல்பவர்களிடமிருந்து எந்த அங்கீகாரமும் தேவையில்லை. அவர்களின் கருத்துக்களைக் கூட கருத்தில் கொள்ளாதீர்கள்; உங்களைப் பற்றிய கடவுளின் கருத்துதான் முக்கியம்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் குடும்பம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டது, என் வியாபாரம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டது, என் குழந்தைகள் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டுள்ளனர், என் ஊழியம் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டது, அதை யாராலும் மாற்ற முடியாது! கடவுளை போற்று! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
மத்தேயு 12:10

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 அரசர்கள் 5-8



எபிரேயர் 6:12

நீங்கள் சோம்பேறிகளாக ஆகாமல், விசுவாசத்தினாலும் பொறுமையினாலும் அவர்களைப் பின்பற்றுங்கள் வாக்குறுதிகளைப் பெறுங்கள்.

மெக்டொனால்ட்ஸ் அல்லது கேஎஃப்சி போன்ற துரித உணவு உணவகங்களுக்குச் செல்லும்போது, சேவையின் வகைகளும் அதற்கான நேர ஒதுக்கீடுகளும் உள்ளன. இரண்டு கோழி துண்டுகள் அல்லது ஒரு ஹாம்பர்கர் மட்டுமே தேவைப்படும் ஒரு வாடிக்கையாளருக்கு மிக வேகமாகவும், எந்த நேரத்திலும் சேவை வழங்கப்படும். ஆனால் இருபது துண்டுகள் கொண்ட இருபது வாளிகள் கொண்ட பெரிய ஆர்டருடன் நீங்கள் கவுண்டருக்கு வரும்போது, உங்கள் ஆர்டர் தயாராகி வருவதால் உங்களை ஒதுங்கச் சொல்வார்கள். ஏன்? உங்கள் ஆர்டர் “ சிறப்பு ஆர்டர் ” என்பதால் அதிக நேரம் மற்றும் உன்னிப்பாக கவனம் தேவை.

மெக்டொனால்ட்ஸ் அல்லது கேஎஃப்சி போன்ற சிறப்பு ஆர்டர்களைத் தயாரிப்பதற்கு இயற்கையில் மக்கள் நேரத்தையும் அதிக வளங்களையும் எடுத்துக்கொள்வதை நீங்கள் பார்த்தால், ஆன்மீக விஷயங்களில் எவ்வளவு அதிகம்! கடவுளின் காரியங்களில் அர்ப்பணிப்புள்ள, அதிக புத்திசாலி, அழகான, அன்பான, கடவுள் பயமுள்ள, மரியாதையான, பணத்தைச் சேமிப்பதில் நல்லவராகவும் மற்றும் சகிப்புத்தன்மை கொண்ட ஒரு புத்திசாலித்தனமான மனைவியை நீங்கள் விரும்பினால், பொறுமையாக இருங்கள். உங்களுக்கு கடவுள் நம்பிக்கை தேவை மற்றும் காத்திருக்க தயாராக இருங்கள். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில் நீங்கள் வழக்கத்திற்கு அப்பால் செழிப்புடன் இருப்பதை உறுதிசெய்ய கடவுள் உங்களின் சிறப்புக் கட்டளையை நிறைவேற்றி வருகிறார்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளின் தயவு என் மீது இருக்கிறது என்பதை ஒப்புக்கொள்வதைத் தவிர என் எதிரிகளுக்கு வேறு வழியில்லை. கடைசியில் நான் சிரிப்பேன்; நான் ஒவ்வொரு சவாலிலிருந்தும் வெளியே வருகிறேன், கடவுளின் மகிமைக்காக, இயேசுவின் வலிமைமிக்க நாமத்தில்தான் ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 தெசலோனிக்கர் 1:4

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 அரசர்கள் 9-11



யோவான் 1:23

அவர் கூறினார்: “நான் தான் வனாந்தரத்தில் கூக்குரலிடும் குரல்: “ஆண்டவருக்காக வழியை ஆயத்தமாக்குங்கள்” என ஏசாயா தீர்க்கதரிசி கூறினார்”

கிறிஸ்தவர்கள் உட்பட பலரை நான் கவனித்திருக்கிறேன், அவர்கள் எல்லாவற்றையும் செய்து எல்லாமாக இருக்க முயற்சி செய்கிறார்கள். இயேசுவை உலகுக்கு அறிவிக்க யோவான் முன்னோடியாக அனுப்பப்பட்டார், ஆனால் இயேசு யார் என்று அவருக்கு சரியாகத் தெரியவில்லை. பாலைவனத்தில் தன்னிடம் திரண்டு வந்த மக்களுக்கு ஞானஸ்நானம் கொடுப்பதைத் தொடர்ந்து யோவான் தனது அழைப்பில் கவனம் செலுத்தினார். இயேசு இறுதியாக தோன்றி, இயேசுவின் குமாரத்துவத்தை உறுதிப்படுத்தும் கடவுளின் குரலால் சரிபார்த்து, பிறகு அவரால் ஞானஸ்நானம் பெற்றபோது யோவானுடைய பணி நிறைவேறியது!

ஏரோதின் உறவு விவகாரங்களுடன் திருமண ஆலோசகராகப் பொறுப்பேற்ற தருணத்தில், அவரது வாழ்க்கை மூழ்கியது. அவர் கைது செய்யப்பட்டார், சிறையில் தள்ளப்பட்டார், இறுதியில் தலையை இழந்தார்.

நாம் கிறிஸ்தவர்கள், இருப்பினும் ஒவ்வொருவரும் புனிதர்களை ஆயத்தப்படுத்துவதற்காக சில பணிகளைச் செய்ய அழைக்கப்பட்டுள்ளனர். நீங்கள் ஒரே நேரத்தில் எல்லாமாக இருக்க முடியாது, எனவே உங்கள் அழைப்பை கவனமாகக் கண்டறிந்து, அதிகப்பட்ச வெளியீட்டிற்காக அந்த அமைப்பிற்குள் வேலை செய்யுங்கள், இதனால் நீங்கள் கிறிஸ்துவின் உடலுக்கு ஆசீர்வாதமாக மாறுவீர்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பணியில் ஒரு சிப்பாயாக நான் என் பாதையில் துணிச்சலாக நடக்கிறேன். நான் ஊசலாடவோ அல்லது மாற்றுப்பாதையில் செல்லவோ மாட்டேன், ஆனால் இப்போதும் எப்போதும் உயர் அழைப்பின் பரிசை முன்னோக்கி அழுத்துகிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

ஏசாயா 40:3

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 12-13, 2 நாளாகமம் 24



மார்ச் 5:34

அவன் அவளிடம், “ மகளே, உன் நம்பிக்கை உன்னைக் குணமாக்கியது. நிம்மதியாக செல்லும். உன் துன்பம் தீர்ந்துவிட்டது”

விசுவாசத்தின் விவிலிய வரையறை மிகவும் தெளிவாக உள்ளது: “ இப்போது நம்பிக்கை என்பது நம்பிக்கைக்குரியவற்றின் பொருள், காணப்படாதவற்றின் ஆதாரம். “ பல சமயங்களில், குணமடைந்த நோயாளிகளிடம் இயேசு தைரியமாக அறிவித்தார். “ உங்கள் விசுவாசம் உங்களைக் குணப்படுத்தியது! ” இன்று நம் தேவாலயங்களில் இந்த வகையான விசுவாசம் மிகவும் அரிது; அது கடவுள் மாதிரியான நம்பிக்கை, கடவுள் உலகைப் படைப்பதில் பயன்படுத்திய நம்பிக்கை!

பலர் தங்கள் குணமடைவதில் தங்களுக்கு எந்தப் பங்கும் இல்லை என்று நினைக்கிறார்கள்; அப்படி இல்லை. உங்களுக்கு எது தேவையோ அதற்கு ஒரு அளவு நம்பிக்கை தேவை. உடல் நலம் குறித்த ஒன்றாக இருந்தாலும் சரி, செழிப்பாக

இருந்தாலும் சரி, யாராலும் உங்களுக்காக அவர்களின் நம்பிக்கையை தனித்து பயன்படுத்த முடியாது. குணப்படுத்துவதற்கு கடவுளின் சக்தி உள்ளது, மேலும் செழிக்க கடவுளின் அருள் இருக்கிறது, ஆனால் அற்புதம் வெளிப்படுவதற்கு அதிசயம் தேவைப்படும் நபரின் பங்கேற்பும் ஈடுபாடும் செயல்படுத்தப்பட வேண்டும். பெரும்பாலான மக்கள் அப்போஸ்தலர்கள், தீர்க்கதரிசிகள், போதகர்கள் மற்றும் சுவிசேஷகர்கள் தங்கள் அற்புதத்தை பெறவில்லை என்று குற்றம் சாட்டுகிறார்கள், ஆனால் அவர்கள் தங்கள் விசுவாசத்தை செயல்படுத்தத் தவறிவிட்டனர். உங்கள் நம்பிக்கை இப்போது விடுவிக்கப்பட்டும், ஏனென்றால் உங்கள் செழிப்பு விநியோகிக்கப்படுகிறது, மேலும் இயேசுவின் பெயரால் பணம் உங்களிடம் வருகிறது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் நம்பிக்கை அதிகரித்தது! என்னுடைய ஒவ்வொரு ஆசீர்வாதத்தையும் நான் எடுத்துக்கொள்கிறேன். என் அற்புதம் என் வாழ்வில் வெளிப்படும்! நான் இப்போது கடவுள் நம்பிக்கையை கடைப்பிடிப்பதால், நான் வழக்கத்திற்கு மேல் வாழ்கிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

லூக்கா 7:50

லூக்கா 7:50

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 14, 2 நாளாகமம் 25





ஆதியாகமம் 26:12

அப்பொழுது ஈசாக்கு அந்தத் தேசத்தில் விதைத்து, அதே வருடத்தில் நூறு மடங்காகப் பெற்றான்; கர்த்தர் அவனை ஆசீர்வதித்தார்.

இன்றைக்கு இந்த வசனத்தின் பின்னணியைப் புரிந்து கொள்ளுங்கள்: பஞ்சம் இருந்தபோதிலும், ஈசாக்கு நிலத்தில் விதைத்தார், அதாவது அவரிடம் இன்னும் விதை இருந்தது. என்ன சாப்பிடுவது என்று மக்கள் தேடிக்கொண்டிருந்த நேரத்தில், ஐசக்கிடம் இன்னும் என்ன விதைக்க வேண்டும். இன்று, பஞ்சம் எதுவாக இருந்தாலும், உங்களிடம் இன்னும் விதை இருக்கும். வறட்சியைப் பொருட்படுத்தாமல், உங்களுக்காக அறுவடை செய்யக்கூடிய ஏதாவது ஒன்றை நீங்கள் இன்னும் நடவு செய்ய வேண்டும். பஞ்சம் எதுவாக இருந்தாலும், உங்களுக்கு லாபத்தைத் தரும் யோசனைகள் உங்களிடம் இருக்கும்.

பொருளாதார சரிவு எதுவாக இருந்தாலும், உங்களுக்கு இன்னும் நிறைய வாய்ப்புகள்

கிடைக்கும். வறட்சியைப் பொருட்படுத்தாமல், அதிக வளங்களை உற்பத்தி செய்வதற்கான ஆதாரங்கள் உங்களிடம் இருக்கும்! அல்லேலூயா!

கெரார் தேசத்தில் மக்கள் மீது வறட்சி அதன் பாதிப்பை ஏற்படுத்தியிருக்கலாம், ஆனால் ஐசக்கிடம் இன்னும் ஏதோ இருந்தது, அது கடவுள் ஆசீர்வதிக்கக்கூடிய ஒன்றாக மாறியது. உங்கள் கைகளில், உங்கள் வீட்டில் ஏதாவது இருந்தால், கடவுள் ஆசீர்வதிக்கக்கூடிய ஒன்று இருக்கிறது. இன்னும் ஏதேனும் பலம், முயற்சி, யோசனை அல்லது வாய்ப்பு இருந்தால், பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் உங்கள் மனதைக் கவரும் ஒரு ஆசீர்வாதத்தைத் திட்டமிட கடவுள் அதைப் பயன்படுத்துவார்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பஞ்சம் என் விதையை விழுங்காது என்று ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன். நான் கடவுளின் காரியங்களை நோக்கி விதைப்பேன், பருவத்திலும், பருவத்திலும் நான் ஏராளமாக அறுவடை செய்வேன். அல்லேலூயா! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

மத்தேயு 13:8

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: யோனா



லூக்கா 10:19

இதோ, பாம்புகளையும் தேள்களையும், சத்துருவின் சகல வல்லமையையும் மிதிக்க நான் உனக்கு அதிகாரம் கொடுக்கிறேன்;

நீங்கள் எடுத்துச் செல்லும் அபிஷேகத்தின் வீரியம் வெளிப்படுவதை நீங்கள் காண விரும்பினால், உங்கள் விசுவாசத்தைப் பிரயோகித்து செயல்பட நீங்கள் தயாராக இருக்க வேண்டும். எபேசியர் 2:10 இல் கடவுளின் வார்த்தை என்ன சொல்கிறது என்பதைப் புரிந்து கொள்ளுங்கள், “ நாம் கடவுளின் தலைசிறந்த படைப்பு. அவர் கிறிஸ்து இயேசுவில் நம்மைப் புதிதாகப் படைத்தார். அதனால் அவர் நீண்ட காலத்திற்கு முன்பே நமக்காகத் திட்டமிட்ட நல்ல காரியங்களைச் நாம் செய்யலாம். ”நாம் கிறிஸ்துவின் சரீரத்தின் உறுப்புகள், எனவே நீங்கள் நகரும் போது, இயேசு நகர்கிறார்.

தொடர்ச்சியான தலைவலி மற்றும் மணிக்கட்டு வலியுடன் உங்களை நீங்களே பயிற்சி செய்யத் தொடங்குங்கள். விசுவாசத்தில் தைரியமாகப் பேசுங்கள், கிறிஸ்துவில் உங்களுக்குள்ள

அதிகாரத்தின் மீது நின்று, நீங்கள் குணமடைந்ததைக் காணுங்கள்! அங்கு நோயாளிகளைப் பார்க்கும்போது, நீங்கள் சுமந்து செல்லும் சக்தியை அறிந்து அதைச் செயல்படுத்தத் தொடங்குங்கள். வேறொருவர் அதைச் செய்யும் வரை காத்திருக்க வேண்டாம்; நோயுற்றவர்களைக் குணப்படுத்தும் அதிகாரம் உங்களுக்கு உண்டு.

சூழ்நிலைகளுடன் பேசுங்கள் மற்றும் அவர்கள் இயேசுவின் நாமத்தில் மாறுவதைப் பாருங்கள். கர்த்தருடைய வார்த்தையைக் கேளுங்கள்: “ வானத்திலும் பூமியிலும் உள்ள எல்லா அதிகாரமும் எனக்குக் கொடுக்கப்பட்டது, நான் அதை உங்களுக்குக் கொடுத்தேன். “ பொறுப்பு ஏற்றுக்கொள்ளுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என்னை சங்கடப்படுத்த நினைக்கும் ஒவ்வொரு சூழ்நிலையிலும் நான் அதிகாரம் செலுத்துகிறேன். நான் கீழே போகமாட்டேன்; நான் சூழ்நிலைகள் மற்றும் சூழ்நிலைகளை கடந்து ஒவ்வொரு சவாலையும் வெல்வேன், இயேசுவின் பெயரால்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

சங்கீதம் 91:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 15, 2 நாளாகமம் 26



ஆதியாகமம் 26:4-5

நான் உன் சந்ததியை வானத்தின் நட்சத்திரங்களைப் போலப் பெருகச் செய்வேன். அவர்களுக்கு இந்த நிலங்கள் அனைத்தையும் கொடுப்பேன். உங்கள் சந்ததியினரால் பூமியிலுள்ள எல்லா தேசங்களும் ஆசீர்வதிக்கப்படும். நான் இதைச் செய்வேன், ஏனென்றால் ஆபிரகாம் எனக்குச் செவிசாய்த்து, என் தேவைகள், கட்டளைகள், ஆணைகள் மற்றும் அறிவுரைகள் அனைத்தையும் கடைப்பிடித்தார்.

ஆபிரகாமின் கீழ்ப்படிதல் வழியாக கடவுள் ஈசாக்கையும் அவருடைய சந்ததியையும் ஆசீர்வதிக்கச் செய்திருந்தால், ஆபிரகாம் கீழ்ப்படியாமல் இருந்திருந்தால் என்ன நடந்திருக்கும் என்று கற்பனை செய்து பாருங்கள். கடவுளுக்கு உங்கள் சொந்த கீழ்ப்படியாமை உங்கள் அடுத்த தலைமுறைக்கு என்ன விலை கொடுக்கக்கூடும் என்று கற்பனை செய்து பாருங்கள். கடவுள் விரும்பாததைச் செய்வதன் மூலம் நீங்கள் உங்கள் சந்ததியினரின் எதிர்காலத்திற்கு நீங்கள் செய்யும் சேதத்தை கற்பனை செய்து பாருங்கள்.

கீழ்ப்படியாமையால் அவர்களின் தலைமுறைகளுக்கு பிரச்சனைகளை ஏற்படுத்தியவர்களில் ஒருவராக எண்ண வேண்டாம். ஆபிரகாமைப் போலவே, நீங்கள் கடவுளுக்குக் கீழ்ப்படிவது உங்கள் அடுத்த தலைமுறைக்கு அவர் தயவைக் காட்டும். நீதிமொழிகள் 13:22 கூறுகிறது, “நல்ல மனுஷன் தன் பிள்ளைகளின் பிள்ளைகளுக்குச் சுதந்தரம் கொடுக்கிறான்;”

ஒரு தனித்துவமான காரணத்திற்காக இந்த கடைசி காலத்தில் உங்களுக்கு சில பொறுப்புகள் வழங்கப்பட்டுள்ளன. கீழ்ப்படிதல் கட்டளையின் தருணத்தை மதிக்கிறது. கர்த்தருடைய ஆலயத்தில் உங்களுக்கு ஒரு வேலை கொடுக்கப்பட்டால், அதை வேகத்துடன் செய்யுங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளுக்கு நான் கீழ்ப்படிவது எனது அடுத்த தலைமுறைக்கு ஆசீர்வாதங்களை ஈர்க்கிறது. என் நம்பிக்கையில் உறுதியாகவும் அசையாமலும் இருப்பதில் நான் எந்தக் கல்லையும் விட்டு வைக்க மாட்டேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

கலாத்தியர் 3:8

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 1-4



1 இராஜாக்கள் 18:42

அதனால் ஆகாபு சாப்பிடவும் குடிக்கவும் சென்றார். எலியா கர்மேலின் உச்சிக்குப் போனார்; அவர் பூமியில் தன்னைத் தாழ்த்தி, முழங்கால்களுக்கு இடையில் முகத்தை வைத்தார்.

எலியா தன் முழங்கால்களுக்கு இடையில் தலை வைத்து எப்படி ஜெபித்தார் என்று பாருங்கள். பணத்தை மாற்றுபவர்களை ஆலயத்திலிருந்து வெளியேற்றுவதற்கு நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு பயன்படுத்திய உத்தி ஜெபமும் உபவாசமும் அல்ல, மாறாக அவர்களின் மேசைகளைத் தலைகீழாக மாற்றுவது (மத்தேயு 21:12). இரத்தப் பிரச்சினை உள்ள பெண் (லூக்கா 8:43) என்னெனயால் அபிஷேகம் செய்யப்படவில்லை; அவள் வெறுமனே இயேசுவின் ஆடையைத் தொட்டாள், அவள் குணமடைந்தாள். மத்தேயு 8:8 இல், இயேசு தம் வேலைக்காரனைக் குணப்படுத்த நூற்றுவர் தலைவரின் வீட்டிற்குச் செல்ல வேண்டிய அவசியமில்லை. ஆனாலும், நூற்றுவர் தலைவரின் துணிச்சலான நம்பிக்கையின்

காரணமாக இது நடந்தது.

நோயுற்றவர்கள் மீது கை வைத்தாலும், அவர்கள் குணமடைந்தாலும், நோயாளிகள் என் நிழலைக் கடந்து சென்று குணமடைந்தாலும், காற்றை உதைத்தாலும், மக்கள் அபிஷேகத்தின் சக்தியின் கீழ் விழுந்தாலும், இவை பரிசுத்த ஆவியால் இயக்கப்படும் ஆன்மீக இயக்கவியல். உங்களுக்கும் உங்கள் குடும்பத்தினருக்கும் பால் மற்றும் தேன் பாய்ச்சுவதற்கு கடவுள் இந்த ஆண்டு பற்பல முறைகள் மற்றும் வழிகளைப் பயன்படுத்துகிறார், அதைப் பெறுங்கள், ஏனென்றால் கடவுள் உங்களை ஒரு பில்லியன் டாலர்களை ஆசீர்வதிக்க பில்லியன் வழிகள் உள்ளன. அதைப்பிடியுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளால் எல்லாம் சாத்தியம் என்று எனக்குத் தெரியும். என்னை ஆசீர்வதிக்க கடவுளையும் அவருடைய வசம் உள்ள வழிகளையும் நான் மட்டுப்படுத்த மாட்டேன். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் மேலிருந்து வரும் தெய்வீக ஆசீர்வாதங்களின் முடிவற்ற சாத்தியங்களுக்கு நான் திறந்திருக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யாக்கோபு 5:18

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 5:8



சங்கீதம் 68:11

கர்த்தர் வாக்குறுதி கொடுத்தார்: அதை வெளியிட்டவர்களின் உடனிருப்பு பெருமைக்குரியது.

ஆம், கர்த்தர் வார்த்தையைக் கொடுக்கிறார், அதை வெளியிடுகிறவர்கள் பெரியவர்கள்! எபிரேய மொழியாக்கத்தில் உள்ள ' உடனிருப்பு ' என்ற வார்த்தையின் அர்த்தம் 'திரளான மக்கள்,' குறிப்பாக போருக்காக (ஒரு இராணுவம்) ஒரு பிரச்சாரத்தின் மூலம் ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட கூட்டம். இப்போது நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், இராணுவத்தில், போர்க்குரல் எழுப்பப்படும்போது காத்திருப்பு இல்லை, வெற்றாக இருப்பது இல்லை, தயக்கம் இல்லை.

அவ்வாறே, வார்த்தையின் வெளியீடு உடனடியாக இருக்க வேண்டும். இந்த கடைசி காலகட்டத்திற்கு முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில் வார்த்தையை பரப்புவதற்கு வேகமும் அவசரமும் தேவை. இது ஒரு பிரச்சாரம், மேலும் ஒவ்வொரு தளம், சமூக ஊடகங்கள், தொலைக்காட்சி, வானொலி, இணையம் மற்றும் மொபைல் போன் ஆகியவை இப்போது நல்ல செய்திகளால் மூழ்கடிக்கப்பட வேண்டும். சோர்வடைய

வேண்டாம்; சோம்பலடைய வேண்டாம். உங்கள் வெளியீடு அல்லது இடுகை இல்லாமல் ஒரு நாள் கூட கடக்கக்கூடாது.

தளர்ச்சிக்கு நேரமில்லை. தேவாலயம், அல்லது நமக்குத் தெரிந்த கிறிஸ்தவம், கடுமையான தாக்குதலுக்கு உள்ளாகியுள்ளது, ஏனெனில் எதிரீக்கு அவனது நேரம் இப்போது காலாவதியாகிவிட்டது என்று தெரியும் "நான் உன்னை எச்சரிக்கவில்லை என்று சொல்லாதே" இது தெரிந்திருக்கிறதா? ஆம், குட்நியூஸ் வேர்ல்டு, குட்நியூஸ் நேஷனல் உள்ளவர்களுக்கு, உங்களுக்குத் தெரியும், ஆனால் மில்லியன் கணக்கானவர்கள் இன்னும் இரட்சிக்கப்பட வேண்டும். அவர்களுக்கு கிறிஸ்து தேவை. நீங்கள் தான் அந்தப் பாலம் அது ஒரு நேரத்தில் ஒரு ஆன்மாவைப் பறித்து, சொர்க்கத்தில் குடியிருக்கும் போது நரகத்தைக் குடியேற்றிவிடும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் போர்க்களத்தில் சிப்பாய் . நான் அழைப்பிற்கு பதிலளித்தேன் ; நான் என் தளபதி இயேசு கிறிஸ்துவைப் பின்பற்றுவேன், ஏனென்றால் அவருடன் வெற்றி நிச்சயம். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
நீதிமொழிகள் 9:3

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஆமோஸ் 1-5



உபாகமம் 11:10

நீ சுதந்தரித்துக் கொள்ளப் போகும் தேசம், நீ வெளியே புறப்பட்டு வந்த எகிப்து தேசத்தைப் போல் இல்லை, நீ , அங்கே நீ உன் விதையை விதைத்து, உன்னுடைய காலால் அதற்கு மூலிகைகளின் தோட்டத்தைப் போல தண்ணீர் பாய்ச்சினாய்.

எகிப்திலிருந்து வாக்களிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு பயணம் கடினமானதாகவும், அபாயகரமானதாகவும், சவாலாகவும் இருந்தது. ஆனாலும், கடவுள் அவர்களுக்கு நாற்பது வருடங்களாக இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட முறையில் தேவைகளுக்காக வழங்கினார். வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலத்தில், குடியேற நீங்கள் ஆக்கிரமிக்க வேண்டும். நீங்கள் உங்கள் காலால் ஊன்றி அந்த நோயை நோக்கி சொல்ல வேண்டும், “ உன்னால் என்னை ஒன்றும் செய்ய முடியாது! “ அந்த நிதி நிலைமையை நோக்கி சொல்லுங்கள், “நீ என்னை சங்கடப்படுத்த முடியாது.” சாத்தானுடனும் அவனுடைய கூட்டாளிகளுடனும் கூறுங்கள், “என் திருமணத்தை நீங்கள் அழிக்க மாட்டீர்கள்!”

உங்கள் நிலத்தில் வேரூன்றி நின்று உங்கள் உடைமைகளைப் பிடித்துக் கொள்ளுங்கள்!

பரம்பரை மகன்களுக்கு சொந்தமானது. இஸ்ரவேலர்களுடன் வாக்களிக்கப்பட்ட தேசத்திற்குச் சென்றவர் யோசுவா என்பதை கவனியுங்கள். பால் மற்றும் தேன் ஆண்டில் மகன்கள் தங்கள் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்தில் நுழைந்துவிட்டார்கள் என்பதை குறிக்கிறது, நீங்கள் உங்களுக்குரிய நாட்டில் நுழைந்துவிட்டீர்கள் என்று அர்த்தம். இது ஆக்கிரமிக்க உங்கள் பருவம்; உங்கள் உடைமைகளை எடுத்துக்கொள்ளுங்கள்! உறுதியளிக்கப்பட்ட நிலத்தை மென்மையாகவும், அன்பாகவும், நட்பாகவும் கையகப்படுத்துவது அல்ல என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள், ஏனென்றால் உங்கள் நுழைவை எதிர்க்கும் ராட்சதர்கள் பூமியில் உள்ளனர். எனவே, நீங்கள் அந்த தன்மையுடன் பிறக்கவில்லை என்றால், அதற்காக போராடுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பிசாசே, இன்று நான் உங்களுக்கு இறுதி அறிவிப்பை வழங்குகிறேன். என் சொத்தை விட்டு வெளியேறு! நான் வீட்டின் உரிமையாளன்! இனி என் குடும்பத்தில் குழப்பம் இல்லை! நான் என் வாக்களிக்கப்பட்ட தேசத்தில், இயேசுவின் நாமே வாழ்கையில் இனி நிதிப் பற்றாக்குறை இல்லை! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

உபாகமம் 11:11

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஆமோஸ் 6-9



2 தீமோத்தேயு 2:5

விளையாட்டு வீரர் எவரும் விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டு விளையாடினான் மட்டுமே வெற்றி வாகை சூட முடியும்.

எனது ஆன்மீக மகன்கள் மற்றும் மகள்கள், உலகளாவிய மற்றும் தேசிய அமைச்சகங்களில் உள்ளவர்களுடன் நான் பேசுகிறேன், இது உங்களுக்கும் பொருந்தும்: நீங்கள் சிறப்பாக எதை செய்கிறீர்களோ அதை செய்வதில் கவனம் செலுத்துங்கள். நீங்கள் வார்த்தையைக் கற்பிப்பதில் வல்லவராக இருந்தால், அதைக் கடைப்பிடியுங்கள். நீங்கள் தீர்க்கதரிசனத்தில் நல்லவராக இருந்தால், தீர்க்கதரிசனம் சொல்வதில் கவனம் செலுத்துங்கள், அது சுவிசேஷம் என்றால், சுவிசேஷம் செய்யுங்கள். உங்கள் அழைப்பிலிருந்து நீங்கள் விலகிய தருணத்தில், நீங்கள் சிக்கலை அழைத்தீர்கள். இங்குள்ள கொள்கை என்னவென்றால், உங்கள் அழைப்பில் ஒட்டிக்கொண்டு, கடவுள் உங்களை பல்வேறு பரிமாணங்களில் மகிமையிலிருந்து மகிமைக்கு நகர்த்துவதைக் காண்பதாகும். பல மரம் கண்ட தச்சன் ஒரு மரமும் வெட்டான்

போன்ற நிலை வேண்டாம்.

கிறிஸ்து வனாந்தரத்தில் ஞானஸ்நானம் கொடுப்பதற்கு முன்னோடியாக இருந்த திருமுழுக்கு யோவான் தனது பணியிலிருந்து விலகி, ஏரோதுவின் திருமண ஆலோசகராகப் பொறுப்பேற்றார், பின்னர் அவரது தலையை இழுந்தார். நீங்கள் செய்வதில் தேர்ச்சி பெறுவது வேகத்துடன் புதிய பரிமாணங்களுக்கு உங்களைத் தூண்டுகிறது. உங்கள் அழைப்பைக் கண்டறிந்து அதில் ஒட்டிக்கொள்க. பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில், நீங்கள் உங்கள் அழைப்பில் நகரும்போது, இயேசுவின் நாமத்தில் உங்கள் உலகளாவிய பார்வையாளர்களுக்கு உங்களை அறிவிக்க புதிய அபிஷேகத்தின் நிரம்பி வழிவதை நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் என் அழைப்பிலிருந்து விலக மாட்டேன். என் பதவியை கைவிட எதிரியின் எந்த தந்திரமும் என்னை நம்ப வைக்காது. கடவுளை மகிமையிலிருந்து மகிமைக்கு அனுபவிக்கும் போக்கில் நான் இருப்பேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

1 கொரிந்தியர் 9:25

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 நாளாகமம் 27, ஏசாயா 9-12



யோசுவா 7:21

நான் கொள்ளைப் பொருட்களில் ஒரு நல்ல பாபிலோனிய வஸ்திரத்தையும், இருநூறு சேக்கல் வெள்ளியையும், ஐம்பது சேக்கல் எடையுள்ள ஒரு தங்கக் குடையையும் கண்டபோது, நான் ஆசைப்பட்டு, அவற்றை எடுத்துக்கொண்டேன். இதோ, அவர்கள் பூமியில் என் கூடாரத்தின் நடுவிலும், வெள்ளி அதின் கீழும் மறைத்து வைக்கப்பட்டுள்ளன.

திருச்சபையில் உள்ள சிலருக்கு பணம் மிகவும் உணர்ந்தின் வாய்ந்த பொருள். பெரும்பாலான கிறிஸ்தவர்கள் பணத்தை பிசாசுடன் தொடர்புபடுத்தி, செழிப்பை எதிர்க்கிறார்கள், வறுமையை தெய்வீகத்தின் ஒரு வடிவமாகவும், துன்பத்தை பக்தியாகவும் ஏற்றுக்கொள்கிறார்கள். தேவன், “என் ஜனங்கள், “ என்று சொன்னதில் ஆச்சரியமில்லை, தேவாலயத்திற்கு வெளியே உள்ளவர்கள் அல்ல, ஆனால் அவருடைய சொந்த மக்கள் அறிவின்மையால் இறக்கிறார்கள். அவர்கள் தேவாலய சேவைகள் மற்றும் மாநாடுகளின் போது காணிக்கைகளை எடுத்துக்கொள்கிறார்கள்,

ஆனால் பணம் தீயது என்று அவர்கள் கூறுகிறார்கள். கடவுளுடைய வார்த்தையை எப்படி திரிக்கிறார்கள் என்று பாருங்கள்!

1 தீமோத்தேயு 6:10 கூறுகிறது, “ பண ஆசை எல்லாத் தீமைக்கும் வேராயிருக்கிறது; சிலர் அதை விரும்பி, விசுவாசத்தை விட்டுத் தவறி, தங்களைத் தாங்களே குத்திக்கொண்டார்கள் .... “ பணத்தின் மீதான அன்பே எல்லா தீமைக்கும் மூல காரணம், ஆனால் பணம் ஒரு கரணம் அல்ல! ஒரு தம்பதியர் கசப்பாக ஒருவருக்கொருவர் வாதிடுகிறார்கள் என்றால் , அதை முழுமையாக சரிபார்க்கவும்: பண ஆசைதான் மூல காரணம்! உங்களைப் பொறுத்தவரை, பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், பணம் உங்களைத் தாண்டி போகாது. செல்வச் செழிப்புடன் இருப்பதன் இனிமையை அனுபவிப்பீர்கள். பணம் இங்கே உள்ளது! எடுத்துக்கொள்ளுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் வரிகள் இனிமையான இடங்களில் விழுந்தன. நான் என் உடைமைகளைப் பிடித்துக்கொள்கிறேன், கடவுளின் மகிமையைக் காட்ட என் வாழ்க்கை ஒரு அதிசயம்! கடவுளை போற்று! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

மத்தேயு 6:19

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: மீக்கா





சங்கீதம் 119:130

உமது வார்த்தையின் போதனை வெளிச்சத்தைத் தருகிறது, எனவே எளியவர்களும் புரிந்து கொள்ள முடியும்.

நாம் வேதங்களை வெளிப்படுத்தும்போது, நமக்கும், தனிநபர்களுக்கும், குடும்பங்களுக்கும், நிறுவனங்களுக்கும், சமூகங்களுக்கும், தேசங்களுக்கும் வெளிச்சத்தைக் கொண்டு வருகிறோம். வார்த்தையின் மூலம் நீங்கள் வைத்திருக்கும் ஒளியின் அளவு, ஆவியின் மண்டலத்தில் உங்கள் ஆதிக்கம் மற்றும் வலிமையின் அளவை தீர்மானிக்கிறது. நீங்கள் வார்த்தையில் ஒன்றுமில்லாமல் இருந்துகொண்டு, ஆவியின் மண்டலத்தில் ஆதிக்கம் செலுத்தலாம் என்று எதிர்பார்க்க முடியாது. நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு, வனாந்தரத்தில் சாத்தானை எதிர்கொண்டபோது, எதிரியை சாதாரணமாக நடத்தாமல், “எழுதப்பட்டிருக்கிறது!” பரம எதிரியைத் தோற்கடிக்க இயேசு வார்த்தையைப் பயன்படுத்தினார்.

யோவான் 1:1-ல், இயேசுவே கடவுளின் வார்த்தை, ஆனால் எதிரியின் தாக்குதலுக்கு உள்ளாகும்போது, வார்த்தையின் வழியே செல்ல அவர் நமக்கு முன்மாதிரியாகக் கற்பிக்கிறார். நீங்கள் எப்படி உணர்கிறீர்கள் அல்லது சூழ்நிலையைப் பற்றிய உங்கள் கருத்து அல்ல, ஆனால் வார்த்தை என்ன சொல்கிறது என்பதே முக்கியம்! நீங்கள் அதிகமாக இழுக்கப்படலாம், உடைந்து போகலாம், வறுமை நிலையில் இருந்து வெளியேற வழி இல்லை என்று நினைக்கலாம், ஆனால் வார்த்தை கூறுகிறது, ஏழைகள் நான் பணக்காரன் என்று சொல்லட்டும்! வார்த்தைக்குச் சென்று, வறுமை உங்கள் வாழ்க்கையிலிருந்து வெளியேறுவதைப் பாருங்கள். வார்த்தையைப் படியுங்கள், வார்த்தையைப் படியுங்கள், வார்த்தையைப் பற்றி தியானியுங்கள், அவ்வாறு செய்வதன் மூலம், உங்கள் விதியை என்றென்றும் மாற்றும் ஒளியால் உங்கள் சூழலைப் மாற்றுகிறீர்கள்

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளின் வார்த்தை என் நரம்புகளில் வழிகிறது. நான் உடைக்க முடியாதவன்! நான் கடவுளுடைய வார்த்தையின் மூலம் ஆதிக்கம் செலுத்துகிறேன் மற்றும் எதிரியின் ஒவ்வொரு உமிழும் ஈட்டியையும் அணைக்கிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
நீதிமொழிகள் 6:23

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 நாளாகமம் 28, 2 இராஜாக்கள் 16-17



அப்போஸ்தலர் 10:4

அவர் அவரைப் பார்த்து, பயந்து, 'என்ன இது ஆண்டவரே?' என்றார் அதற்கு அவர், "உன் ஜெபங்களும் உனது காணிக்கைகளும் கடவுளுக்கு முன்பாக நினைவுகூரப்பட்டிருக்கின்றன". என்றார்

வியத்தகு முறையில் கடவுளின் கவனத்தை ஈர்க்கும் ஆன்மீக உண்மைகளின் அடக்க முடியாத கலவை உள்ளது. கொர்னேலியஸின் ஜெபமும், கொடுத்தலும் பூமி கிரகத்தின் கடவுளின் பரந்த பார்வையை தடுத்தது. சாலொமோனைப் போலவே கடவுள் அவரை ஒரு கனவில் சந்திக்கவில்லை, மாறாக பரலோகத்தில் அவரது தாக்கத்தை அறிவிக்கவே, உடனடியாக ஒரு வானதுதரை அனுப்பினார். பயனுள்ள பிரார்த்தனையுடன் கூடிய கொடுத்தல் விதிகளையும் தலைமுறைகளையும் மாற்றும் தவிர்க்கமுடியாத சக்தியாக மாறும். தவறாமல் கொடுக்கும் தொண்டனை கடவுள் மறப்பதில்லையென்று வார்த்தை தெளிவாக கூறுகிறது. கடவுளின் சபையில் கொடுப்பவருக்கு முன்வரிசை இருக்கை உண்டு!

ஒரு மனிதனின் ஜெபமும் கொடுத்தலும் அவரை முதல் வெற்றிகரமான வேட்பாளராக மாற்றியது, இதன் மூலம் புறஜாதிகளுக்கு இரட்சிப்பு வந்தது. நீங்கள் ஜெபத்துடன் கொடுப்பவராக இருக்கும்போது, நீங்கள் நிரந்தரமாக கடவுளின் பார்வையின் கீழ் வைக்கப்படுவீர்கள். ஜெபத்தின் வாகனத்தின் மூலம் தலைமுறை மாற்றத்தைக் கொண்டுவரும் ஒரே நோக்கத்தைக் கொண்ட கிறிஸ்தவர்களைக் கண்டு நான் ஆச்சரியப்படுகிறேன். இன்றைய நமது வேதத்திலிருந்து, இந்த ஆண்டு பால் மற்றும் தேனின் முழு அளவையும் அனுபவிக்க ஜெபமும் கொடுப்பதும் ஒரே நேரத்தில் ஈடுபட வேண்டும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் இடைவிடாமல் ஜெபத்தில் இருக்கிறேன், பாலும் தேனும் இந்த வருடத்தில் நான் கொடுத்தது என்னை அதிர்ச்சிக்குள்ளாக்கும் மற்றும் இயேசுவின் நாமத்தில் கடவுளின் மகிமைக்காக விண்ணகத்தை நகர்த்தும். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

பிலிப்பியர் 4:18

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 13-17



2 கொரிந்தியர் 9:11

எல்லாவற்றிலும் எல்லாவற்றிலும்  
செழுமையடைந்து, எல்லா அருளையும்,  
கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துவதை நம் மூலம்  
ஏற்படுத்துகிறது.

இந்த வேதத்தில் கடவுளைப் பற்றி நான் கவனித்த ஒரு விஷயம் என்னவென்றால், கடவுள் ஈசாக்கை மட்டும் ஆசீர்வதிக்கவில்லை; அவர் ஈசாக்கையும் அவருடைய சந்ததியையும் ஆசீர்வாதங்களின் வழிகளாக ஆக்கினார். ஈசாக்கை ஆசீர்வதிக்க வேண்டும் என்ற கடவுளின் யோசனை என்னவென்றால், ஈசாக்கை பரலோகத்தின் ஆசீர்வாதங்களின் ஒரு வழியாக ஆக்கி, அவர் மூலம் தேசங்களை ஆசீர்வதிப்பதாகும். உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளின் ஆசீர்வாதங்களைப் பெறும்போது, உங்கள் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்பட வேண்டிய நாடுகள் உள்ளன என்பதை எப்போதும் நினைவில் கொள்ளுங்கள். உங்கள் ஆசீர்வாதங்கள் நீங்கள் இன்னும் பலருக்கு ஆசீர்வாதமாக இருக்க வேண்டும் என்பதற்கான அறிவுறுத்தலாகும்.

கடவுளின் இறுதி நேர நோக்கம், நீங்கள் ஆசீர்வாதங்கள் பாயும் ஒரு குழாயாக சேவை செய்வதாகும். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், கடவுள் தங்களுக்கு என்ன செய்தாலும் அவர்களுடன் முடிந்து விடும் என்று கற்பனை செய்பவர்களில் ஒருவராக எண்ண வேண்டாம். நீங்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படும்போது, உங்கள் மூலம் தேசங்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட அனுமதியுங்கள். மாநாடுகள் மற்றும் சிலுவைப்போர்களுக்கு ஒரே வழங்குபவராக இன்றே முடிவு செய்யுங்கள், இதன்மூலம் பூமியின் அனைத்து நாடுகளும் கடல்களை மூழ்கடிக்கும் நற்செய்தியை அடையலாம், ஏனென்றால் உங்களுடையது ஒரு சிறப்பு அழைப்பு; அதை புறக்கணிக்காதீர்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் தேசங்களின் ஆசீர்வாதங்களுக்கு ஒரு குழாய்; திரளான மக்கள் என் மூலம் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள், இயேசுவின் நாமத்தால்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

மத்தேயு 20:15

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 18-22



**“THE YOUTH ARE THE  
CHURCH OF TODAY”**

**PROPHET UEBERT ANGEL**

# GoodNews DAILY



The youth are the Church of today and it's great to see that they are connected, equipped and empowered to share the gospel of Jesus Christ and the revelation of our man of God **Prophet Uebert Angel** to the nations of the world.

The prevailing perception of Christian youth as merely recipients of spiritual guidance is changing rapidly. They are now viewed not as passive onlookers but as active participants shaping the direction and even the ideals of the church. Mass fields of young souls are ripening all around the world, and are ready for harvesting and through the Global Youth Evangelism outreaches, thousands of young people are leading the charge to win as many souls to the Kingdom of God.

Join our young Rebels for Christ on this remarkable journey as they take to the streets, towns, cities and nations to share the Word of God through the Angel Messenger, the GoodNews Daily devotional.



அப்போஸ்தலர் 19:12

அதனால் அவருடைய உடலில் பட்ட கைக்குட்டைகள் அல்லது துணிகள் கொண்டு வரப்பட்டன, அதன்மூலம் நோய்கள் அவர்களை விட்டு நீங்கின. தீய ஆவிகள் அவர்களை விட்டு வெளியேறின.

நோயுற்றவர்களைக் குணப்படுத்த பவுலின் கைக்குட்டைகள் பயன்படுத்தப்பட்டதாக பைபிள் கூறுகிறது. கைக்குட்டை வெறுமனே ஒரு குழாய், அபிஷேகம் பாயும் ஒரு கால்வாய் என்பதை கவனியுங்கள். நீங்கள் சுமந்து செல்லும் அபிஷேகத்தின் வீரியம் வெளிப்படுவதை நீங்கள் காண விரும்பினால், உங்கள் விசுவாசத்தைப் பயிற்சி செய்து செயல்பட நீங்கள் தயாராக இருக்க வேண்டும். நாம் கிறிஸ்துவின் உடலின் உறுப்புகள் என்பதை புரிந்து கொள்ளுங்கள், எனவே நீங்கள் நகரும் போது, இயேசு நகருகிறார்.

ஒரு கைக்குட்டைக்கு உணர்வு இல்லை என்று கற்பனை செய்து பாருங்கள்; அது கேட்காது; அது உயிரற்றது, ஆனால் அப்போஸ்தலர் பவுலின்

கைக்குட்டை நோயுற்றவர்களுடன் தொடர்பு கொள்ளும்போது, அவர்களை குணப்படுத்த பயன்படுத்தப்பட்டது. அப்படியென்றால், வாழும், சுவாசிக்கும், நாக்கு பேசும், ஆவி நிறைந்த கிறிஸ்தவனான உன்னைப் பற்றி என்ன? அங்குள்ள நோய்வாய்ப்பட்டவர்களை நீங்கள் பார்க்கும்போது, நீங்கள் சுமக்கும் சக்தியை நீங்கள் அறிவீர்கள், எனவே அதைப் பயன்படுத்தத் தொடங்குங்கள். நீங்கள் கைக்குட்டையை விட சிறந்தவர்! அபிஷேகத்தின் வடிவாலாய் நீயே!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுள்-இனத்தை சேர்ந்தவன். கடவுளின் தலைமையகம் என் உடலில் வாசஸ்தலமாக உள்ளது. எந்த நோயும், எந்த வைரஸும் என் உடலில் வாழ முடியாது. நான் குணப்படுத்தும் சக்தியைச் சுமக்கிறேன், நோய்வாய்ப்பட்டவர்களைக் குணப்படுத்தவும், இயேசுவின் நாமத்தில் பிசாசுகளைத் துரத்தவும் அபிஷேகம் செய்யப்பட்டிருக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

மாற்கு 16:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 23-27



எபிரேயர் 12:29

நம் கடவுளுக்காக எரிக்கும் நெருப்பு போன்றவர்.

பழைய தீர்க்கதரிசிகள் பொதுக் கருத்தை பகிரங்கமாக சவால் செய்ய வேண்டிய காலம் இருந்தது. யோசுவா அலைந்து திரிந்த ஒரு கூட்டத்தினரிடம் அவர்கள் யாருக்கு சேவை செய்வார்கள் என்று கேட்டு, “நானும் என் வீட்டாரும் கர்த்தருக்குச் சேவை செய்வோம்” என்று அறிவித்தார். அலைக்கழிப்பவர்களின் இதேபோன்ற சூழ்நிலையை எதிர்கொண்ட ஏசாயா, “யாரின் அறிக்கையை நீங்கள் நம்புவீர்கள்?” தீர்க்கதரிசி எலியாவைப் பொறுத்தவரை, 1 அரசர்கள் 18:21 ல் அவர் கேள்வி தெளிவாக இருந்தது: “எவ்வளவு காலம் நீங்கள் இரண்டு கருத்துக்களுக்கு இடையில் ஊசலாடுவீர்கள்? பாகால் கடவுளாக இருந்தால், அவனுக்கு சேவை செய்யுங்கள், ஆனால் கடவுள் ஆண்டவராக இருந்தால், அவருக்கு சேவை செய்யுங்கள், “ மற்றும் யெகோவா சிகோபோகோபோ (ஒடுபாதை தேவைப்படாதவர்) எலியாவுக்கு நெருப்பால் பதிலளித்தார்.

எங்கள் கடவுள் ஒரு அதிகமானவர். அவர் ஒப்பீட்டிற்கு அப்பாற்பட்டவர் - முடிவில் இருந்து தொடங்கி ஆரம்பத்திலேயே முடிப்பவர். பால் மற்றும் தேன் ஆண்டின் எந்தப் பகுதி என்பது முக்கியமல்ல; நம் கடவுள் தனது கைகளில் நேரத்தை வைத்திருக்கிறார், அவருடைய நேரம் எப்போதும் சரியானது. உங்கள் வியாபாரம் குறையாது, உங்கள் பிள்ளைகள் வழிதவற மாட்டார்கள், உங்கள் நிதி வறண்டு போகாது! பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில் உங்களுக்குள் தொடங்கப்பட்ட நல்ல வேலைகள் நிற்காது. நீங்கள் இயேசுவின் பெயரால் மேலும் மேலும் உயர்ந்து வருகிறீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வெற்றியை நோக்கி செல்கிறேன்! பொதுக் கருத்து எதுவாக இருந்தாலும், மறுப்பவர்கள் எதுவாக இருந்தாலும், பாகாலின் பலிபீடங்கள் எதுவாக இருந்தாலும், என் கடவுள் எனக்குப் பகிரங்கமாக வெகுமதி அளிப்பார். எனது வெற்றி மறுக்க முடியாததாக இருக்கும். இது, நான் வெல்வேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யாத்திராகமம் 24:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 18, 2 நாளாகமம் 29-31, சங்கீதம் 48



1 தெசலோனிக்கர் 2:9

சகோதரரே, எங்களுடைய பிரியாசமும் பிரியாசமும் உங்களுக்கு நினைவிருக்கிறது: உங்களில் ஒருவருக்கும் நாங்கள் பாரமாக இருக்காதபடி இரவும் பகலும் உழைத்து, நாங்கள் உங்களுக்கு தேவனுடைய சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கித்தோம்.

வாக்களிக்கப்பட்ட தேசம் பாலும் தேனும் நிறைந்த நிலம், அது ஒரு உண்மை, ஆனால் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசம் அழிக்கப்பட வேண்டிய பூதங்களையும் கொண்டுள்ளது. வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலத்திற்கு வெற்றி தேவைப்படுகிறது, எனவே, ஒரு போர்வீரனின் உயரம்; அதற்கு ஒழுக்கம், புல்டாக்கின் உறுதிப்பாடு மற்றும் குணத்தின் மாற்றம் தேவை. உங்கள் தினசரி உணவிற்காக தேவதூதர்களின் உணவை கடவுள் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட முறையில் வழங்கிய மன்னாவின் குழலில் இருந்து, விரோத தேசத்திற்கு நீங்கள் நகர்ந்துவிட்டீர்கள்.

திருமுழுக்கு யோவான் காலத்திலிருந்து இன்று வரை, கடவுளுடைய ராஜ்யம் வன்முறைக்கு ஆளாகிறது என்று பைபிள் சொல்கிறது, வன்முறையாளர்கள் அதை பலவந்தமாக எடுத்துக்கொள்கிறார்கள். காத்திருப்பு முடிந்தது; நீங்கள் உங்கள் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு வந்துவிட்டீர்கள். உறுதியளித்த ஒருவர், நீங்கள் அவர்மேல் உங்களது கவனத்தை செலுத்தும்போது, ராட்சதர்களின் அளவு அல்ல, உங்கள் பிரச்சனைகளின் அளவு அல்ல, அந்த திட்டத்திற்கான பட்ஜெட்டின் அளவு அல்ல - எல்லாவற்றையும் தாண்டி உங்களை மீட்க வல்லவர். நிச்சயமாக, தரிசனத்தைத் தருபவர், உங்களுக்கு உணவைக் கொடுக்கக் வல்லவர்.

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் சட்டையின் கைகள் சுருட்டப்பட்டு, என் கச்சை கட்டப்பட்டு விட்டது, நான் என் இடுப்பைக் கட்டிக்கொண்டு, வேலைக்குத் தயாராகிவிட்டேன். இனி நான் உணவு ஊட்டப்பட்ட தேவையில்லை. இயேசுவின் மகத்தான நாமத்தில் என் உழைப்பிலிருந்து நிலத்தின் இனிமையையும் நன்மையையும் சாப்பிட நான் தயாராக இருக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
அப்போஸ்தலர் 18:3

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஓசேயா 1-7





மத்தேயு 3:11

மனந்திரும்புதலுக்காக நான் உங்களுக்குத் தண்ணீரால் ஞானஸ்நானம் கொடுக்கிறேன். ஆனால் எனக்குப் பின் வருபவன் என்னைவிட வல்லவன், அவனுடைய காலணிகளைக் கூட நான் சுமக்கத் தகுதியற்றவன்;

தன் சுற்றளவில் அமர்ந்திருப்பவர், பிரபஞ்சத்தை ஒன்றுமே இல்லாமல் படைத்தவர், பைபிள் சொல்கிறது நம் இறைவன் ஒரு எரிக்கும் நெருப்பு! நீங்கள் அவருடைய தெய்வீக இயல்பில் பங்கு பெற்றவர். நீங்கள் கடவுளிடமிருந்து பிறந்த பிறகு எதிரியின் நெருப்பு ஈட்டிகளின் கீழ் போராட முடியாது, இல்லை! எதிரியால் தாங்க முடியாத ஒன்று நெருப்பு. ஏன்? ஏனெனில் நெருப்பு எரிகிறது, நெருப்பு நீக்குகிறது, நெருப்பு கொள்ளுகிறது, நெருப்பு சூடாக இருக்கிறது, நெருப்பு சமைக்கிறது, நெருப்பு ஆபத்தானது. ஏதாவது தொந்தரவு செய்தால், பதில் நெருப்பு!

புகார்களை நிறுத்தவும், பகுப்பாய்வை நிறுத்தவும், வாதத்தை நிறுத்தவும். தூக்கமின்மை,

மனச்சோர்வு மற்றும் பதட்டம் போன்ற பிரச்சனைகளை விரட்டியடிக்கும் ஒரே விஷயம் - தூய ஆவியின் நெருப்பு. இது சர்ச்சைக்குரியது அல்ல; அவர்கள் உன்னைத் தொட்டால், அவற்றின் கதை முடிந்தது! நீங்கள் கடவுளுக்காக நெருப்பில் இருக்கும்போது, எதிரி உங்களை விட்டு ஓடிவிடுகிறார். உங்கள் பரலோகத்திலுள்ள உங்கள் பிதாவை அனைவரும் கண்டு மகிமைப்படுத்த உங்கள் உள்ளத்திலே உள்ள பரிசுத்த ஆவியின் அக்கினி கட்டுக்கடங்காமல் எரியட்டும், அல்லேலூயா!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஒளியின் வேகத்திற்கு அப்பால் செல்வேன்; எதிரிகளின் முகாமில் என் குரல் இடிமுழக்கமாக எரிகிறது, மேலும் கலவரம் வெடிக்கிறது. இந்த வருடம், இயேசுவின் வல்லமையுள்ள நாமத்தில், பரிசுத்த ஆவியானவரால் என் உள்ளத்தில் ஜெயிக்கிறேன். ஆமென்!

மேலும் படிப்பு

ஏசாயா 4:4

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஓசேயா 8-14



எபிரேயர் 6:13

கடவுள் ஆபிரகாமுக்கு வாக்குறுதி அளித்தபோது, அவர் பெரியவர் மீது சத்தியம் செய்ய முடியாது என்பதால், அவர்தன மேலேயே ஆணையிட்டார்.

பழங்கால தளபதிகள் தெய்வீகத்துடன் சகோதரத்துவம் கொண்டதால் கடவுளின் பிரசன்னத்தை சமந்தனர்! அவர்கள் தெய்வீகத்துடன் ஒரு தொடர்பைக் கொண்டுள்ளனர், அது அவர்களை ஆன்மீக நிறுவனங்களாக ஆக்குகிறது. யாத்திராகமம் 32:12-ல் மோசே கடவுளிடம் பேசிய தைரியத்தைப் பாருங்கள்: “அவர்களின் கடவுள் அவர்களை மலைகளில் கொண்டு பூமியின் முகத்திலிருந்து துடைக்க வேண்டும் என்ற தீய நோக்கத்துடன் அவர்களைக் காப்பாற்றினார் என்று எகிப்தியர்கள் ஏன் சொல்லவேண்டும்? உங்கள் கடுமையான கோபத்திலிருந்து விலகுங்கள். உங்கள் மக்களுக்கு எதிராக நீங்கள் அச்சுறுத்திய இந்த பயங்கரமான பேரழிவைப் பற்றி உங்கள் எண்ணத்தை மாற்றிக் கொள்ளுங்கள்!” மோசே பேசியபோது, கடவுள் செவிசாய்த்தார், கடவுள் தம் கோபத்திலிருந்து மனம் வருந்தினார்!

தெய்வீகத்துடன் சகோதரத்துவம் பெறாமல் இருந்திருந்தால் கடவுளிடம் இவ்வளவு துடுக்குத்தனமாக பேசியிருக்க வாய்ப்பே இல்லை! பைபிள் 1 கொரிந்தியர் 2:16 ல் கூறுகிறது, “கடவுளின் மனதை அறிந்தவர் யார் மற்றும் இறைவனின் நோக்கங்கள் அறிந்து அவருக்கு அறிவுரை யாரால் வழங்க முடியும்?” ஆனால், கிறிஸ்துவின் மனம் [அவருடைய எண்ணங்கள் மற்றும் நோக்கங்களால் வழிநடத்தப்படுவதற்கு] எங்களிடம் உள்ளது.” பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் உங்கள் வாழ்க்கைக்கான அவரது மனதையும் எண்ணங்களையும் அறிந்துகொள்ள, கடவுளுடைய வார்த்தையை தினமும் புரிந்துகொண்டு வாசியுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் நல்ல மனதுடன் நலமாகவும் வளமாகவும் இருக்க வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார் என்பதை நான் அறியாதவன் அல்ல. என் வாழ்க்கையைப் பற்றிய கடவுளின் வெளிப்பாடு, நோக்கங்கள் மற்றும் சித்தம் எனக்குத் தெரியும். நான் கடவுளின் வார்த்தையைத் தேர்ந்தெடுத்து, பிசாசின் தந்திரத்தை நொடியில் தகர்த்துவிட்டேன்! ஆமென்!

மேலும் படிப்பு  
ஆதியாகமம் 22:16

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 28-30



2 நாளாகமம் 15:7

ஆதலால் நீங்கள் பலமாக இருங்கள், உங்கள் கைகள் வலுவழிக்க வேண்டாம்: உங்கள் செயலுக்குப் பலன் கிடைக்கும்.

ஒரு பசு பொதுவாக பால் கறக்கப் போகிறார்கள் என்பதை உணரும் போது எதிர்க்கிறது. அதனால், பசுவின் பால் கறக்க எதிர்ப்பு, பசை போன்றவற்றை சந்திக்க நேரிடும். இதைப் பழகிக் கொள்ளுங்கள். நீங்கள் உயரும் போது, உங்களின் அடுத்த கட்ட மகத்துவத்திற்கு எதிராக நரகத்தில் இருந்து போர்கள் கட்டவிழ்த்து விடப்படும். உங்கள் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட இந்த நிலத்தில், தட்பவெப்ப நிலைகள் மற்றும் சவால்களைப் பொருட்படுத்தாமல் அதிகாலையில் எழும்புவதற்கு முயற்சி தேவைப்படும். ஆம், விடியற்காலை என்ற போர்வையில் பசுவின் பால் கறப்பது சோர்வாகவும் உழைப்பாகவும் இருக்கிறது. ஆனால் வலுவாக இரு!

கடவுளின் குழந்தையாக உங்கள் உழைப்பு ஒருபோதும் வீண் போகாது

என்று நான் தீர்க்கதரிசனம் கூறுகிறேன். கடவுளுடைய வார்த்தை சோதிக்கப்பட்டு வெற்றிபெற்றுள்ளது, மற்றும் நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது. பால் மற்றும் தேன் இந்த ஆண்டில் உற்பத்தித்திறன் உங்களுக்கு வந்துவிட்டது. கடந்த காலங்களில் தேங்கி நின்ற நிலையில், தேனின் வழுவழும்பும், பாலில் உள்ள திரவமும் காரணமாக, உங்கள் துறையில், உங்கள் திருமணம், உங்கள் வணிகம் மற்றும் உங்கள் தொழில் ஆகியவற்றில் சிறந்த முடிவுகளை அடைய நீங்கள் போராட்டம் செய்ய தேவையிருக்காது. உங்கள் நிதிகள் புதிய அர்த்தத்தைப் பெறும், புள்ளிவிவரங்கள் மற்றும் இலாபங்களின் அசாதாரண விரிவாக்கம், வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலத்தின் அறுவடை என்று உங்கள் ஆதாயங்களை சான்றளிக்கும்! ஆமென்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

எனது வாழ்க்கை சாட்சியங்களால் நிரப்பப்படும், எனது வணிகங்கள் மற்றும் நிதிகளில் புதிய அளவுகோல்களுடன். என் வாழ்க்கை பாலும் தேனும் பாய்வதால் நான் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவன் மற்றும் மிகவும் அனுகூலமானவன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

சங்கீதம் 58:11

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 31-34



2 அரசர்கள் 6:6

“ எங்கே விழுந்தது? ” என்று இறையடியார் கேட்டார். அவர் அந்த இடத்தைக் காட்டியபோது, எலிசா ஒரு குச்சியை வெட்டி அந்த இடத்தில் தண்ணீரில் வீசினார். பின்னர் கோடாரியின் தலை மேற்பரப்பில் மிதந்தது.

கிறித்துவத்தில் உள்ள சிலர் தீர்க்கதரிசனத்தின் முக்கியத்துவத்தை குறைத்து மதிப்பிட முயற்சிக்கிறார்கள், ஆனால் நீங்கள் அதில் விழ வேண்டாம். தீர்க்கதரிசனம் இல்லாத நிலையில், கோடாரி தலை எப்படி மீட்கப்படும்? “அது எங்கே விழுந்தது? ” என்று தீர்க்கதரிசி கேட்டார். ‘ வீழ்ச்சி ’ என்பது எபிரேய மொழியில் ‘நபல்’, இது ‘இழந்தது’ மற்றும் ‘கிழே தள்ளப்பட்டது’ என்று பொருள் . எனவே , தீர்க்கதரிசனம் இழந்ததை மீட்டெடுத்து மீட்டெடுக்கிறது. நான் இப்போது ஒரு தீர்க்கதரிசியாகப் பேசுகிறேன்: மனிதர்களுக்கு ஒரு தாழ் ஏற்பட்டால், உங்களுக்கும் உங்கள் குடும்பத்துக்கும் ஏற்றம் உண்டு!

2 பேதுரு 1:19 கூறுகிறது. “ எனவே தீர்க்கதரிசன வார்த்தை இன்னும் உறுதியாகிவிட்டது. பொழுது விடியும் வரை, இருண்ட இடத்தில் ஒளிரும் விளக்கைப் போல் நீங்கள் அதைக் கவனத்தில் கொள்வது நல்லது. மற்றும் ஒளி இருளை உடைத்து உங்கள் இதயங்களில் காலை நட்சத்திரம் எழுகிறது. ” தீர்க்கதரிசனம் வெளிச்சத்தைக் கொண்டுவருகிறது; கடவுள் தம்முடைய வார்த்தையை தீர்க்கதரிசிகளிடம் ஒப்படைத்திருப்பதால், அது உறுதியானதும் உறுதியானதும் ஆகும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

தீர்க்கதரிசி என் நன்மை. தீர்க்கதரிசன வார்த்தை வெளியிடப்படும் போது, நான் இழப்பை சந்திக்க மாட்டேன்; நான் அனைத்தையும் மீட்டெடுப்பேன்; எனது நிதி வளர்ச்சியடைந்து வருகிறது, எனது ஆரோக்கியம் பலமாக உள்ளது, எனது குடும்பம் பாலும் தேனும் கொண்டுள்ளது! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
யாத்திராகமம் 15:25

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 35-36



ஆதியாகமம் 26:14

ஏனெனில், அவருக்கு, ஆடுமாடுகளும், வேலைக்காரர்களும் பெரும் பண்டங்களும் இருந்தன. இதனால் பிலிஸ்தியர்கள் பொறாமை கொண்டனர்.

கடவுளுக்கு உங்கள் முழு சமர்ப்பணம் உங்கள் சந்ததியினருக்கு ஆசீர்வாதங்களை வெளியிட பரலோகத்திற்கு ஒரு தளமாக இருக்கும் என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா? கடவுளின் இல்லத்திற்கான ஊழியத்தில் நீங்கள் என்ன செய்கிறீர்கள், கடவுளுடன் உங்கள் நடைப்பயணத்தில் நீங்கள் என்ன செய்கிறீர்கள், உங்கள் தலைமுறைகளை அவர்கள் தகுதியற்ற ஆசீர்வாதங்களுக்காக நிலைநிறுத்த முடியும். உங்கள் சந்ததியின் மகத்துவத்திற்கு வழி வகுக்கும் விதத்தில் நீங்கள் கடவுளுக்கு சேவை செய்ய முடியும் என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா? கடவுளுக்குரிய விஷயங்களில் உங்கள் சமர்ப்பணம் உங்கள் சந்ததியினருக்கு ஒரு ஆசீர்வாதம் என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா?

ஆதியாகமம் 22:17ல் கடவுள் ஈசாக்கின் சந்ததியை வானத்தில் உள்ள நட்சத்திரங்களைப் போலப் பெருகச் செய்யப் போகிறார் என்பதை நினைவு கூர்ந்தோம்; அவர்களுக்கு நாடுகளைக் கொடுக்கப் போகிறார்; ஆபிரகாம் கடவுளின் அறிவுரைகளுக்கு முழுமையாக இணங்கியதால் அவர் அவர்களை பெரிதும் ஆசீர்வதிக்கப் போகிறார். ஆபிரகாம் செய்த நல்ல விஷயமே, கடவுள் அவருடைய சந்ததியினருக்கு ஆசீர்வாதங்களை பொழிந்தார். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில் உங்கள் பிள்ளைகளுக்குக் கருணை காட்ட உங்கள் விசுவாசம் காரணமாக அமைந்தது என்பது விண்ணகத்தில் பதிவாகட்டும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளுக்கு நான் செய்யும் சேவை அவர் என் தலைமுறையை பெரிதும் ஆசீர்வதிக்கும். எனது சந்ததியினருக்கு நீட்டிக்கும் ஆசீர்வாதங்களை நான் ஈர்ப்பேன். இறைவனின் சேவையில் நான் உறுதியாக இருப்பதால், தேனைப் போல என் வாழ்வில் இனிமையின் ஓட்டத்தை நான் எதிர்தோக்கியிருக்கிறேன். அல்லலூயா!

மேலும் படிப்பு

ஆதியாகமம் 25:5

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 37-39, சங்கீதம் 76



மத்தேயு 12:37

உங்கள் வார்த்தைகளை கொண்டே நீங்கள் குற்றமற்றவர்களாக கருதப்படுவீர்கள்., உங்கள் வார்த்தைகளை கொண்டே நீங்கள் குற்றவாளிகளாகவும் கருதப்படுவீர்கள்.

சில கிறிஸ்தவர்களின் வாக்குமூலம் ஆச்சர்யம்! “நான் பட்டினி கிடக்கிறேன்!” நீங்கள் பட்டினி கிடப்பீர்கள்! அல்லது “இந்த ஒற்றைத் தலைவலி என்னைக் கொல்கிறது!” எனவே, நீங்கள் என்ன எதிர்பார்க்கிறீர்கள்? சிலர், “மாதம் முடிவதற்குள் பணம் முடிவடைகிறது.” நிச்சயமாக, அது நடக்கும், நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், உங்கள் வாய்தான் உங்களைக் கொல்லும். உங்கள் வார்த்தைகளுக்கு பதிலளிக்க தூதர்கள் இருக்கிறார்கள், எனவே சரியான வார்த்தைகளை பேசுங்கள். “நான் பணக்காரன்!” என்று நீங்கள் சொல்லும் நாள், வானதூர்கள் அந்த பணத்தை கொண்டு வரும் செயலில் ஈடுபடுவர். அவர்கள் உங்களை செல்வத்தை ஈர்க்கவும் சரியான விஷயங்களையும் இணைப்புகளையும் ஒழுங்கமைப்பார்கள்!

வார்த்தைகள் பொருள்கள், வெற்று வார்த்தைகள் அல்ல. நடைமுறையில் உள்ள சூழ்நிலைகளுக்குப் பதிலாக நீங்கள் என்ன நடக்க விரும்புகிறீர்கள் என்பதைப் பேசத் தொடங்குங்கள். விரக்தியான விருப்பங்கள் அல்லது உணர்ச்சித் தூண்டுதல்களால் உங்கள் மனைவி, உங்கள் குழந்தைகள், உங்கள் பணி சகாக்கள், உங்கள் பெற்றோர் மற்றும் உங்கள் நண்பர்களிடம் பேசாதீர்கள், ஆனால் அன்பின் ஆவி மற்றும் நல்ல மனதுடன் பேசுங்கள். நீங்கள் பேசும் வார்த்தைகளை சூழ்நிலைகள் கட்டளையிட வேண்டாம், ஆனால் உங்கள் பேச்சு ஒரு வெற்றியாளரின் எதிர்பார்ப்புகளை சுமக்கட்டும்!

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இது எனது வெற்றி ஆண்டு; பணம் என்னிடம் தங்குவதற்காக வந்துள்ளது. நான் என் நிதியில் இரட்டிப்பு பெறுகிறேன்; பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில் என் வாழ்க்கை கடவுளின் மகிமைக்காக பிரகாசிக்கும்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
நீதிமொழிகள் 21:23

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 40-43



ஆதியாகமம் 28:16

அப்பொழுது யாக்கோபு தூக்கத்திலிருந்து விழித்து, “ நிச்சயமாக கர்த்தர் இந்த இடத்தில் இருக்கிறார். நான் அதை அறியவே இல்லை ! ”

யாக்கோபு உடல் ரீதியாகவும் ஆன்மீக ரீதியாகவும் தூங்கிக் கொண்டிருந்தார். துரதிரஷ்டவசமாக, தேவதூதர்கள் அவரைப் புறக்கணித்து, மற்றவர்களின் பிரார்த்தனைகளுக்கு பதில் அளித்தனர் , அதே நேரத்தில் யாக்கோபு இரவு முழுவதும் தூங்கினார். வாக்களிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு செல்ல தயாராக இருப்பதற்கு, தாங்கள் யார், யாருடையவர்கள் என்ற உண்மையைப் பற்றி தெரிந்த கண் விழித்திருக்கும் மனிதர்கள் தேவைப்படுகிறது. 2 கொரிந்தியர் 5:17 கூறுகிறது, “ ஆகவே, ஒரு மனிதன் கிறிஸ்துவில் இருந்தால் அவன் ஒரு ஒரு புதிய உயிரினம்: பழைய விஷயங்கள் கடந்து செல்கின்றன; இதோ, எல்லாம் புதிதாயின. ” இங்கே ‘இதோ’ என்ற வார்த்தை ‘பார்,’ ‘உண்மையில் விழித்துக்கொள்’ என்பது கிறிஸ்துவில் நீங்கள் யார்!

ஒரு அரசு குருத்துவம், ஒரு விசித்திரமான மக்கள் என உங்கள் நிலையை எடுத்துக் கொள்ளுங்கள். பிரபஞ்சத்தின் கட்டிடக்கலைஞர் அவருடைய ஆவியால் உங்கள் உள்ளே வாழ்கிறார். நீ தனியாக இல்லை. வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலம் பாலும் தேனும் பாய்கிறது, மலட்டுத்தன்மையல்ல என்ற யதார்த்தத்தை உணர்ந்து விழித்தெழுங்கள், எனவே உங்கள் வாழ்க்கையில் எந்த ஒரு தரிசு சூழ்நிலையிடமும் இப்போதே பேசி, இயேசுவின் நாமத்தில் பலனை அனுபவிப்பீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஒரு ஆன்மீக ஜாகர்நாட், ஆவியின் மண்டலத்தில் கணக்கிட ஒரு பெரும் சக்தி. நான் எச்சரிக்கையாக இருக்கிறேன்; இயேசுவின் வல்லமையான நாமத்தில், என் வெற்றி நிலைபெறும் வரை இனி உறங்குவதில்லை, உறங்குவதில்லை! கடவுளை போற்றுகிறேன்!

மேலும் படிப்பு

யாத்திராகமம் 3:4

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 44-48



மாற்கு 11:24

ஆகையால், நான் உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன், நீங்கள் இறைவனிடம் வேண்டும்போது எவற்றையெல்லாம் கேட்பீர்களோ அவற்றைப் பெற்றுவிட்டீர்கள் என நம்புங்கள் நீங்கள் கேட்டபடியே நடக்கும்.

பிரார்த்தனையின் முக்கியத்துவத்தைப் புரிந்து கொள்ளுங்கள். பிரார்த்தனை என்பது ஒரு நெறிமுறை, பாதுகாப்புக் காவலர்கள் அல்லது ரகசிய ஏஜெண்டுகள் ஒரு மிக முக்கியமான உயரதிகாரிக்கு முன்னால் அனுப்பப்படுவதைப் போன்றது; பிரார்த்தனை உங்களுக்கு முன்னால் அனுப்பப்படலாம், மேலும் உங்கள் வருகைக்கு முன் செய்ய வேண்டிய அனைத்தையும் இது ஏற்பாடு செய்கிறது, அனைத்து தடைகள், பொறிகள் மற்றும் பதுங்கியிருக்கும் வலைகள் அகற்றப்படும் என்று உறுதியளிக்கப்படுகிறது. பிரார்த்தனை என்பது நிலப்பரப்பைப் பாதுகாக்க மேம்பட்ட கண்காணிப்பைச் செயல்படுத்துகிறது, அனைத்து ஆபத்துகளையும் செயலிழக்க செய்கிறது மேலும் வெற்றிக்கான சூழலை உருவாக்குகிறது.

கடவுளின் வார்த்தை கூறுகிறது, 'நீங்கள் பிரார்த்தனை செய்யும்போது..', நீங்கள் எப்போது செய்கிறீர்களோ, அப்போது சொல்லுங்கள் என்று கூறப்படவில்லை. அதாவது, பிரார்த்தனை என்பது ஒரு விருப்பத்தின் பேரில் செய்யப்படுவதல்ல. மாறாக, கிறிஸ்தவர்கள் தங்கள் வாழ்க்கையில், கடவுளின் விருப்பத்தை செயல்படுத்துவதற்கான ஒரு சட்டமாகும். பிரார்த்தனை புள்ளிகள், எனோ தானோ என்று ஜெபிக்காமல், குறிப்பிட்டு ஜெபிக்க உதவுகின்றன. ஒரு முன்சூட்டிய பணிக்கான பிரார்த்தனை வெற்றியை அடைய எதிரியுடன் மோதலை மேற்கொள்கிறது. உங்கள் குடும்பம், உங்கள் வணிகம் மற்றும் உங்கள் நிதிநிலை ஆகியவற்றில் நீங்கள் எதைப் பார்க்க விரும்புகிறீர்களோ, அது பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் தெரியும் என்பதை உறுதிப்படுத்த முன் எப்போதும் இல்லாத வகையில் பிரார்த்தனையில் ஈடுபடுவது கட்டாயமாகும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

எனது கட்டளை மற்றும் கட்டுப்பாட்டு அறையிலிருந்து நான் பிரார்த்தனையை அனுப்புகிறேன். நான் என்ன நடக்கவேண்டும் என்று விரும்புகிறேனோ அது நான் ஜெபிக்கும்போது தெளிவாகத் தெரியும். நான் ஜெபிக்கும்போது என்னுடைய தாக்கம் ஆவியின் மண்டலத்தில் உணரப்படும். நான் பின்வாங்கவில்லை; நான் தொடர்ந்து ஜெபத்தில் பிரயாசப்படுவேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
மத்தேயு 21:22

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 19, சங்கீதம் 46, 80, 135





உபாகமம் 1:21

இதோ, உன் தேவன் தேசத்தை உனக்கு முன்பாக வைத்திருக்கிறார்; இறைவன் உன் பிதாக்களின் தேவன் உனக்குச் சொல்லியிருக்கிறார்; பயப்படாதே, சோர்வடையாதே.

இது பால் மற்றும் தேனின் ஆண்டு, இது வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு உங்கள் வருகையை ஏற்படுத்துகிறது! இது உங்கள் வாக்களிக்கப்பட்ட நிலம்; இது உங்களுக்கு சொந்தமானது, வேறு யாரோ அல்லது பிற குழுக்களோ அல்ல. உங்கள் பரம்பரையின் சரியான பகுதியைப் பெறுவதை உறுதி செய்வதில் நீங்கள் முக்கிய இடத்தைப் பிடிக்க வேண்டும். வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்தில், ஆசீர்வாதங்கள் உங்கள் மீது உள்ளன. நீங்கள் உங்கள் குடும்பத்துடன் ஆசீர்வாதங்களின் கேரியர், உங்கள் அண்டை வீட்டாரோ, வேலை செய்யும் சகஊழியர்களோ அல்லது அரசாங்கமோ அல்ல!

எந்தக் கொள்கைகளும் ஆட்சியும் இருந்தாலும்,

உங்கள் ஆசீர்வாதம் பாதிக்கப்படாது, உங்கள் செழிப்பு குறையாது, உங்கள் உயர்வு குறையாது, ஏனென்றால் உலகில் இருப்பவனை விட உன்னில் இருப்பவர் பெரியவர். நீங்கள் அரசர்களின் அரசரின் முழு அதிகாரமுடைய சீயோனின் பொருளாதாரத்துடன் இணைந்திருக்கிறீர்கள். நீங்கள் வலிமையான நிலையில் இருந்து செயல்படுகிறீர்கள்; நீங்கள் மேலிருந்து வந்தவர்கள், அதிகாரங்கள் மற்றும் அதிபர்களுக்கு மேலாக கிறிஸ்துவுடன் அமர்ந்திருக்கிறீர்கள், அவற்றில் எதுவுமே உங்கள் மீது அதிகாரம் செலுத்த முடியாது. வெற்றியாளராக இப்போது உங்கள் நிலையை எடுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், நான் இருக்கும் இடங்களை என் கண்கள் பார்க்கின்றன, மேலும் நான் அதிக அளவில் செல்வேன். கடவுளை போற்றுகிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோசுவா 1:9

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 49-53



1 கொரிந்தியர் 14:10

உலகில் பல வகையான குரல்கள் இருக்கின்றன, அவற்றில் ஒன்று கூட அர்த்தமில்லாமல் இல்லை.

அடையாளம் இல்லாமல் ஒலி இல்லை. ஓசை, தாளம், வரிசை, அதிர்வு எதுவாக இருந்தாலும், ஒவ்வொரு ஒலிக்கும் ஒரு அர்த்தம் உண்டு. சில ஒலிகள் போருக்கான சமிக்ஞைகள், சில வெற்றி முழக்கங்கள், சில கொண்டாட்ட ஒலிகள். யோசனாவும் அவனுடைய ஆட்களும் எரிகோவைச் சுற்றி அணிவகுத்து, ஆறு நாட்கள் தங்கள் கால்களால் ஒலி எழுப்பினர். ஏழாம் நாள் ஆரவாரத்துடன் கூச்சலிட்டனர் - அரண்மனையின் மதில்களை இடிந்து விழும் சத்தம்! உங்கள் உடனடி பதிலுக்காக தாழ்வாரங்களையும் நெடுஞ்சாலைகளையும் உருவாக்கும் ஒலிகளை உருவாக்க வேண்டிய நேரம் இது.

நாம் ஆவியின் மொழியில் ஜெபிக்கும்போது, வெளிப்படையான பேச்சில் உச்சரிக்க முடியாத பெருமூச்சுகளுடன் ஒலிகளை உருவாக்குகிறோம்.

நீங்கள் ஆவியின் மொழியில் ஜெபிக்கும்போது, அதைப் புரிந்துகொள்ள வேண்டிய அவசியமில்லை; புரிந்துகொள்ள இயற்கையான நுண்ணறிவு தேவையில்லை, ஆனால் உங்கள் நிதி, உங்கள் திருமணம் மற்றும் உங்கள் குழந்தைகளின் முன்னேற்றத்தைத் தடுக்கும் ஜெரிகோவின் சுவர்கள் இயேசுவின் பெயரால் கீழே வருகின்றன என்பதை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வெற்று சங்கு அல்ல. இப்போதும் எப்பொழுதும் என் வெற்றியை வெளிப்படுத்தும் ஆவியின் மண்டலத்தில் ஒலி அலைகளை உருவாக்குகிறேன். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், என் குரல் பெட்டியில் ஒலி அலைகளின் அதிர்வுகளின் மூலம் நான் தெய்வீகத்துடன் சகோதரத்துவம் பெறுவேன். கடவுளை போற்றுகிறேன்!

மேலும் படிப்பு

ஆதியாகமம் 11:7

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 54-58



2 பேதுரு 3:9

கர்த்தர் தம்முடைய வாக்குத்தத்தத்தைக் குறித்துத் தாமதிக்கவில்லை; ஆனால் அவர் நமக்காக நீடிய பொறுமையுடன் இருக்கிறார்.

அறுவடையின் தேவன் கிறிஸ்துவிடம் அனைவரும் திரும்ப வேண்டும் என்று விரும்புகிறார், இதில் விதிவிலக்கு இல்லை. இருப்பினும், இப்போது, நரகத்தில் இழந்த ஆன்மாக்கள் நிறைந்துள்ளன! நாம் இரட்சிக்கப்பட்ட இந்த வேளையில், நரகத்தின் பதிவேட்டில் இருப்பவர்கள் பூமியில் நமது சுற்றுப்புறங்களிலும் சமூகங்களிலும் சுற்றித் திரிகின்றனர்! கடவுள், அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் மூலமாக, எல்லா மனிதர்களுக்காகவும் ஜெபிக்கும்படி நமக்கு அறிவுறுத்துகிறார். அது ஒரு ஊக்கத்தை விட அதிகம்; அது ஒரு அழைப்பு - இது கட்டாயமான ஒன்று!

நாம் கடன் வாங்கிய நேரத்தில் வாழ்கிறோம் என்பது திடுக்கிடும் உண்மை! நம்மை வழிநடத்துவதற்காக அமைக்கப்பட்ட

கட்டமைப்புகள் மற்றும் அமைப்புகளை ஏமாற்றும் விதத்தில் தாக்குதல்கள் நடத்தியுள்ளது. ஏமாற்றுதல் என்பது உலகெங்கிலும் காணக்கூடிய மற்றும் பரவலாக உள்ள கடைசி ஆயுதம் ஆகும், இது பலரை நரகத்திற்கு கூட்டமாக கொண்டு செல்கிறது. இழந்த ஆன்மாக்களுக்காக இடைவிடாமல் பிரார்த்தனை செய்வதே எங்கள் பணி. பொய்யை உண்மையாகவும், உண்மையை பொய்யாகவும் அறிவிக்கும் அந்த தவறான அறிவுரைக் காலங்களில், நரகத்தை முடிந்தவரை நிரப்புவதற்காக பலரைப் பிடிக்கவேண்டும் என்பதே எதிரியின் திட்டமாகும். உங்கள் இதயம் உண்மையாக ஆன்மாக்களுக்காக செல்ல வேண்டும்: ஆன்மாக்கள் நரகத்திலிருந்து பறிக்கப்பட்டு கிறிஸ்துவுக்காக வெல்லப்பட வேண்டும். அந்த நேரம் இப்போதே!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என்னிடம் இனி சாக்குகள் இல்லை; இயேசுவின் நாமத்தில் நரகத்தை வெறுமையாகவும் விண்ணகத்தை நிரப்பவும் ஆத்மாக்களை வெல்ல நான் தயாராக இருக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

லூக்கா 18:7

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 59-63



வேளிப்படுத்துதல் 22:9 (KJV)

அப்பொழுது அவர் என்னை நோக்கி: நீ அப்படி செய்யாதே, நான் உம்முடைய உடன் வேலைக்காரன், தீர்க்கதரிசிகளுக்கும், இந்தப் புத்தகத்தின் வார்த்தைகளைக் கடைப்பிடிப்பவர்களுக்கும் சகோதரன்: கடவுளை வணங்குங்கள்.

சகோதரத்துவம் என்பது ஒருவருடன் பழகுவது அல்லது நட்பு கொள்வது. ஆவியில் ஒரு பரிமாணம் இருக்கிறது என்று உங்களுக்குத் தெரியுமா? யோவான் அவர்களைப் போலவே ஒரு சக ஊழியராக இருந்ததை தேவதூதர் உறுதிப்படுத்தினார். எல்லா சக்தியும் மகிமையும் கொண்ட ஒன்று சொர்க்கத்திலிருந்து வருகிறது என்று கற்பனை செய்து பாருங்கள், ஆனால் நான் உங்களைப் போலவே இருக்கிறேன். இது மிகவும் தொலைவில் இருப்பது போல தெரிகிறது, ஆனால் நீங்கள் ஆவியில் யார் என்பதை மட்டுமே உணர முடிந்தால், நீங்களே மலையடிப்பவராக இருப்பீர்கள்.

அவருடைய வார்த்தை மற்றும் போதனைகள் மூலம் நீங்கள் கடவுளைப் பற்றிய அறிவில் வளரும்போது, ஒளி உங்களுக்குள் வருகிறது. அதே ஒளிதான் அழியாதவர்களின் மண்டலங்களில் உங்களுக்கு அங்கீகாரத்தை அளிக்கிறது.

இந்த பக்தி என்பது சில சாதாரண செய்திகள் எழுதப்பட்டதல்ல, மாறாக உயிர் கொடுக்கும் கையெழுத்துப் பிரதி. இன்று நீங்கள் பரலோகத்திலிருந்து புதிய மன்னாவை உண்கிறீர்கள், இயேசுவின் நாமத்தில் நீங்கள் வெல்லமுடியாதவர்களாக இருப்பீர்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஒரு ஆன்மீக ஜாகர்நாட், அழியாதவர்களின் உலகில் ஒரு மாபெரும். இயேசுவின் பெயரால் பிரதேசங்களை வென்று ஆதிக்கம் செலுத்த இந்த ஆண்டு எனது ஆண்டு.

மேலும் படிப்பு  
நீதிமொழிகள் 18:24

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஏசாயா 64-66



உபாகமம் 26:9

அவர் எங்களை இந்த இடத்திற்கு அழைத்து வந்து, பாலும் தேனும் ஓடும் நிலத்தை நமக்குக் கொடுத்தார்.

பால் இருக்கும் இடத்தில் கால்நடைகளின் சாணம் இருக்கும்; தேன் இருக்கும் இடத்தில், கொட்டுவதற்குத் தயாராக தேனீக்கள் இருக்கும். இறைவன் நமக்கு வெளிப்படுத்தியபடி இந்த ஆண்டு பாலும் தேனும் நிறைந்த ஆண்டாகும். இதில் இரண்டு வழிகள் இல்லை: முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில், மிகுதியையும் முன்னேற்றத்தையும் காண இது நம்முடைய ஆண்டு. உங்கள் அதிசயத்தை சாணம் மற்றும் தேனீக்களால் கெடுக்க எதிரி எல்லா வகையிலும் முயற்சிப்பான் என்பதே உண்மை. இது உங்கள் வியாபாரத்தில் தவறான கணக்கீடுகளாக இருக்கலாம், ஊழியத்தில் துன்புறுத்தலாக இருக்கலாம் அல்லது உங்களைச் சுற்றி எதிர்மறையான பேச்சுகளாக இருக்கலாம், ஆனால் இது உங்கள் பால் மற்றும் தேன் ஆண்டு என்று கடவுள் சொன்னார் என்பதை அறிந்து

கொள்ளுங்கள்.

உங்கள் கடவுளை நீங்கள் அறிந்திருப்பதால், அவர் உங்களை அறிந்திருப்பதால், அனைத்தும் நிச்சயமாக உங்கள் நன்மைக்காக ஒன்றாகச் செயல்படும். துன்பத்தின் மத்தியில், உங்கள் நம்பிக்கையை நிலைநிறுத்துங்கள், கடவுள் நிச்சயமாக அதை செய்வார். பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில் உறுதியான அற்புதங்களைக் காண இது ஒரு புத்தம் புதிய நாளாக அமையட்டும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இது எனது பால் மற்றும் தேன் ஆண்டு; இந்த ஆண்டு என் வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் வரிகள் இனிமையான இடங்களில் விழுந்தன.

மேலும் படிப்பு

சங்கீதம் 16:6

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 அரசர்கள் 20-21



யோவான் 1:33

நான் அவரை அறியவில்லை, ஆனால் தண்ணீரால் ஞானஸ்நானம் கொடுக்க என்னை அனுப்பியவர், ஆவியானவர் இறங்குவதையும் அவர் மீது தங்குவதையும் நீர் காண்பீர் என்று என்னிடம் கூறினார். அவரே பரிசுத்த ஆவியால் ஞானஸ்நானம் கொடுப்பார்.

நோக்கம் மற்றும் அழைப்பு கண்டுபிடிக்கப்பட்டு விட்டால், வெற்றி உடனடி இருப்பினும், பலரின் சோகம் என்னவென்றால், அவர்கள் என்ன செய்ய அழைக்கப்படுகிறார்கள் என்பதை அறிவது. நீங்கள் சரியான வேலையைச் செய்யும்போது, சரியான பாதையில் செயல்படும்போது, ஏற்பாடு எப்போதும் கிடைக்கும். தரிசனம் இருக்கும் இடத்தில், கடவுள் ஏற்பாடுகளை அனுப்புவார்.

சரியான காரியத்தை அங்கீகரிப்பதற்காக யோவான் நமக்கு ஒரு உண்மையான உத்தியைக் கொடுத்தார். இயேசுவை அறியாததால் தான் தண்ணீரால் ஞானஸ்நானம் கொடுக்கிறேன் என்றார் . பரிசுத்த ஆவியானவர் யார் மீது

இறங்குவார் என்பதைப் பார்க்க அவர் காத்திருந்தார். என்ன தொழில் செய்வது என்று உங்களுக்குத் தெரியாமல் இருக்கலாம், ஆனால் அனைவருக்கும் ஞானஸ்நானம் கொடுங்கள், பணம் புழங்கும் ஒன்று தான் உங்களுக்குரியது. உங்கள் பணம் இருப்பதைக் கண்டுபிடிக்கும் வரை அனைத்தையும் செய்யுங்கள்.

சரியான காரியத்திற்காக காத்திருக்கும் போது உங்கள் கைகளை மடக்காதீர்கள்; ஏதாவது செய்யுங்கள், அதன் செயல்பாட்டில், உங்களுடையது என்ன என்பதை நீங்கள் கண்டுபிடிப்பீர்கள் . அனைவருக்கும் ஞானஸ்நானம் கொடுங்கள், உங்களுடையது கண்டுபிடிக்கப்படும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இயேசுவின் நாமத்தில் என்னுடைய விளைபொருட்களை நான் கண்டுபிடிக்கும் வரை, எல்லா உற்பத்தி சாதனங்களிலும் நான் பயன்பெறுகிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

ஏசாயா 48:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 நாளாகமம் 32-33



யோபு 22:29

கீழே தள்ளுகிறது என்று மனிதர்கள் கூறினால், உயர்த்துதல் இருக்கிறது என்று நீங்கள் சொல்லுங்கள்; அவர் தாழ்மையான மனிதனைக் காப்பாற்றுகிறார்.

“நாங்கள் சூழ்நிலையில் தள்ள முயற்சிக்கிறோம்” என்று பலர் கூறுகிறார்கள். என் கேள்வி என்னவென்றால், “சூழ்நிலையில் நீங்கள் என்ன செய்கிறீர்கள்?” சகோதர சகோதரிகளே, நாங்கள் சூழ்நிலைகளுக்கு மேலே வாழ்கிறோம். அவர்கள் கீழே செல்வதாகக் கூறும்போது, உயர்வு இருப்பதாகச் சொல்வோம் என்று பைபிள் சொல்கிறது. அது மட்டுமல்ல. வெறும் ஒப்புதல் வாக்குமூலம், ஆனால் நம்பிக்கை மற்றும் உண்மையின் அறிக்கை, ஏனென்றால் மற்றவர்கள் மூழ்கும்போது நாம் மூழ்க மாட்டோம், ஏனென்றால் நமது விநியோகம் மற்றும் வாழ்வாதாரம் மேலே இருந்து வருகிறது.

உங்களுக்குள் இருப்பவர் நிறைவாக இருந்தால், உங்களால் எப்படி குறைய முடியும்? நீங்கள்

கடவுளின் விதை, வறுமை அல்லது நோய் உங்கள் பங்கு அல்ல. பரிசுத்த ஆவியின் வல்லமையால் நீங்கள் தொடர்ந்து ஆதிக்கம் செலுத்தி தேசங்களைக் கைப்பற்றுவிர்கள். நிதிச் சந்தைகளில் ஏற்படும் அனைத்து பேரழிவுகளையும் பற்றி அவர்கள் உங்களிடம் கூறும்போது, நீங்கள் இயேசுவின் நாமத்தில் பங்கேற்க மறுக்கிறீர்கள் என்று அவர்களிடம் சொல்லுங்கள்! வறுமை, மந்தநிலை அல்லது பணவீக்கம் இருக்கலாம், ஆனால் நீங்கள் பங்கேற்க மறுக்கிறீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

உலகத்தில் இருப்பவரை விட என்னில் இருப்பவர் பெரியவர். நான் மேலிருந்து பிறந்து இங்கு ஆதிக்கம் செலுத்தி வருகிறேன். நான் எல்லா சூழ்நிலைகளுக்கும் மேலாக இயேசுவின் நாமத்தில் வாழ்கிறேன்.

மேலும் படிப்பு

யோவான் 3:31

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: நாகும்



ஆதியாகமம் 3:11

அதற்கு அவன், நீ நிர்வாணமாக இருக்கிறாய் என்று உனக்கு யார் சொன்னது? உண்ணக்கூடாது என்று நான் உனக்குக் கட்டளையிட்ட மரத்தின் கனியை நீ சாப்பிட்டாயா?

குணம், நடத்தை, நம்பிக்கையின் இவற்றின் அடித்தளம், “தகவல்”. தோல்வி அல்லது வெற்றிக்காக உங்களை நிரல்படுத்தும் சக்தி அதற்கு உண்டு. பிசாசு வரும்போது, அவன் உங்களைப் பிடிக்க தகவல்களைப் பயன்படுத்துகிறான், தகவல்களைப் பெறுவதன் மூலம் பெறப்பட்ட வெளிச்சம் தான் அவனை துரத்தி அடிக்கும். எதிரி ஆதாமையும் ஏவாளையும் சந்தித்தபோது, தகவல்களைப் பயன்படுத்தி பழங்களை சாப்பிடும்படி அவர்களை கவர்ந்து, அதன் மூலம் அவர்களின் நிர்வாணத்தை வெளிப்படுத்தினான். கடவுள் இறங்கி வந்ததும், அவர்கள் எப்படி நிர்வாணம் செய்தார்கள் என்று கேட்கவில்லை, ஆனால் அவர்கள் நிர்வாணமாக இருக்கிறார்கள் என்று யார் சொன்னார்கள், என்று கேட்டார்.

ஒரு இடையகத்தை உருவாக்கி, உங்களுக்குள் வரும் தகவலுக்கு பிரீமியத்தை வைக்கவும். சில பிரசங்கங்கள் மற்றும் புத்தகங்கள் உங்கள் நிர்வாணத்தை வெளிப்படுத்தவே உள்ளன. கடவுள் உன்னை மீட்டார், இனிமேல் எந்தக் கறையும் இல்லை. அப்படியிருக்க, நீங்கள் பலவீனமானவர் என்று யார் சொன்னது? இது சாத்தானின் தகவல். நீங்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தலைமுறை மற்றும் இயேசு கிறிஸ்துவில் ஒரு புதிய உயிரினம். உங்களைப் பற்றிய அனைத்து விஷயங்களும் புதியவை.

கடவுளின் அன்பின் உருவகம் என்ற புத்தம் புதிய புரிதலுடன் இன்றே வெளியே செல்லுங்கள். தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட மற்றும் அரச ஆசாரியத்துவம். சூழ்நிலைகள் அல்லது குறைபாடுகள் எதுவாக இருந்தாலும் உங்களிடம் சக்தி இருக்கிறது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றிய அறிவினால் என் மனம் மாறுகிறது. நான் கடவுளின் வார்த்தையின் மூலம் உயர்த்தப்பட்டேன், இப்போது நான் இயேசுவின் பெயரில் யார் என்பதை அறிவேன்.

மேலும் படிப்பு

ரோமர் 12:2

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 22-23, 2 நாளாகமம் 34-35





மத்தேயு 24:24

ஏனென்றால், கள்ளக் கிறிஸ்துக்களும், கள்ளத்தீர்க்கதரிசிகளும் எழுவார்கள். பெரிய அடையாளங்களையும் அற்புதங்களையும் செய்வார்கள்; முடிந்தால், அவர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டவர்களை ஏமாற்றுவார்கள்.

வஞ்சகம் என்பது ஒருவரைப் பயன்படுத்திக் கொள்வதற்காக உண்மையை மறைப்பது. இயேசு கடைசி நாட்களில் சொன்னார், அதாவது முடிவின் முடிவில், ஏமாற்றுதல் அதிகமாக இருக்கும். எனவே, எதிரி பயன்படுத்தும் ஏமாற்றத்திற்கான மிகப்பெரிய நுழைவாயிலை நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டும். பொய் போதகர்களிடம் ஜாக்கிரதையாக இருங்கள் என்று இயேசு சொன்னார், அதாவது போதனை ஊழியம் என்பதில், பிசாசு பலரை ஏமாற்றப் பயன்படுத்த முயற்சிக்கும். நீங்கள் கேட்கும் விதமான போதனைகள் ஏமாற்றுவதற்கான அமைப்பாகவோ அல்லது ஏமாற்றத்திலிருந்து தப்பிப்பதாகவோ இருக்கும்.

யார், எதைக் கவனமாகக் கேட்க வேண்டும் என்பதைத் தேர்ந்தெடுக்கவும், ஏனென்றால்

நீங்கள் ஏமாற்றப்படுவீர்களா இல்லையா என்பதை இது தீர்மானிக்கிறது. வஞ்சனைக்கு மருந்து அறிவு. வார்த்தையை வாசியுங்கள் மேலும் சரியான போதனையின் கீழ் அமர்ந்து அறிவைப் பெறுங்கள். இந்த தீர்க்கதரிசன செய்தியை நீங்கள் படிக்கும்போது, உங்கள் ஆவிக்கு வெளிச்சம் வருகிறது. பிசாசு உங்களை ஏமாற்றுவது எளிதாக இருக்காது.

வார்த்தைக்கு உங்களை அர்ப்பணித்து, அதை நீங்களே தெரிந்துகொள்ள உங்களால் முடிந்த அனைத்தையும் செய்யுங்கள். போதகருக்காக மட்டும் காத்திருக்காதீர்கள்; அதை நீங்களே படித்துப் பாருங்கள், பிரசங்கித்த பிறகும், 'பிரன்ஸ்' போல் இருங்கள், அப்படி இருக்கிறதா என்று பாருங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

எனக்குள் இருக்கும் கர்த்தருடைய வார்த்தை என் வெளிச்சம். வஞ்சகத்திலோ பயத்திலோ நான் தடுமாற மாட்டேன். நான் இயேசுவின் நாமத்தில் ஆன்மீக ரீதியில் வழிநடத்தப்படுகிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

சங்கீதம் 119:130

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: செபனியா



யோவான் 1:13

அவர்கள் இரத்தத்தினாலாவது, மாம்சத்தின் சித்தத்தினாலாவது, மனுஷனுடைய சித்தத்தினாலாவது அல்ல, தேவனாலே பிறந்தனர்.

பெரும்பாலான ஆண்களும் பெண்களும், தங்கள் பிறக்கும் முன்பே இழந்த தந்தையை தேடும் இந்த உலகில் நாம் வாழ்கிறோம். இதனால் அவர்களால் எதையும் தாங்க முடிவதில்லை. இதனால் மன உளைச்சலுக்கு ஆளாகின்றனர்.

உங்கள் வம்சாவளியை அறியும் ஆசை உயிருக்கு அச்சுறுத்தலாக கூட இருக்கலாம். சிலருக்கு சொந்த பந்தங்கள் வேண்டும் என்று மட்டுமே தாகம் உள்ளது, அவர்கள் குறைந்தபட்சம் ஒரு குறிப்பிட்ட வகுப்பை அல்லது மக்கள் குழுவைச் சேர்ந்தவர்களாக இருக்க விரும்புகிறார்கள். ஆனாலும் நாம் கடவுளின் விதை, உயரத்திலிருந்து பிறந்தவர்கள் என்று பைபிள் சொல்கிறது. அதுதான் எங்களின் உண்மையான அடையாளம்.

தாயின் வயிற்றில் உருவாவதற்கு முன்பே கடவுளால் அறியப்பட்டவர் என்று கடவுளால் சொல்லப்பட்டதை நினைவில் கொள்ளுங்கள், அதாவது அவர் தனது உடல் குடும்பத்திற்கு வருவதற்கு முன்பு வேறொரு மண்டலத்தில் இருந்தார். நீங்கள் கடவுளின் விதை, அவருடைய டிஎன்ஏ உங்களில் முழுவதும் பதிந்துள்ளது.

நீங்கள் உன்னதமானவரின் விதையாக இருப்பதால் எதுவும் மற்றும் யாராலும் உங்களைத் தடுக்க முடியாது. வெளியே சென்று வெற்றி பெறுங்கள். இயேசுவின் நாமத்தில் பாலும் தேனும் உங்களுக்கே!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் மேலிருந்து பிறந்த இயேசு கிறிஸ்துவின் தூதர். எதுவும் மற்றும் யாரும் என்னைத் தடுக்க மாட்டார்கள்! இயேசுவின் நாமத்தில் பாலும் தேனும் என்னுடையவை. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

எரேமியா 1:5

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 1-3



சங்கீதம் 92:12-13

நீதிமாண்கள் பேரீச்ச மரத்தைப்போல் செழிப்பார்கள்; கர்த்தருடைய ஆலயத்தில் நடப்பட்டவர்கள், நம்முடைய தேவனுடைய முற்றங்களில் செழிப்பர்.

லெபனான் அதன் காலநிலை நிலைமை குறித்துப் பார்க்கும்போது மிகவும் கடுமையாக இருக்கும். சில சமயங்களில் கடுமையான, புயல் காற்று நாடு முழுவதும் வீசும், இதனால் கட்டமைப்புகள் மற்றும் மரங்களுக்கு பலத்த சேதம் ஏற்படும். லெபனானின் பனை மரம் ஒன்று உள்ளது. இந்த மரம் கடுமையான புயல்களை கூட தாங்கும்.

லெபனானின் பனை மரம் வெறும்னே வளைந்து, பின் அதன் அசல் நிலைக்குத் திரும்பும். அது வளைகிறது, அது பலவீனமாக இருப்பதால் அல்ல, ஆனால் அது நெகிழ்வான ஒன்றாக இருப்பதால். . கிறிஸ்து உங்களை கடவுளின் நீதியுள்ளவராக ஆக்கினார், நீதிமாண்கள் லெபனானின் பேரீச்ச மரத்தைப் போன்றவர்கள். அவர்கள் உங்களைப் பற்றி

தவறாகப் பேசினாலும் அல்லது எழுதினாலும், நீங்கள் வெறும்னே குனிந்து உங்கள் நிலைக்கு மீண்டும் திரும்புவீர்கள். லெபனானின் பனைமரத்தைப் போல நீ வலிமையும் நெகிழ்வும் உள்ளவன்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கிறிஸ்து என் உறுதியான அடித்தளம், நான் அசைக்கப்பட மாட்டேன். எந்த புயலும் காற்றும் என் வியாபாரத்தையோ, திருமணத்தையோ, ஊழியத்தையோ அல்லது என்னைப் பற்றிய எதையும் அசைக்காது! இயேசுவின் நாமத்தில்

மேலும் படிப்பு

2 கொரிந்தியர் 4:16-18

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 4-6



யோவான் 8:32

மேலும் நீங்கள் உண்மையை அறிவீர்கள், உண்மை உங்களை விடுதலையாக்கும்.

கடவுளுடைய வார்த்தையின் உண்மையை அறியாமல் உங்களை அடிமைத்தனத்தில் இருக்கச் செய்யும் மற்றும் உலக மக்கள் அனுபவிக்கும் அதே துன்பங்களை அனுபவிக்க வைக்கும். கடவுளுடைய சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும் என்று பைபிள் சொல்கிறது. கிங் ஜேம்ஸ் பைபிளில் அவர் உங்களை “விடுவிப்பதாகக்” கூறவில்லை ஆனால் “விடுதலை செய்வேன்” என்று கூறுகிறார் என்பதைக் கவனியுங்கள். ஒரு மூடிய பாட்டில் ஒரு ஈ இருப்பதாக கற்பனை செய்யங்கள்.; நீங்கள் பாட்டிலின் மூடியைத் திறந்தால், நீங்கள் அதை விடுவித்துவிட்டீர்கள், ஆனால் நீங்கள் பாட்டிலை தலைகீழாக மாற்றி, அதை வலுக்கட்டாயமாக வெளியேற்றினால், நீங்கள் அதை முழு விடுதலையை கொடுத்தீர்கள் என்று அர்த்தம்.

கடவுளின் உண்மையை அறிந்துகொள்வது உங்களை எதிரிகளின் பேரழிவுகளிலிருந்தும் பிடிக்கலிருந்தும் வெளியேற்றும். உங்களை வெளியேற்றும் சக்தியைப் போல அது உங்களை வெளியே தள்ளுகிறது.

நீங்கள் படிக்கும் இந்த வார்த்தை உங்களை முழுவதுமாக விடுவிக்கிறது. உங்கள் வாழ்க்கையைப் பற்றிய அனைத்தும் இயேசு கிறிஸ்துவைப் பற்றிய இந்த அறிவிற்கு பதிலளிக்கின்றன. உங்கள் வாழ்க்கை பாலும் தேனும் போல சுதந்திரமாக ஓடும். நீங்கள் இயேசுவின் பெயரில் வரம்பற்ற சாத்தியக்கூறுகளின் ஒரு மண்டலத்தில் தொடங்கப்படுகிறீர்கள்.

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கர்த்தரால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவன். கடவுள் என் சொந்தக் கேடயம் மற்றும் பாதுகாப்பு. நான் பரலோகத்தில் பாதுகாக்கப்பட்டு இயேசுவின் நாமத்தில் பாதுகாக்கப்படுகிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோவான் 8:36

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 7-9



அப்போஸ்தலர் 19:20

அதனால் கடவுளுடைய வார்த்தை பலமாக வளர்ந்து வெற்றி பெற்றது.

இரவும் பகலும் மக்கள் வாழ்வின் பல்வேறு பகுதிகளில் வெற்றியைத் தேடிக்கொண்டிருக்கிறார்கள். உங்கள் தொழில், வியாபாரம் அல்லது திருமணம் போன்றவற்றில் உங்களுக்கு தூக்கமில்லாத இரவுகளைத் தரும் அந்தச் சூழ்நிலைக்கான விடை அல்லது தீர்வை நீங்கள் தேடலாம், ஆனால் வெற்றி எங்கிருந்து வருகிறது? இன்று உங்களுக்கு விடை கிடைக்கும்.

இன்றைய நமது வேதம் மிக ஆழமான ஒன்றைச் சொல்கிறது. வளர்ந்ததும் மேலோங்கியதும் அப்போஸ்தலர் அல்ல, வார்த்தைதான் என்பதைக் கவனியுங்கள். வார்த்தையில் மேலோங்கும் சக்தி இருக்கிறது! வார்த்தையால் உங்களை நிரப்புங்கள், உங்களில் உள்ள வார்த்தை உங்கள் மூலம் மேலோங்கும்.

இன்று தேவன் தம் வார்த்தையின் மூலம் உங்களுக்கு வெற்றியைத் தருகிறார். நீங்கள் கேட்டு உங்கள் உள்ளத்தில் நிலைநிறுத்திய ஒவ்வொரு கடவுளின் வார்த்தையும் வெற்றியின் சக்தியாக துளிர்க்கிறது!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளுடைய வார்த்தை என் மூலம் மேலோங்கி நிற்கிறது. இயேசுவின் நாமத்தில் நான் அவருடைய தயவும் மகிமையும் பெற்றுள்ளேன்.

மேலும் படிப்பு  
எபிரெயர் 4:12

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 10-13



யோவான் 4:35

இன்னும் நான்கு மாதங்கள் இருக்கிறது, பிறகு அறுவடை வரும் என்று நீங்கள் சொல்லவில்லையா? இதோ, நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், உங்கள் கண்களை ஏறெடுத்து, வயல்களைப் பாருங்கள்: ஏனென்றால், அவை ஏற்கனவே அறுவடைக்கு தயாராக உள்ளன.

ஆன்மாக்களை வெல்வதற்கான அழைப்பு ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனுக்கும் உள்ளது. அதிக ஆன்மாக்களை ராஜ்யத்திற்குக் கொண்டுவருவது கடவுளால் பிறந்தவர்களுக்கு இயல்பாக இருக்க வேண்டும். தேவாலயங்களை உருவாக்குவதற்கோ சிலுவைப்போர் செய்வதற்கோ செல்லும் பல ஊழியர்கள் கூறுவது என்னவென்றால் நிலம் மிகவும் கடினமானது என்று கூறி, திரும்பி வருவதை நான் கேள்விப்பட்டிருக்கிறேன். அவர்கள் நிலத்தைக் குறிப்பிடும்போது, அவர்கள் ஆன்மாக்களை வெல்ல முயற்சிக்கும் பொதுவான சூழலைக் குறிப்பிடுகிறார்கள், இது ஆன்மாவை வெல்லும் போது ஒரு சரியில்லாத நடவடிக்கையாகும். எங்களிடம் ஆயிரக்கணக்கான தேவாலயங்கள் மற்றும் செல் குழுக்கள் உள்ளன. இது எனக்கு முடிவுகளைத் தந்த அறிவு, எனவே இங்கே என்னுடன் இருங்கள்.

நாம் மேலே பார்க்க வேண்டும் என்று பைபிள் சொல்கிறது, கீழே அல்லது தரையில் அல்ல. நீங்கள் தரையை கவனிக்கும் போது, நீங்கள் தவறான திருப்பத்தை எடுத்துள்ளீர்கள் என்பதை அறிந்து கொள்ளுங்கள். ஏனென்றால் தரையில் பார்க்கும்படி பைபிள் நமக்கு அறிவுறுத்தவில்லை. கிறிஸ்து அறுவடையைக் கொடுப்பவர், அறுவடை ஏராளமாக இருக்கிறது, அதை வீட்டிற்குக் கொண்டுவருவதற்கு சிரமமில்லாமல் இருக்கிறது என்றார். ஆன்மாவை நாம் தேட வேண்டியதில்லை; அவை ஏற்கனவே கிடைக்கின்றன. நாம் சென்று அவர்களை கிறிஸ்துவிடம் வெல்வோம். அல்லேலூயா!

உங்கள் சூழல் பயமுறுத்துவதாக தோன்றலாம் ஆனால் உங்கள் அறுவடை ஏராளமாக உள்ளது என்பதை அறிந்து கொள்ளுங்கள். இளைஞர்கள் கூட மாற்றம் மற்றும் கவிசேஷத்தின் முகவர்கள். நீங்கள் வந்து ஊழியம் செய்வதற்காக எங்காவது ஒருவர் காத்திருக்கிறார், அதனால் அவர்கள் கிறிஸ்துவைப் பெற முடியும். மேலே பாருங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஒரு பயனுள்ள ஆன்மா வெற்றியாளர்; நான் அழைக்கப்பட்ட அறுவடை தயாராக உள்ளது. நான் இயேசுவின் நாமத்தில் தேசங்களை சீஷராக்குவேன்.

மேலும் படிப்பு

நீதிமொழிகள் 11:30

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 14-17



தானியேல் 7:9

சிம்மாசனங்கள் தூக்கி எறியப்படும் வரை நான் பார்த்தேன், பழங்காலத்தவர் அமர்ந்தார், அவருடைய வஸ்திரம் பனியைப் போல வெண்மையாகவும், தலைமுடிதூய கம்பளியைப் போலவும் இருந்தது: அவருடைய சிம்மாசனம் நெருப்புச் சுடரைப் போலவும், அவருடைய சக்கரங்கள் எரியும் நெருப்பைப் போலவும் இருந்தது.

உங்களுக்கு ஏற்படும் ஒவ்வொரு பிரச்சனையும் கடவுளின் சக்தியை குறைமதிப்பிற்கு உட்படுத்த முயற்சிக்கிறது. இன்னும், எந்த சூழ்நிலையும் கடவுளை விட பெரியது அல்ல. காலம் தொடங்கும் முன்பே கடவுள் இருந்தார், இறைவனின் பார்வைக்கு முன் எதிர்மறையாகவோ நேர்மறையாகவோ புதிதாக எதுவும் இல்லை. உங்கள் நிலைமை எவ்வளவு சிக்கலானதாக இருந்தாலும், கடவுள் அதைவிட மிக உயர்ந்த பதவியாக இருக்கிறார்.

டேனியல் அவரை பண்டைய காலங்களை தாண்டியவர் என்று அழைத்தார். நாட்கள் கூட

அவரை மூத்தவர் என்று அழைக்கின்றன என்று அர்த்தம். நீங்கள் அவரை வணங்கும் போது, நீங்கள் நேற்று செய்யப்பட்ட சிலையை வணங்கவில்லை, ஆனால் அது தொடங்குவதற்கு முன்பு இருந்த சிலையை வணங்குகிறீர்கள். அவர் உங்களை உள்ளேயும் வெளியேயும் அறிவார்; உங்கள் நிலைமை அவருக்கு புதிதல்ல.

கடவுளுக்கு வாக்களித்து பதவி ஏற்க வைக்க முடியாது: அவர் தன் சுற்றளவில் அமர்ந்திருக்கிறார். உங்கள் உடலில் உள்ள அந்த நோயையோ, உங்கள் பணியிடத்தில் அல்லது பள்ளியின் சூழ்நிலையையோ அவருடைய சக்தியுடன் ஒப்பிட முடியாது. இறைவனின் கரம் உங்கள் மீது இருப்பதால் உங்கள் வாழ்வின் ஒவ்வொரு அம்சத்திலும் ஒரு திருப்பத்தை பாருங்கள். மகிமை!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் கடவுள் நாட்களின் பழமையானவர். என் நிலைமைக்கு முன்பே அவர் இருந்தார். நான் பெரியவரை வணங்குகிறேன். என் வாழ்க்கையில் எல்லாமே இயேசுவின் நாமத்தில் என் நன்மைக்காக ஒன்றாக வேலை செய்கின்றன. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

வெளிப்படுத்துதல் 22:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 18-22



ஆதியாகமம் 1:26

அப்பொழுது தேவன்: நம்முடைய சாயலில் மனிதனை உண்டாக்குவோமாக; அவர்கள் சமுத்திரத்தின் மீனையும், ஆகாயத்துப் பறவைகளையும், கால்நடைகளையும், பூமியனைத்தையும், சகலத்தையும் ஆளுகைசெய்யக்கடவர்கள் என்றார். பூமியில் தவழும் பொருள்.

கடவுள் பூமியைப் படைத்தபோது, அதன் மீது ஆதிக்கம் செலுத்த மனிதனுக்கு ஒரு ஆணையைக் கொடுத்தார். ஆதாமுக்கு மண் மற்றும் அனைத்து உயிரினங்களின் மீதும் அனைத்து உரிமைகளும் வழங்கப்பட்டுள்ளன. இதனால்தான் கடவுள் ஏவாளைப் படைத்தபோது மண்ணைத் தொடவில்லை: அது ஏற்கனவே ஆதாமின் அதிகாரத்திலும் அதிகார வரம்பிலும் இருந்தது. மாறாக, அவர் ஆதாமைச் சென்றடைய வேண்டியிருந்தது, அவர் உருவாக்கிய மற்றும் கட்டுப்பாட்டைக் கொண்டிருந்தார்.

எல்லாமே எங்களுடையது, சகோதரசகோதரிகளே, மனிதர்களின் விவகாரங்களில் கடவுள் தலையிட,

அவர் மனிதர்களால் உரிமம் பெற்றிருக்க வேண்டும். கடவுளுக்கு எப்படி உரிமம் தருவது என்று நீங்கள் ஏற்கனவே கேட்கிறீர்கள் என்பது எனக்குத் தெரியும். பதில் பிரார்த்தனை. நாம் ஜெபிக்கும்போது, நம் விவகாரங்களில் தலையிட கடவுளுக்கு உரிமம் கொடுக்கிறோம். பைபிள் சொல்கிறது ஆண்கள் ஜெபிக்க வேண்டும், மயக்கமடையக்கூடாது, அதாவது நீங்கள் ஜெபிப்பதை நிறுத்தும் தருணத்தில் நீங்கள் மயக்கம் அடைகிறீர்கள்.

இன்று முதல் ஒவ்வொரு நாளும் ஜெபிக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள். உங்களுக்கு தூக்கமில்லாத இரவுகளைக் கொடுக்கும் அந்த சூழ்நிலையில் கடவுள் தலையிடடுவார். நீங்கள் சோர்வாகவும் சோர்வாகவும் உணர்ந்தாலும், சிறிது நேரம் ஜெபிக்கவும், கடவுளின் ஆவி இயேசுவின் நாமத்தில் உள்ள ஒவ்வொரு நுகத்தையும் அகற்றும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுள் என் விஷயத்தில் செயல்படுகிறார், அவரே அதைத் தீர்ப்பார் என்று நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன். உறக்கமில்லாத இரவுகளை எல்லாம் நான் கடவுளின் கைகளில் வைக்கிறேன். என் வரிகள் இயேசுவின் நாமத்தில் இனிமையான இடங்களில் விழுந்தன.

மேலும் படிப்பு  
லூக்கா 18:1

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 23-25





லூக்கா 19:40

அவர் அவர்களுக்குப் பதிலாக கூறியது: இவர்கள் அமைதியாக இருந்தால், கற்கள் உடனே கூக்குரலிடும் என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.

உங்கள் வீட்டில் உள்ள தளபாடங்கள் அல்லது உங்கள் அலமாரியில் உள்ள ஆடைகள் என்று வரும்போது, சிலவற்றை நீங்கள் எளிதாகக் பிறருக்கு கொடுக்கலாம், ஆனால் சில தவிர்க்க முடியாதவை. அவற்றை இழக்க கூட உங்களால் முடியாது என்று நீங்கள் உண்மையில் உணர்கிறீர்கள் ; அவை மாற்ற முடியாதவை. ஆண்டவரின் இல்லத்திலும் இதே கொள்கை பொருந்தும். கடவுள் இழக்க விரும்பாத மக்களும் உள்ளனர். அவர்கள் செய்யும் செயல்களின் அடிப்படையில் அவர் அவர்களை ராஜ்ய சொத்துகளாக மதிப்பிடுகிறார். தேவாலயத் துறை, கொடுப்பது அல்லது ராஜ்யப் பாத்திரமாகக் கருதப்படும் எதற்கும் அவர்கள் செய்த அர்ப்பணிப்பு காரணமாக இருக்கலாம்.

இன்றைய நமது வேதத்தில், இந்த உலக மக்கள் வழிபட மறுத்தாலும், வணங்குவதற்கு கற்கள் எழும்பும் என்று இயேசு தம்மைப் பின்பற்றுவவர்களிடம் கூறினார். கடவுளுக்கு விரைவான மாற்றீடு உள்ளது.

நீங்கள் உயிருடன் இருக்கும் போதே உங்களை மாற்றும் திறனாளியைக் கண்டுபிடிக்க விடாதீர்கள் . மாற்ற முடியாதவனாக இருங்கள்! நீங்கள் கொண்டிருக்கும் அந்த பதவி, நீங்கள் விரும்பும் வரை நீடிக்கும், நீங்கள் ஒருபோதும் இயேசுவின் பெயரால் மாற்றப்பட மாட்டீர்கள். கர்த்தருக்கும் அவர் உங்களுக்குக் கொடுத்த ஒவ்வொரு தரிசனத்திற்கும் உங்களை ஒப்புக்கொடுங்கள், நீங்கள் ஒருபோதும் இயேசுவின் வல்லமையுள்ள நாமத்தில் மாற்றப்பட மாட்டீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஈடுசெய்ய முடியாதவன், எந்த மனிதனாலும் அழிக்க முடியாத அடையாளத்தை இந்த பூமியில் விட்டுச் செல்வேன். இயேசுவின் நாமத்தில் எனக்குள் இருக்கும் கிருபையும் அபிஷேகமும் பெரியது. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 தீமோத்தேயு 2:20-21

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 26-29



சங்கீதம் 55:22

கர்த்தர் மேல் உன் பாரத்தை வைத்துவிடு, அவர் உன்னை ஆதரிப்பார்;

இறைவனின் கைகளில் விட்டுவிடுபவர்கள் எல்லாவற்றிலும் கடவுளின் கைகளை எப்போதும் காண்பார்கள். மக்கள் தங்களைத் தாங்களே தொந்தரவு செய்யக்கூடாத பிரச்சினைகளால் அடிக்கடி தங்களைத் தொந்தரவு செய்கிறார்கள். நினைவில் கொள்ளுங்கள், நீங்கள் தற்செயலாக இந்த இடத்திற்கு வரவில்லை: நீங்கள் உங்கள் தாயின் வயிற்றில் உருவாகும் முன்பே தலைவர் உங்களை அறிந்திருந்தார்.

கடவுள் உங்கள் இதயத்தின் ஆசைகளைப் பற்றி அதிகம் அறிந்தவர் மற்றும் உங்களுக்குத் தேவையான அனைத்தையும் நீங்கள் அறிந்திருப்பதை விட அதிகமாக அறிந்திருக்கிறார். இன்று நீங்கள் ஜெபிக்கும்போது, எல்லாவற்றையும் அவரிடம் ஒப்படைத்து விடுங்கள், அவர் உங்கள் வழக்கைத் தீர்ப்பார். எந்தச் சூழ்நிலையிலும்

நீங்கள் அழியக்கூடாது, ஒவ்வொரு சமையும் இயேசுவின் நாமத்தில் உங்கள் தோள்களில் இருந்து எடுக்கப்படுகிறது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் சமைகளையெல்லாம் கர்த்தருடைய கரங்களில் ஒப்புக்கொடுக்கிறேன், அவர் அவர்களைக் கவனித்துக்கொள்வார். நான் ஒருபோதும் தூக்கத்தை இழக்க மாட்டேன், ஏனென்றால் என் வாழ்க்கை இயேசுவின் பெயரில் நல்ல கைகளில் உள்ளது. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

எரேமியா 29:11

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 30-31



எரேமியா 1:4-5

அப்பொழுது கர்த்தருடைய வார்த்தை என்னிடத்தில் வந்து: தாயின் வயிற்றில் உருவாக்குமுன்னே உன்னை நான் அறிந்தேன்; நீ வயிற்றில் இருந்து வெளிவருவதற்கு முன்பே நான் உன்னைப் பரிசுத்தப்படுத்தி, தேசங்களுக்குத் தீர்க்கதரிசியாக உன்னை நியமித்தேன்.

இந்த வசனத்தில் உள்ள 'அறிந்தேன்' என்பது எபிரேய மொழியில் 'யதா', அதாவது அனுபவ அறிவைக் கொண்டிருந்தல். எரேமியா தனது தாயின் வயிற்றில் உருவாவதற்கு முன்பு கடவுளுக்கு தனிப்பட்ட அனுபவம் இருந்தது. நீங்கள் இந்த பூமிக்கு வருவதற்கு முன்பு எங்கோ இருந்தீர்கள். எனவே, உங்களை கீழே இழுக்க முயற்சிக்கும் எவரையும் விட கடவுள் உங்களை நன்கு அறிவார். உங்கள் நண்பர், ஆசிரியர் அல்லது போதகர் - முன்பே உங்களுக்குத் தெரிந்தவரிடமிருந்து நீங்கள் வெற்றியைப் பெற்றுள்ளீர்கள்.

குழந்தைகள் உங்களில் கடவுளின் மகிமையைக் குறைக்க முயற்சி செய்யலாம், ஆனால் இதை மட்டும் உறுதியாக அறிந்து கொள்ளுங்கள். உங்களை நீங்கள் அறிவதை விட கடவுள் உங்களை நன்கு அறிவார். உங்களை விட அவர் உங்களுக்கு நெருக்கமானவர். உங்கள் தோள்களை நிமிர்த்தி, உங்களைச் சுற்றியுள்ள அனைத்திடமும் சொல்லுங்கள், பூமியில் உள்ள ஒவ்வொரு அதிகாரத்தையும் விட உயர்ந்த ஒருவரால் நீங்கள் நன்கு அறியப்பட்டவர் என்று. சிலர் தங்கள் உலக தொடர்புகளால் மகிழ்ச்சியடைகிறார்கள், ஆனால் உங்கள் கடவுள் மிகப்பெரிய இணைப்பு. உங்கள் பணம் வருகிறது மற்றும் உங்கள் ஆரோக்கியம் இயேசுவின் நாமத்தில் உறுதியாக உள்ளது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் வழங்கல் மேலிருந்து: எந்த ஒரு நல்ல விஷயத்திலும் எனக்கு குறை இருக்காது. இயேசுவின் நாமத்தில் என்னுடைய ஆதாரமும் என்னுடைய விநியோகமும் பெரியது. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
சங்கீதம் 23:1-2

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 32-34



பிலிப்பியர் 2:13

ஏனெனில், கடவுளே உங்களில் விருப்பத்தையும், தம்முடைய விருப்பத்தை நிறைவேற்றவும் செய்கிறார்.

சகோதர சகோதரிகளே, வார்த்தையின் சிறந்த புரிதல் உள்ளது, அங்கு கடவுள் ஒரு அதிசயம் செய்பவர் அல்ல என்பதை நீங்கள் உணருகிறீர்கள். கடவுளை ஒரு அதிசயம் செய்பவர் என்று முத்திரை குத்துவது அவரை மிகவும் பொதுவான முறையில் அறிவதாகும்; நீங்கள் நன்றாக புரிந்து கொள்ளும்போது, நீங்கள் ஒரு அதிசயம் செய்பவர் என்பதை நீங்கள் புரிந்துகொள்கிறீர்கள். இது தடைசெய்யப்பட்டதாக எனக்குத் தெரியும், ஆனால் அது கிறிஸ்துவைப் பற்றிய சரியான அறிவை நீங்கள் கொண்டிருக்க வேண்டும்.

நாம் அவருடைய உடலின் உறுப்புகள் என்று பைபிள் சொல்கிறது, அதாவது அவர் அசையும் போது அது நாம் அசைகிறோம். நாம் அவருடைய உருவாக்கம் மற்றும் செயல்களின்

கலவை. நாம் செயல்களைச் செய்பவர்கள். அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் என்னைப் பலப்படுத்துகிற கிறிஸ்துவின் மூலம் எல்லாவற்றையும் செய்ய முடியும் என்று கூறுகிறார். யார் செய்கிறார்கள்? உண்மையில் நீ தான்!

இந்த வெளிப்பாட்டை நீங்கள் உணரும்போது, எதுவும் உங்களை அசைக்காது அல்லது உங்களை நகர்த்தாது. உங்களுக்கு நம்பிக்கை மட்டுமல்ல, “கடவுள் நம்பிக்கையும்” இருக்கும். ஒவ்வொரு அற்புதமும் இயேசுவின் நாமத்தில் நிகழும்படி கட்டளையிடத் தொடங்குங்கள். ஒரு அதிசயம் நடக்கும் வரை கடவுள் அல்லது எந்த ஆன்மீக நிறுவனமும் காத்திருக்க வேண்டாம். அதைப் பேசுங்கள் மற்றும் இயேசுவின் நாமத்தில் அதைச் செய்யுங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வார்த்தை சொல்வதை செய்பவன், இயேசுவின் நாமத்தில் நான் செழிக்க கடவுளின் கிருபை போதுமானது.

மேலும் படிப்பு  
பிலிப்பியர் 4:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 35-37



எரேமியா 20:9

அப்போது நான், நான் அவரைப் பற்றிக் குறிப்பிடமாட்டேன், அவர் பெயரில் இனி எதுவும் பேசமாட்டேன் என்றேன். ஆனால் அவருடைய வார்த்தை என் இதயத்தில் எரியும் நெருப்பு என் எலும்புகளில் அடைக்கப்பட்டுள்ளது, நான் சகிப்புத்தன்மையால் சோர்வடைந்தேன், என்னால் இருக்க முடியவில்லை.

சம்மன் என்பது நீதிமன்ற உத்தரவாகும், அதில் நீங்கள் ஆஜராக வேண்டும் அல்லது குறிப்பிட்ட உத்தரவைப் பின்பற்ற வேண்டும். இது ஒரு மதிவண்டியில் ஒரு துதுவரால் வழங்கப்படலாம், ஆனால் அதன் சக்தி அதன் மூலத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. ஒரு பரலோக அழைப்பானது பாரத்தை விட உயர்ந்தது; அதை நீங்கள் எதிர்க்கவோ அல்லது வாதிடவோ முடியாது. இவை கடவுளின் மேன்மையான அழைப்புகள்.

எரேமியா தீர்க்கதரிசி வெளியேற முயன்றார், ஆனால் கர்த்தருடைய வார்த்தை அவர் எப்படி எதிர்க்க விரும்பினாலும் அவருடைய

எலும்புகளில் அடைக்கப்பட்ட நெருப்பு போல இருந்தது. எங்களுக்கு வரும் அனைத்து தாக்குதல்களையும் பொருட்படுத்தாமல் இந்த நற்செய்தி செய்தியை ஏன் பின்பற்றுகிறீர்கள். ஏனென்றால், இந்த ஆணையத்தின் ஒரு பகுதியாக இருக்க கடவுள் உங்களை அழைத்தார்.

கடவுளின் அழைப்பிற்குச் செவிகொடுங்கள், உங்களின் சாட்சியங்கள் உங்கள் நியமிப்பில் கண்டறியப்படும். நீங்கள் செய்யும்படி ஆவியானவர் கட்டளையிடுவதை நீங்கள் கேட்டாலும், தாமதிக்காதீர்கள். அவசரமாகச் செய்யுங்கள். பிரசங்கிக்க, கொடுக்க அல்லது ஒரு குறிப்பிட்ட கடமையைச் செய்ய நீங்கள் அழைக்கப்படலாம். இன்றே தொடங்குங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுளால் அழைக்கப்பட்டேன், அவருடைய ஏற்பாடு எனக்குப் போதுமானது. பேரானந்தம் அடையும் வரை நான் ஒருபோதும் கடவுளின் பணியிலிருந்து விலகவோ அல்லது ராஜினாமா செய்யவோ மாட்டேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

ரோமர் 1:16

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 38-40, சங்கீதம் 74, 79

# GOODNEWS TESTIMONIES

## Michelle Louise



Growing up Michelle suffered a lifetime of abuse, she was homeless at 14, seeking the pleasures of this world. She spent 15 years working in night clubs and was continually chasing an escape from this world and almost lost her life in October 2021 by consuming an overdose of alcohol and drugs. She reached an all-time low in her life and cried out to God. It was only a few days later that God ordained her steps to Spirit Embassy The GoodNews Church. She was captivated by the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Jesus Christ has now completely healed her from all the trauma that she experienced as a child and she now finds comfort in reading the GoodNews Daily every morning as it keeps her aligned with God's Word daily.

## Michael Mason



Michael came to know Spirit Embassy and the teachings of Prophet Uebert Angel through Youtube. For many years he had been discouraged by his past experiences with dating and finally asked God to be his matchmaker. For the first time in his life, Michael put all his trust in God. He listened to the many teachings by Prophet Uebert Angel and understood that marriage should be for ministry. In 2022 he met a woman of God and in April 2023 God answered his very prayer and he married the perfect woman for him, who was set apart and on fire for the Lord.

## Kyle Palmer



Three years ago Kyle's biological father passed away and it made it hard for him to remain consistent in his walk with the Lord. He became really bitter and stopped going to church completely. He was invited to Spirit Embassy in November 2021. He thought it was like every other church he attended in the past, until the congregation started to sing the GoodNews Anthem. It was in that moment, he realised that this is more than a church, it is an extension of his family. In that moment he experienced the tangible love of God. Although his biological father has gone home to be with the Lord, God has blessed Kyle with a spiritual father - Prophet Uebert Angel and as a result he has completely changed the trajectory of Kyle's life through his teachings.

# GOODNEWS TESTIMONIES



## Samarpit Dongardive

Samarpit attended Spirit Embassy, The GoodNews Church in January 2023, and it marked a huge turning point in his life. He had always been curious about matters such as spiritual warfare, and the existence of spiritual beings, and this is the exact place where he found the answers to all of these questions and more, through the profound teachings of Prophet Uebert Angel. Since joining the ministry, he has been blessed with countless testimonials, including numerous divine angelic encounters. By applying what he has learned he has grown deeper in the knowledge of God.



## Shiney Santosh

In September 2022, Shiney was walking up a flight of stairs, and was suddenly gripped by a sharp pain in her right leg. After being examined by neurosurgeons it was revealed that she had compressed nerves stemming from a disc bulge in her spine. She was confined to a hospital bed for three days. The surgeons recommended surgery on her lower spine, warning that a failure to proceed could result in permanent leg damage. Throughout this ordeal, she was guided by the teachings of Prophet Uebert Angel through the book "God's Medicine." Prophet Uebert Angel also declared the cancellation of all surgeries and as the day of her appointment arrived she declared divine health over her life and was completely healed from head to toe. She did not any surgery. Praise God, she received divine healing in her body.



## Malindika Perera

Prophet Uebert Angel introduced Jesus Christ as a lifestyle to Malindika in 2019, and he soon realised that Christianity is not a religion, it is a relationship with our Lord and Savior Jesus Christ. Before joining Spirit Embassy The GoodNews Church, Malindika had never heard the gospel being preached with such profound revelation. Every word he heard being preached, touched the very core of his Spirit. Through the teachings of Prophet Uebert Angel, he began to grow in his personal walk with the Lord. Prophet Uebert Angel has opened his eyes to truly see and understand the gospel like never before.



2 பேதுரு 1:12

ஆதலால், இவைகளை நீங்கள் அறிந்திருந்தும், தற்போதைய சத்தியத்தில் நிலைநிறுத்தப்பட்டாலும், எப்பொழுதும் உங்களை நினைவுகூருவதில் நான் அலட்சியமாக இருக்க மாட்டேன்.

கடவுளின் வெளிப்பாடு ஒருபோதும் நிலையானது அல்லது தேக்கமானது ஆனால் முற்போக்கானது. பழைய காலத்தில் அர்த்தமுள்ளதாக இருந்தது இன்று அர்த்தமில்லாமல் இருக்கலாம். எனவே, கடவுள் அவ்வப்போது புதிய மன்னாவை ஊற்றுவார். வரலாற்றில் வசிக்கும் கடவுள் உங்களுக்குத் தேவையில்லை, ஆனால் இப்போது வாழ்பவர் தான் தேவை.

மோசேயின் நாட்களில் கடவுள் கடலைப் பிரித்தார் என்பதை நாம் அனைவரும் அறிவோம், ஆனால் இன்று உங்கள் சொந்த கடலைப் பிரிப்பவர் உங்களுக்குத் தேவை. உங்களுடையது ஒரு “இப்போது” அதிசயத்தை கோரும் நிதி நிலைமை அல்லது உடல்நலப் பிரச்சினையாக

இருக்கலாம்.

தற்போதைய சத்தியத்தில் நிலைநிறுத்தப்படுங்கள் என்று பைபிள் கூறுகிறது. நிகழ்கால உண்மை இருப்பதற்கு, கடந்த கால மற்றும் எதிர்கால உண்மை உள்ளது என்று அர்த்தம். இயேசுவை எங்களின் வழித்தோன்றல் செய்பவராக நாங்கள் அறிந்திருந்தோம், ஆனால் நீங்கள் தற்போதைய உண்மையைப் பெறும்போது, நீங்கள் அவருடைய சரீரத்தின் ஓர் அங்கம் என்பதை உணருகிறீர்கள். அவர் இனி பாதையை அமைக்கவில்லை, ஆனால் நீங்கள் அவருக்குள் இருக்கும்போது நீங்கள் வழி செய்கிறீர்கள். எதுவும் உங்களைத் தடுக்கவோ எதிர்க்கவோ முடியாது! வெளியே சென்று ஒவ்வொரு சூழலிலும் இயேசுவின் நாமத்தில் எடுத்துக் கொள்ளுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கர்த்தருடைய வார்த்தை எனக்கு உறுதியான தீர்க்கதரிசன வார்த்தை. இயேசுவின் நாமத்தில் எனக்காக ஒவ்வொரு கதவுகளையும் திறக்கும்படி கட்டளையிடுகிறேன்!

மேலும் படிப்பு

2 பேதுரு 1:19

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: 2 இராஜாக்கள் 24-25, 2 நாளாகமம் 36





சங்கீதம் 119:130

உமது வார்த்தைகளின் நுழைவு வெளிச்சம் தருகிறது; அது எளியவர்களுக்குப் புத்தியைத் தரும்.

சில கிறிஸ்தவர்கள் “என்னுடைய இந்த சிறிய ஒளி” என்று பாடுகிறார்கள், கடவுளின் வெளிச்சம் என்பது பிசாசு அல்லது சூழ்நிலைகள் தகர்க்கக் கூடிய ஒன்று போன்றது. உங்களில் கடவுளின் ஒளியில் சிரியதென்பது இல்லை. கடவுளுடைய வார்த்தையின் நுழைவு, ஒளியைக் கொண்டுவருகிறது என்று பைபிள் சொல்கிறது. ‘ஒளி’ என்பதன் எபிரேய மொழிபெயர்ப்பானது கிரேக்க மொழியில் ‘ஃபோட்டிலோ’ அல்லது ‘ஃபோஸ்’ ஆகும், அதாவது அரங்க விளக்குகள் அல்லது ஒளியின் பெரும் உமிழ்வு, ஸ்டேடியம் விளக்குகள் மூலம், நள்ளிரவில் ஒரு விளையாட்டு நடவடிக்கையை விளையாடலாம், மேலும் அது மிகவும் பிரகாசமாக இருப்பதால் யாரும் பார்க்கவில்லை என்று புகார் கூற மாட்டார்கள். சின்னச் சின்ன விஷயத்தைக் கூட அம்பலப்படுத்தும் மின்னும் ஒளி அது.

இந்த தீர்க்கதரிசன செய்தியை நீங்கள் படிக்கும்போது, ஒளி உங்களுக்குள் நுழைகிறது. உங்கள் வாழ்க்கையில் பிசாசுக்கு இடமில்லை. இந்த வாழ்க்கையில் மலையை நகர்த்துவதற்கு தேவையான அனைத்தும் உங்களிடம் உள்ளன. இந்த வார்த்தை உங்களுக்குள் வளரட்டும், நீங்கள் நிச்சயமாக சூழ்நிலைகளில் வெற்றி பெறுவீர்கள். உங்களில் உள்ள ஒளி உங்களுக்கு மட்டுமல்ல, உங்களைச் சுற்றியுள்ளவர்களும் உங்கள் வாழ்நாள் முழுவதும் அதே கிருபை உங்களுக்காகச் செயல்படுவதைக் காண்பார்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் இந்த உலகத்தின் ஒளி, கடவுளின் பிரசன்னம் என்னில் பிரகாசிக்கிறது. நான் எதையும் மறைக்கவோ அல்லது தடுக்கவோ முடியாது, ஏனென்றால் உலகத்தில் இருப்பதை விட என்னில் இருப்பவர் பெரியவர்.

மேலும் படிப்பு

மத்தேயு 5:14

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: அபக்கூக்கு



அப்போஸ்தலர் 17:28

ஏனென்றால், அவரில் நாம் வாழ்கிறோம், நகர்கிறோம், இருக்கிறோம்; உங்கள் சொந்தக் கவிஞர்களில் சிலர், நாமும் அவருடைய சந்ததி என்று கூறியிருக்கிறார்கள்.

சில கிறிஸ்தவர்கள் கிறிஸ்து தெய்வீகத்தில் ஒரு ஆன்மீக நிறுவனம் என்பதை அறிவார்கள்; சிலர் அவரை உங்கள் கோரிக்கைகள் மற்றும் துயரங்களைப் பெறத் தயாராக இருக்கும் ஒரு தந்தையின் உருவமாக அவரை அறிந்திருக்கிறார்கள். ஆனால் சகோதர சகோதரிகளே, இயேசு அதைவிட மேலானவர். இயேசுவில் நாம் வாழ்கிறோம், நகர்கிறோம், இருக்கிறோம் என்று பைபிள் சொல்கிறது. இங்கே ஒரு சிறந்த வெளிப்பாடு உள்ளது; இயேசு ஒரு சூழ்நிலை மேலும் நாம் நாம் அவரது சூழலில் நகர்கிறோம்.

இந்த வாழ்க்கையின் அனைத்து சவால்களையும் விட அவரது சூழல் உயர்ந்தது. நீங்கள் எதையும் தாண்டி செய்வீர்கள், ஏனென்றால் நீங்கள்

இயேசுவின் சூழ்நிலையை உள்ளடக்குகிறீர்கள். உங்களைத் தடுக்க முயற்சிக்கும் எதுவும் பரலோகத்தில் போர் அறிவிப்பாகக் கருதப்படுகிறது. கிறிஸ்துவுக்குள் வாழும் போது எதுவும் உங்களைத் தடுக்க முடியாது. நீங்கள் இயேசுவின் பெயரால் வெல்லமுடியாதவர் மற்றும் தீண்ட முடியாதவர்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கிறிஸ்து என் இருப்பிடம். இயேசு கிறிஸ்துவில் நான் வாழ்கிறேன், நகர்கிறேன், என் இருப்பை வைத்திருக்கிறேன். என் வாழ்க்கை தொடர்பான எதையும் இயேசுவின் நாமத்தில் நன்மைக்காக நகர்த்தவும் மாற்றவும் கட்டளையிடப்பட்டுள்ளது.

மேலும் படிப்பு

2 கொரிந்தியர் 5:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 41-45



யாத்திராகமம் 13:21

கர்த்தர் பகலில் அவர்களை வழி நடத்த மேகத் தூணிலும், இரவில் அவர்களுக்கு வெளிச்சம் கொடுப்பதற்காகவும், இரவும் பகலும் செல்லவும், அவர்களுக்கு முன்பாக அக்கினித் தூணிலும் சென்றார்.

இஸ்ரவேல் புத்திரர் எகிப்தை விட்டுப் புறப்பட்டபோது, கர்த்தர் இரவில் அக்கினித் தூணாகவும், நண்பகலில் மேகமாகவும் இருந்தார். பாலவனம் மிகவும் கடுமையானது; இரவில் குளிர்ச்சியாகவும் பகலில் மிகவும் வெப்பமாகவும் இருக்கும். அத்தகைய அறிவைக் கொண்டு, கடுமையான சூழ்நிலைகளிலிருந்து அவர்களைப் பாதுகாக்க கடவுள் அவர்களுக்கு ஒரு பொருத்தமான காலநிலை மற்றும் சூழலைக் கொடுத்தார்.

மற்றவர்கள் புரிந்துகொள்ள முடியாத சாட்சியங்களை நீங்கள் கொடுக்கத் தொடங்கும் ஒரு பரிமாணம் உள்ளது. இது புனைகதை போல இருக்கும், ஏனென்றால் கடவுள் உங்களைச் சொந்த தையல் சூழலை உங்களுக்கு வழங்குகிறார்.

மற்றவர்கள் விஷயங்கள் கீழே போகிறது என்று நினைக்கும்போது, ஒரு உயர்வு இருக்கிறது என்று நீங்கள் கூறுவீர்கள். நினைவில் கொள்ளுங்கள், நீங்கள் விண்ணகத்தின் தூதர்; உங்களுக்கு தேவைகளெல்லாம் மேலே இருந்து வழங்கப்படுகிறது.

பயப்பட ஒன்றுமில்லை, ஏனென்றால் நாம் உலகில் இருக்கிறோம் ஆனால் இந்த உலகத்தை சேர்ந்தவர்கள் இல்லை. நமது சூழல் மேலிருந்து வருகிறது. பாலும் தேனும் கலந்த வாழ்க்கை வாழ்கிறோம்! இந்த வாழ்க்கையில் உங்களுக்கு எந்த நன்மையும் குறையக்கூடாது. நீங்கள் பேராணந்தம் வரை நாள் மற்றும் நாள் வெளியே வழங்கப்படும். ஆமென்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் பாலும் தேனுமாக வாழ்கிறேன். நான் கிறிஸ்துவின் தூதர், கடவுளின் கிருபை இயேசுவின் நாமத்தில் எனக்கு போதுமானது.

மேலும் படிப்பு

யோபு 22:28

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 46-48



யோவான் 15:19

நீங்கள் உலகத்தைச் சார்ந்தவர்களானால், உலகம் தனக்குச் சொந்தமானவைகளை நேசிக்கும்;

உலகில் அமைதியின்மை நிலவுகிறது, ஏனெனில் பொருளாதாரங்கள் நொறுங்கி வருகின்றன, சந்தைகள் வீழ்ச்சியடைகின்றன, மற்றும் பொருளாதார மந்தநிலை உடனடியாகத் தெரிகிறது. சில கிறிஸ்தவர்கள் இதை எப்படி கடந்து செல்வார்கள் என்று யோசித்துக்கொண்டிருக்கிறார்கள். பங்கேற்க மறுப்பது மட்டுமே உத்தி. இருளில் இருப்பவர்கள் அழட்டும், ஆனால் உங்களைப் பொறுத்தவரை, நீங்கள் கடவுளின் தூதர் என்பதையும், உங்கள் நிரப்புதல் உயரத்திலிருந்து வருகிறது என்பதையும் அறிந்து கொள்ளுங்கள்.

நாம் இந்த உலகத்தில் இருக்கிறோம் ஆனால் நாம் இந்த உலகத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் அல்ல என்று பைபிள் சொல்கிறது. பிசாசின் குரலைக் கேட்காதீர்கள். பற்றாக்குறை, மனச்சோர்வு மற்றும் வறுமை இருக்கும் இந்த பூமியில் நாம்

மட்டும் அல்ல. நாம் சீயோனின் பொருளாதாரத்தால் வழங்கப்படுகிறோம். தாழ்வு என்று உலகம் கூறும்போது, ஒரு உயர்வு இருக்கிறது என்று கூறுவோம்.

இந்த தீர்க்கதரிசன செய்தியை நீங்கள் படிக்கும்போது, விசித்திரமான இடங்களிலிருந்து பதில்களைக் காண்பீர்கள். நீங்கள் குழப்பம் மற்றும் பேரழிவுகளில் பங்கேற்பவர் அல்ல. உன் பாலும் தேனும் பாலைவனத்திலும் ஓடும். உங்கள் நிலம் இயேசுவின் பெயரில் அதன் அதிகபட்ச திறனை உற்பத்தி செய்யும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் மேலிருந்து பிறந்தேன், என் வழங்கல் உயரத்தில் இருந்து வருகிறது. நான் இந்த ஆண்டு இயேசுவின் நாமத்தில் பாலும் தேனும் வாழ்வேன்.

மேலும் படிப்பு

ரோமர் 12:2

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 49-50



1 கொரிந்தியர் 15:33

ஏமாறாதீர்கள்: தீய தகவல்தொடர்புகள் நல்ல பழக்கவழக்கங்களைக் கெடுக்கும்.

உங்களுக்கு நான்கு ஏழை நண்பர்கள் இருந்தால், நீங்கள் நிச்சயமாக ஐந்தாவது நபராக இருப்பீர்கள். நான் தீர்க்கதரிசனம் சொல்லத் தேவையில்லை; உங்கள் நட்புகளை பார்த்தாலே நீங்கள் எங்கு செல்கிறீர்கள் என்று என்னால் சொல்ல முடியும். உங்களைச் சுற்றியுள்ளவர்கள் உங்கள் வாழ்க்கையின் மதிப்பைச் சேர்க்கிறார்கள் அல்லது அகற்றுகிறார்கள். உங்கள் தொடர்புகள் உங்கள் நிகர மதிப்பு. கெட்ட சகவாசம் அல்லது தகவல் தொடர்பு கெட்டுப்போகும் தன்மையை பைபிள் சொல்கிறது. அதாவது, உங்களுடன் பழகும் நபர்களுக்கு உங்களை தகர்ப்பதற்கோ அல்லது கட்டமைக்கவோ அதிகாரம் உள்ளது.

இன்று, உங்கள் சொந்த ஆரத்தைப் பிரதிபலிக்கவும், சுயபரிசோதனை செய்யவும் நேரம் ஒதுக்குங்கள். உங்களுக்கு மதிப்பு சேர்க்காதவர்கள் இருந்தால், அவர்களை

வைத்திருக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. உங்கள் வாழ்க்கைக்கு மதிப்பு சேர்க்கும் மற்றும் சிறந்த நபராக உங்களுக்கு உதவுபவர்களை மட்டும் வைத்துக் கொள்ளுங்கள். பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், உங்கள் வாழ்க்கையில் உடல் ரீதியாகவோ அல்லது ஆன்மீக ரீதியாகவோ எதற்கும் உதவாதவர்களுக்கு இடமில்லை. உங்கள் தொலைபேசி புத்தகத்தை சரிபார்க்கவும்; அனைத்து எண்களிலும் உருட்டவும். உங்கள் கிறிஸ்தவ நடை, வியாபாரம் அல்லது எதற்கும் மதிப்பு சேர்க்காதவர்களைத் தேடுங்கள். அவர்களை கத்தரிக்கவும், உங்களுக்கும் ராஜ்யத்திற்கும் நன்மை பயக்கும் சிறந்த உறவுகளை உருவாக்குவதற்கான சிறந்த நேரம் இது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

எனது நட்புகள் மதிப்புமிக்கதாக இருக்கும் என்று நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன். தேவனுடைய ராஜ்யத்திற்கு நன்மை செய்பவர்களைக் காண என் கண்கள் திறக்கப்படுகின்றன. என் நண்பர்கள் கூட்டம் இயேசுவின் நாமத்தில் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டது.

மேலும் படிப்பு

நீதிமொழிகள் 4:23

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எரேமியா 51-52



ரோமர் 5:5

உங்கள் நம்பிக்கை உங்களை வெட்கப்படுத்தாது; ஏனென்றால், நமக்கு அருளப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியால் கடவுளுடைய அன்பு நம் இருதயங்களில் ஊற்றப்படுகிறது.

இயற்கை அல்லது இயல்பு என்று நாம் அழைக்கும் எதுவும் இயற்கையாக வெளிவரும், அது நம்மால் அழிக்க முடியாத உள்ளார்ந்த பண்பு. அன்பே நமது இயல்பு என்று இன்றைய வேதம் சொல்கிறது. பழைய ஏற்பாட்டில் உள்ளவர்கள் நேசிக்க வேண்டும் என்று கட்டளையிடப்பட வேண்டும், ஆனால் நானும் நீங்களும் அப்படி அல்ல. நமது இதயங்கள் அன்பில் மூழ்கியுள்ளன! நாம் இயேசுவின் அன்பில் திளைக்கிறோம்; எனவே, நாம் நேசிக்கக் கட்டளையிடப்பட வேண்டிய அவசியமில்லை - அது சுவாசிப்பது போல இயல்பாகவே வெளிப்படுகிறது, ஏனென்றால் கடவுளின் அன்பு நம் இதயங்களில் வெளிப்படுகிறது, நாம் கட்டளையால் நேசிக்கவில்லை, இயற்கையால் நேசிக்கிறோம்.

உங்கள் குடும்பத்தினருக்கும் நண்பர்களுக்கும் நல்லிணக்க அமைச்சராக இருக்க தேர்ந்தெடுங்கள். இயேசு கிறிஸ்து திரும்பி வருகிறார், துன்பம், வெறுப்பு அல்லது பகைமைக்கு இடமில்லை. ஒரு சிறிய தவறு அல்லது தவறான புரிதலின் காரணமாக நீங்கள் யாருடன் பேசாமல் இருக்கலாம், ஆனால் இன்று எல்லாவற்றையும் சரியாகச் செய்யும் நாள். பெறுவதற்கும் இழப்பதற்கும் விண்ணகம் என்ற ஒன்று இருக்கிறது. வெறுப்பின் காரணமாக அதை இழக்காதீர்கள். உங்கள் இதயம் நம் கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் அன்பில் மூழ்கியிருப்பதால், இயற்கையாகவே அன்பு செய்யுங்கள்.

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கட்டளையால் அல்ல, இயற்கையாகவே நேசிக்கிறேன். எனக்கு அநீதி இழைத்தவர்களை நான் மன்னிக்கிறேன், நான் தவறு செய்தவர்கள் என்னையும் மன்னிக்க வேண்டும் என்று பிரார்த்திக்கிறேன். நான் எல்லா கோபத்தையும் வெறுப்பையும் துன்பத்தையும் இயேசுவின் நாமத்தில் இறக்கி வைக்கிறேன்.

மேலும் படிப்பு

1 யோவான் 4:8

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: புலம்பல் 1-2



2 கொரிந்தியர் 3:18

ஆனால் நாம் அனைவரும், திறந்த முகத்துடன், ஒரு கண்ணாடியில் கர்த்தருடைய மகிமையைக் காண்கிறோம், கர்த்தருடைய ஆவியால் மகிமையிலிருந்து மகிமைக்கு அதே உருவமாக மாறுகிறோம்.

உங்கள் உடல் தோற்றத்தை முழுமையாக்குவதற்கு கண்ணாடியில் எவ்வளவு நேரம் செலவிடுகிறீர்கள்? இப்போதெல்லாம் மூன்று பரிமாண கண்ணாடிகள் உள்ளன, மேலும் சில உங்களை மகிழ்விக்கும் வகையில் வித்தியாசமான படத்தை பிரதிபலிக்கின்றன. நீங்கள் தடிமனாக இருக்கிறீர்கள் என்று தெரிந்தாலும் அவர்களால் மெலிதான நபரைக் கண்ணாடியில் காட்ட முடியும். இருப்பினும், உங்கள் உடல் பார்வையை விட அதிகமாக பிரதிபலிக்கும் ஒரு சிறந்த கண்ணாடி உள்ளது; அது கடவுளின் வார்த்தை என்று அழைக்கப்படுகிறது. நீங்கள் அதை எவ்வளவு அதிகமாகப் பார்க்கிறீர்களோ, அவ்வளவு அதிகமாக நீங்கள் அதன் ஆசிரியரைப் போல ஆகிவிடுவீர்கள்.

கண்ணாடி, உங்கள் பைபிள், நீங்கள் அனைத்து ஆன்மீக ஆசீர்வாதங்களாலும் ஆசீர்வதிக்கப்படுகிறீர்கள் என்று கூறுகிறது. மேலும் நீங்கள் பணக்காரர் ஆகவே கிறிஸ்து ஏழையாகினார். இதை நீங்கள் எவ்வளவு அதிகமாக வாசிக்கிறீர்களோ, அவ்வளவு அதிகமாக நீங்கள் வார்த்தை என்ன சொல்கிறதோ அதுவாகவே ஆகிவிடுவீர்கள். இரவும் பகலும் தேவனுடைய வார்த்தைக்கு முக்கியத்துவம் கொடுங்கள், நீங்கள் நல்ல வெற்றியைப் பெறுவீர்கள்.

நீங்கள் எழுந்ததும், உங்கள் அன்றாட வேலைகளைச் செய்வதற்கு முன், உங்கள் பைபிளை அடைந்து, கடவுளுடைய வார்த்தையை உண்ணுங்கள். நீங்கள் பணக்காரர், ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர் மற்றும் பாதுகாக்கப்பட்டவர் என்று வார்த்தை கூறுகிறது, அதுவே இயேசுவின் பெயரில் உங்களுக்கு இருக்கும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வார்த்தைக்காக செல்கிறேன், நான் நிச்சயமாக ஒரு சாட்சியுடன் திரும்பி வருவேன். நான் இயேசுவின் நாமத்தில் மீண்டும் மீண்டும் சாட்சிகளின் வாழ்க்கையை வாழ்கிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
யாக்கோபு 1:23

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: புலம்பல் 3-5



ஓசேயா 4:6

அறிவின்மையால் என் ஜனங்கள் அழிந்தார்கள்: நீ அறிவை நிராகரித்தபடியினால், நானும் உன்னைப் புறக்கணிப்பேன், நீ எனக்கு குருவாய் இருக்கமாட்டாய். நீ என் கட்டளைகளை மறந்ததை நான் கண்டேன், அது போல் நானும் உன் பிள்ளைகளை மறப்பேன்;

மக்கள் அழிந்து போவது கல்வியறிவின்மையால் அல்ல, மாறாக அவர்களுக்கு தெய்வீக அறிவு இல்லாததால்தான். எப்போதெல்லாம் கிறிஸ்தவர்கள் அறியாமையில் இருக்கிறார்களோ, அப்போதெல்லாம் பிரதேசங்கள் இழக்கப்படுகின்றன. இழப்புகளுக்கான மிகப்பெரிய ஓட்டையாதெனில் அது அறியாமை. உங்களை ஏமாற்றி திருட உங்களுக்குத் தெரியாததை விஷயங்களை எதிரி பயன்படுத்துகிறான்.

தம்முடைய மக்கள் அழிந்து போவது அவர்கள் மீது சொல்லப்பட்ட சாபத்தினால் அல்ல, மாறாக தகவல் இல்லாததால்தான் என்பதை கடவுள் உறுதிப்படுத்தினார். கடவுளின் வார்த்தைக்குள்

நுழைந்து உங்கள் ஆவிக்கு அறிவொளியைக் கொண்டு வாருங்கள். உங்கள் ஆவியில் உள்ள கடவுளின் வார்த்தை உங்கள் கண்களில் இருந்து செதில்களை நீக்குகிறது, மேலும் நீங்கள் விஷயங்களை தெளிவாக பார்க்க ஆரம்பிக்கிறீர்கள்.

இரவும் பகலும் தேவனுடைய வார்த்தையை உண்பதற்கு வேண்டுமென்றே உறுதியளிக்கவும். உங்கள் பைபிளைப் படித்து, உங்கள் ஆவிக்கு வெளிச்சம் தரும் செய்திகளைக் கேளுங்கள். கடவுளைப் பற்றிய அறிவின் மூலம் உங்களுக்கு வெளிச்சம் இருக்கும்போது, பிரதேசங்களைக் கைப்பற்றுவது எளிதாகிவிடும். இது பணிகளைச் செய்வதில் உங்களுக்கு திறமையை அளிக்கிறது. வார்த்தைக்குச் செல்லுங்கள், நீங்கள் ஒரு சாட்சியுடன் திரும்பி வருவீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கர்த்தருடைய வார்த்தை என் உள்ளத்தில் வெளிச்சத்தை விட மேலானது. இயேசுவின் பெயரில் வெற்றி மற்றும் பதவி உயர்வுக்கு எனது வழிகள் திறந்திருக்கும். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 தீமோத்தேயு 2:15

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 1-4





ஏசாயா 12:3

ஆகையால், நீங்கள் இரட்சிப்பின் கிணறுகளிலிருந்து மகிழ்ச்சியுடன் தண்ணீரை எடுப்பீர்கள்.

சமச்சீர் உணவு என்பது உங்கள் உடலுக்குத் தேவையான அனைத்து ஊட்டச்சத்துக்களையும் உள்ளடக்கிய உணவு அல்லது உணவு அட்டவணை ஆகும். ஏதாவது குறைபாடு அல்லது அதிகமாக கொடுக்கப்பட்டால், வளர்ச்சி குன்றிய வளர்ச்சி, நோய்கள் போன்றவற்றில் அறிகுறிகள் தோன்றும். ஆன்மீகத் துறையிலும் இதுவே பொருந்தும்.

உங்கள் வாழ்க்கையில் சுறுசுறுப்பாக இருக்க இரட்சிப்பின் அனைத்து கூறுகளும் அல்லது நன்மைகளும் உங்களுக்குத் தேவை. நீங்கள் ஒரு பகுதியை அனுபவித்து இன்னொன்றில் இல்லாமையில் இருக்கும்போது, அது கடவுளின் மகிமையை சிதைக்கிறது. கடவுள் தம்முடைய மகிமையை உங்கள் மூலம் வெளிப்படுத்த விரும்புகிறார், இது நீங்கள் ஆன்மீக ரீதியில் சமநிலையான உணவைக் கொண்டிருந்தால் மட்டுமே நடக்கும்.

இரட்சிப்பின் உள்ளே பல “கிணறுகள்” உள்ளன என்று ஏசாயா தீர்க்கதரிசி வெளிப்படுத்துகிறார்.

ஆரோக்கியம், செழிப்பு, கல்வி மற்றும் அனைத்து கிணறுகள். உதாரணமாக, நீங்கள் ஒருவரை மிகவும் பணக்காரராக ஆனால் நோய்வாய்ப்பட்டவராகக் காணும்போது, அவர்கள் செழிப்புக் கிணற்றில் இருந்து தண்ணீரை எடுத்தார்கள், ஆனால் தெய்வீக ஆரோக்கியத்தின் கிணற்றைத் தவறவிட்டார்கள்.

உங்கள் வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு பகுதிக்கும் வார்த்தையை சமமாகப் பிரித்துக் கொள்ளுங்கள். எந்தப் பகுதியையும் பின்தங்க விடாதீர்கள். ஒரு குறிப்பிட்ட பகுதியில் வெளிச்சம் கிடைத்தால், அந்த கிணற்றை அணுகலாம். இந்த வார்த்தையை நீங்கள் படிக்கும்போது, ஒவ்வொரு கிணற்றையும் உங்களுக்காக திறக்கும்படி நான் கட்டளையிடுகிறேன்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் இரட்சிப்பு ஒரு முழுமையான தொகுப்பு. என் இரட்சிப்பின் ஒவ்வொரு கிணற்றிலிருந்தும் நான் தண்ணீர் எடுக்கிறேன். இயேசுவின் நாமத்தில் பணம், ஆரோக்கியம், நீண்ட ஆயுள் மற்றும் மேன்மை எனக்கு வருகிறது! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

பிரசங்கி 9:7

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 5-8



2 கொரிந்தியர் 5:17

ஆகையால், ஒருவன் கிறிஸ்துவுக்குள் இருந்தால், அவன் ஒரு புதிய பிறப்பு: பழையவைகள் ஒழிந்துபோயின; இதோ, எல்லாம் புதிதாயின.

இயேசு கிறிஸ்துவின் மரணத்திற்கு நாமே காரணம் என்று நம்புவது வேதத்திற்கு எதிரானது. திருச்சபை அந்த யோசனையை வாங்க முயற்சிக்கும் போது நான் அதைப் புரிந்துகொள்கிறேன், ஏனெனில் அது வேதத்தைப் பற்றிய பொதுவான புரிதல். வேதத்தின்படி நீங்கள் இதற்கு முன் இருந்ததில்லை என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா? இயேசுவின் மரணம் மற்றும் உயிர்த்தெழுதலின் இறுதி விளைபொருளாக நீங்கள் வெளிப்பட்டீர்கள்.

'இன்றைய வேதத்தில் புதியது' என்ற வார்த்தை கிரேக்க 'கைனோஸ்' ஆகும், இது எப்போதும் இல்லாத ஒன்று. நீங்கள் இதுவரை இல்லாத ஒரு தயாரிப்பு. கிறிஸ்துவை மரிக்கச் செய்தவர் நீங்கள் அல்ல, உங்களுடைய அந்த பழைய மனிதன். புதிய சிருஷ்டிகளாகிய நாம் இதற்கு

முன் இருந்ததில்லை என்பதால், கிறிஸ்து சிலுவையில் அறையப்படுவதற்கு காரணமான பழைய மனிதருடன் எங்களுக்கு எந்த தொடர்பும் இல்லை. இன்றே எழுந்து இயேசுவின் நாமத்தில் உங்கள் இரட்சிப்பின் அனைத்து நன்மைகளையும் அனுபவியுங்கள். உங்கள் கடந்த காலம் முற்றிலும் முடிந்துவிட்டது - இல்லை! நீங்கள் மன்னிக்கப்படுவது மட்டுமல்ல, நீங்கள் செய்த பாவமும் இல்லை. நீங்கள் முற்றிலும் புதியவர்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் இயேசு கிறிஸ்துவில் ஒரு புதிய உயிரினம். கிறிஸ்துவின் நீதி என்மேல் இருக்கிறது. இயேசுவின் நாமத்தில் எனக்கு எந்த கண்டனமும் இல்லை! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 கொரிந்தியர் 5:21

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 9-12



யோவேல் 3:10

உங்கள் கலப்பைகளை வாளாகவும், உங்கள் கத்தரித்து கொக்கிகளை ஈட்டிகளாகவும் அடித்துக் கொள்ளுங்கள்: பலவீனமானவர்கள், நான் வலிமையானவன் என்று சொல்லட்டும்.

பிசாசு ஒரு ஆன்மீக படைப்பு, அவன் உயிரைக் கொடுப்பவருடனான(கடவுள்) இடமிருந்து விலகியதன் காரணமாக ஆன்மீக ரீதியில் அவன் இறந்துவிட்டான். நீங்களே அவனுக்கு தகவல்களை கொடுக்கும் வரை அவன் உங்களைப் பற்றி அறியமாட்டான். ஆதாமின் நாட்களில் இருந்து, அவனது அணுகுமுறை மனிதர்களிடமிருந்து தகவல்களைக் கண்டுபிடித்து அதைத் தனது சொந்த நலனுக்காக மாற்றுவதாகும். நீங்கள் உண்மையில் நோய்வாய்ப்பட்டிருக்கிறீர்களா, இல்லையா என்று நீங்கள் என்ன சொல்கிறீர்கள் என்பதை மட்டுமே அவன் எடுத்துக்கொள்வான். அவன் குறிப்புகளை எடுத்து, உங்கள் வார்த்தைகள் மற்றும் செயல்கள் மூலம் நீங்கள் அவனுக்குக் கொடுக்கும் தகவல்களிலிருந்து ஒரு வரைபடத்தைத் திட்டமிடுகிறான்.

எதிர்மறையாக பேசப்படும்போது அல்லது எந்த வித அதிருப்தியும் வெளிப்படுத்தப்பட்டால், அவர் அதை தாக்குவதற்கான நுழைவாயிலாக பயன்படுத்துவார். அதனால்தான் உங்கள் பைபிள் சொல்கிறது, “பலவீனமானவர்கள் நான் பலசாலி என்று சொல்லட்டும் , “ அவர்கள் ஏற்கனவே பலமாக இருப்பதால் அல்ல . அவர்கள் இன்னும் பலவீனமாக, மனச்சோர்வடைந்தவர்களாக அல்லது உடைந்தவர்களாக இருந்தாலும், நான் பணக்காரன், ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவன் என்று சொல்ல வேண்டும்.

பணம் வரும் வரை காத்திருக்க வேண்டாம் ; உங்கள் பணம் வருகிறது என்று அறிவித்து எதிரியை குழப்புங்கள். நீங்கள் பாலும் தேனும் வாழ்கிறீர்கள் என்று முழுவதும் எழுதுங்கள். ஆசீர்வாதத்தின் ஒவ்வொரு வழியும் இயேசுவின் பெயரில் உங்களுக்காக அதன் அதிகபட்ச திறனை உருவாக்குகிறது.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் அளவற்ற பாக்கியசாலி. எல்லாம் நிரம்பி வழிவதால் எனது செல்வத்தை அளவிட முடியாது. நான் இயேசுவின் நாமத்தில் பாலும் தேனும் வாழ்கிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 பேதுரு 1:3-4

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 13-15



பிலிப்பியர் 4:6

எதற்கும் கவனமாக இருங்கள்; ஆனால் எல்லாவற்றிலும் ஜெபத்தினாலும் விண்ணப்பத்தினாலும் ஸ்தோத்திரத்தோடே உங்கள் விண்ணப்பங்கள் தேவனுக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள்.

நீங்கள் ரசிதுகளையோ, நீதிமன்ற வழக்குகளுையோ அல்லது நீங்கள் நினைக்கும் எந்தவொரு சவாலையும் எதிர்கொள்ளும் போது, கடவுளால் அதைக் கையாள முடியும் என்பதை நினைவில் கொள்ளுங்கள். வானங்கள், பூமி அனைத்தும் அவருக்கே சொந்தம். அவரால் உங்கள் நிலைமையை மாற்றியமைக்க முடியும். இன்றைய நமது வேதம் உங்கள் கோரிக்கையை தெரியப்படுத்த வேண்டும் என்று கூறுகிறது, அதாவது அவரிடமிருந்து நீங்கள் விரும்புவதைப் பற்றி குறிப்பிட்டதாக இருக்க வேண்டும். இது உங்கள் பரலோக தகப்பனிடமிருந்து ஒரு வெற்று காசோலை.

குறிப்பிட்ட கோரிக்கைகள் வெறுமனே உச்சரிக்கப்படுவதில்லை, ஆனால் நேரத்தோடு

குறிக்கப்பட்டவை. அந்த ஊழியம் எப்போது மாற வேண்டும், அல்லது திருமணம் அல்லது பணம் வர வேண்டும் என்று நீங்கள் விரும்புவதைக் குறிப்பிடுங்கள். உங்கள் கோரிக்கையைப் பற்றி அதிகமாக பேச வேண்டிய அவசியமில்லை. தெளிவாகக் குறிப்பிடுங்கள், கடவுள் உங்களைப் பார்ப்பார். உங்கள் பில்களைக் கடவுளிடம் கொடுங்கள்; அவர் அவற்றை சரிக்கட்ட முடியும். உங்களுக்கு தூக்கமில்லாத இரவுகளை அல்லது உங்கள் மகிழ்ச்சியைத் திருடுவதில் ஏதாவது இருந்தால், உங்கள் தந்தைக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள்.

இன்று ஜெபிக்க நேரம் ஒதுக்குங்கள், நீங்கள் விரும்புவதை அவருக்குத் தெரியப்படுத்துங்கள். நினைவில் வைத்து கொள்ளுங்கள், வாருங்கள், ஒன்றாக பேச்சுவார்த்தை செய்வோம் என்று சொன்னவர் அவர்தான். நீங்கள் வந்து அவருடன் ஜெபத்தில் உங்களை நியாயப்படுத்தக் கடவுள் காத்திருக்கிறார். அவருடன் பேசுங்கள், உங்கள் கோரிக்கைகள் நிறைவேற்றப்படும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் கடவுள் என் எல்லா வழக்குகளையும் சமாளிக்க முடியும். எனது எல்லா தேவைகளையும் அவரிடம் ஒப்படைக்கிறேன், அவர் அவற்றை இயேசுவின் பெயரால் தீர்ப்பார். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
சங்கீதம் 24:1

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 16-17



சங்கீதம் 127:4-5

இளம் வயதில் ஒருவனுக்கு பிறந்த மைந்தர் வீரரின் கையிலுள்ள அம்புகளுக்கு ஒப்பானவர். அவற்றால் தம் அம்பாறாத துணியை நிரப்பிய வீரர் நற்பேறு பெற்றோர்.

இதை சிந்தித்துப் பாருங்கள்: ஒரு நிபுணத்துவ வில்வீரன் உயரமாகவும் நிதானமாகவும் நிற்கிறான். அவனது கால்கள் தோள்பட்டை அகலத்தில் உள்ளன; ஒரு அம்பு கவனமாக வில்லின் மீது தட்டப்படுகிறது, உறுதியான மற்றும் தளர்வான பிடியுடன் அது நிலையில் வைக்கப்படுகிறது. அவர் திறமையாக சரத்தை தனது வாய்க்கு அருகில் உள்ள நங்கூரம் வரை இழுக்கிறார். அவர் தனது இலக்கைப் பார்த்து ஆழ்ந்த மூச்சு எடுக்கும்போது அவரது கவனம் அதிகரிக்கிறது. பின்னர், பல வருட பயிற்சியின் துல்லியத்துடன், அவர் வெளியிடுகிறார். அம்பு காற்றில் பறந்து, இலக்கை நோக்கிச் சென்றது. அவர் தனது அம்பு எறிவதை அமைதியாகக் கவனிக்கும்போது ஒரு சிறிய இடைநிறுத்தம் உள்ளது, பின்னர் வருவது தாக்கத்தின் திருப்திகரமான ஒலி.

நீங்களும் மிகச்சரியாக நிலைநிறுத்தப்பட்டுள்ளீர்கள், ஒரு நிபுணரான வில்வீரனின் உள்ளங்கையில் ஒரு அம்பு நீங்கள். நோக்கம் மற்றும் துல்லியத்துடன் இலக்கோடு இருக்கிறீர்கள், மேலும் சரியான அளவு அழுத்தத்துடன், உங்கள் இலக்கை நோக்கி நீங்கள் உந்தப்படுகிறீர்கள். பாதை எப்போதும் நேராக இருக்காது, காற்று உங்களைத் திசைதிருப்ப முயற்சி செய்யலாம், ஆனாலும் நினைவில் கொள்ளுங்கள், தடைகள் கூட உங்கள் பாதையைச் செம்மைப்படுத்துவதில் பங்கு வகிக்கின்றன. எப்பொழுதும் குறி தவறாத தலையான அம்பேறி வீரரால் நீங்கள் வழிநடத்தப்படுவதால் உங்கள் வெற்றி நிச்சயம்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் வெற்றி நிச்சயம்! ஒவ்வொரு மதிப்பெண்ணையும் அடிக்க நான் தயாராக இருக்கிறேன். ஒரு வீரனின் கையில் இருக்கும் அம்பு போல, நான் வெற்றிபெற ஏவப்பட்டிருக்கிறேன். என் வெற்றி ஒருவேளை என்பதில்லை. அது உறுதியான ஒன்று! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
ரோமர் 8:37

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 18-20



எண்கள் 13:33

அங்கே ராட்சதர்களில் இருந்து வரும் அனாக்கின் மகன்களான ராட்சதர்களைக் கண்டோம்;

ஒரு துரித உணவு உணவகத்தின் மின்னும் கவுண்டரின் முன் நிற்பதை கற்பனை செய்து பாருங்கள். சில்லென்று பொரியல்களின் நறுமணம் காற்றில் வீசுகிறது, மேலும் துடிப்பான மெனு மேல்நிலை போர்டு வாயில் நீர் வடியும் மகிழ்ச்சியை அளிக்கிறது. திடீரென்று, உதவியாளர் குனிந்து, “அதை பெரிய வடிவத்தில் பெற விரும்புகிறீர்களா?” இந்த ஆண்டு கடவுள் உங்களுக்கு அளிக்கும் தெய்வீக அழைப்பின் உருவகமே இந்தச் சலுகை.

செழிப்புக்கான கடவுளின் பட்டியல் மட்டுப்படுத்தப்படவில்லை; அது பரந்ததாகவும், மிகுதியாகவும், நிரம்பி வழிகிறது. ஆனால் இந்த பெரிய அளவிலான ஆசீர்வாதங்களில் பங்குபெற, நீங்கள் உங்கள் விசுவாசத்தைப் பயிற்சிசெய்ய வேண்டும். உங்கள் உயர்ந்த பிரார்த்தனைகள், ஆசைகள், எண்ணங்கள், நம்பிக்கைகள் அல்லது கனவுகளுக்கு அப்பால்

அவர் முடிவற்ற செயல்களைச் செய்திருக்கிறார் என்று நம்புங்கள், பிறகு அந்த நம்பிக்கையின்படி செயல்படுங்கள்.

நீங்கள் ஜெயிக்க முடியாத அளவுக்கு வல்லமை வாய்ந்ததாகத் தோன்றும் ராட்சதர்களால் உங்களுக்கு வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலத்தின் வாசலில் பீடிக்கப்பட்டு நிற்க மறுத்தீடுங்கள்! வாக்களிக்கப்பட்ட தேசத்தில் உள்ள ராட்சதர்கள் உங்கள் ஆசீர்வாதங்களின் அளவைப் பற்றிய வெறும் குறிகாட்டிகள் மட்டுமே - ஒரு குறிப்பு மட்டுமே. எனவே, முன்னேறுங்கள், உங்கள் நம்பிக்கையை பெரிதாக்குங்கள், கடவுள் உங்களுக்காக வைத்த அனைத்தையும் பெறுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுளின் மாபெரும் ஆசீர்வாதங்களைப் பெற்றவன். விசுவாசம் என் நாணயம், நான் ஏராளமான செழிப்பைப் பெறுகிறேன். எந்தவொரு சவாலும் எனது ஆசீர்வாதங்களின் அளவைக் காட்டுவதாகும். வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்தை அசைக்க முடியாத நம்பிக்கையுடன் நான் கையகப்படுத்துகிறேன், கடவுள் எனது உயர்ந்த நம்பிக்கைகள் அல்லது கனவுகளுக்கு அப்பால் எல்லையற்ற செயல்களைச் செய்துள்ளார் என்பதை அறிந்துகொள்கிறேன்.

மேலும் படிப்பு

எபேசியர் 3:20

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 21-22



1 தீமோத்தேயு 1:18

மகனே, தீமோத்தேயுவே, உன்னைக்குறித்து முன்னறிவித்த தீர்க்கதரிசனங்களின்படி, நீ அவர்கள் மூலம் நல்ல யுத்தத்தை மேற்கொள்ளும்படி, இந்தக் கட்டளையை உனக்கு கொடுக்கிறேன்.

தீர்க்கதரிசனம் ஒரு ஆபத்தான ஆயுதம்! நீங்கள் ஒரு தீர்க்கதரிசன வார்த்தையைக் கேட்கும்போது, அது நீங்கள் செயலற்று கிடைக்கும் நிலையிலும் தானாகவே வேலை செய்ய எதிர்பார்க்கும் ஒரு அறிக்கை அல்ல. இது ஒரு ஆயுதம், போர் செய்ய நீங்கள் பயன்படுத்த வேண்டும். அதாவது நீங்கள் சுறுசுறுப்பான கடமையில் இருக்கிறீர்கள் மற்றும் அந்த தீர்க்கதரிசன வார்த்தையை உங்கள் வாயில் பயன்படுத்த தயாராக இருக்க வேண்டும் மற்றும் உங்கள் வாழ்க்கைக்காக கடவுள் நியமித்ததற்காக போராட வேண்டும்.

இது உங்கள் பாலும் தேனும் நிறைந்த ஆண்டாக கடவுள் அறிவித்துள்ளார்! அது வெறும் வார்த்தையல்ல: உங்கள் வெற்றிக்கு

எதிராக எதிரி வகுக்கும் ஒவ்வொரு திட்டத்தையும் அழிக்க நீங்கள் பயன்படுத்தக்கூடிய வெடிகுண்டு. இது ஒரு பாலிஸ்டிக் ஏவுகணை, நாட்கள், மாதங்கள், ஆண்டுகள் மற்றும் தலைமுறைகளுக்கு உங்களைச் சுமந்து செல்லும் முன்னரே தீர்மானிக்கப்பட்ட பாதையைப் பின்பற்றுகிறது! உங்கள் வாழ்க்கை மற்றும் உங்களைப் பற்றிய எல்லாவற்றின் மீதும் கடவுளின் ஏற்பாட்டை தைரியமாக அறிவிக்கவும். உங்கள் வாழ்வில் உள்ள அனைத்தும் தேனைப் போல இனிமையாகவும், பால் போல ஓடுவதாகவும் இருக்கும். உங்கள் ஆயுதத்தைப் பயன்படுத்துங்கள்: ஜெபித்து, அதை அப்படியே அறிவிக்கவும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் ஆண்டவரின் போர்க் கோடாரி! நான் சுறுசுறுப்பான கடமையில் இருக்கிறேன், கடவுள் எனக்கு வழங்கிய அனைத்திற்கும் போராட தயாராக இருக்கிறேன்! நான் எதிரிக்கு தடை விதிக்கிறேன், இயேசுவின் வல்லமையுள்ள நாமத்தில் எந்த அரக்கனும் என் செல்வத்தை அணுகவில்லை அல்லது என்னை எந்த வகையிலும் தொடாது!

மேலும் படிப்பு

யோபு 22:28

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 23-24



யாத்திராகமம் 16:35

இஸ்ரவேலர்கள் தாங்கள் குடியேறும் தேசத்தை அடையும் வரை நாற்பது வருடங்கள் மன்னா சாப்பிட்டார்கள். அவர்கள் கானான் எல்லையை அடையும் வரை மன்னா சாப்பிட்டார்கள்.

சாப்பிட்டதையே திரும்பத் திரும்ப சாப்பிடுவது, ஊட்டச்சத்து நிபுணர்கள் “ உணர்வு-குறிப்பிட்ட திருப்திக்கு வழிவகுக்கும். ” எளிமையான சொற்களில், உங்கள் வாய் சுவைக்கு பழகத் தொடங்குகிறது. இதன் விளைவாக, உங்கள் சுவை மொட்டுகள் அதே சுவையில் சேர்வடைகின்றன. உங்கள் சுவை மொட்டுகள் குறைவாக பதிலளிக்கக்கூடியதாக இருப்பதால், இது குறைந்த சுவை அனுபவத்தை ஏற்படுத்தும். இஸ்ரவேல் புத்திரருக்கு நடந்தது இதுதான். அவர்கள் நாள்தோறும் மன்னா சாப்பிடுவதில் சேர்வடைந்து, கடினமான வாழ்க்கையாக இருந்தாலும், எகிப்தின் “ நல்ல பழைய நாட்களுக்காக ” ஏங்கினார்கள்.

நீங்கள் பத்து, இருபது, நாற்பது வருடங்கள் போராடிக்கொண்டிருக்கும்போது, உங்கள் ஆன்மாதிரைவாகவே பதிலளிக்கிறது. மேலும் நீங்கள் போராட்டத்தின் “ சுவை “ க்கு பழகுவீர்கள் . வாழ்க்கை வழக்கமானதாகவும் சலிப்பானதாகவும் தோன்றலாம், மேலும் விஷயங்கள் எப்போதும் கடினமாக இருக்கும் என்று நீங்கள் நம்ப ஆரம்பிக்கலாம். இது வேறு ஆண்டு என்பதை நினைவூட்டுகிறேன், மேலும் ஆண்டு முடிவடையவில்லை! நீங்கள் ஒரு உயர்ந்த பரிமாணத்தில் நுழைந்துவிட்டீர்கள், உங்களை குறைந்து போக செய்த விவகாரம் முடிவுக்கு வந்தது. வழக்கமான, சாதாரண, “ நல்ல பழைய நாட்கள் “ முடிந்துவிட்டன! நீங்கள் எல்லையைத் தாண்டிவிட்டீர்கள் ; உங்கள் சிறந்த நாட்கள் இங்கே!

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

போராட்டத்தின் சுவையிலிருந்து நான் விடுபடுகிறேன். இது ஒரு வித்தியாசமான ஆண்டு, என் ஆவி உயர்ந்த பரிமாணத்திற்கு விழித்திருக்கிறது. நான் மிகுதியாகவும் முன்னேற்றமாகவும் கடந்துவிட்டேன். எனது சிறந்த நாட்கள் இங்கே உள்ளன என்று நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

ஏசாயா 43:19

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 25-27





பிரசங்கி 3:1

எல்லாவற்றுக்கும் ஒரு பருவம் உண்டு, வானத்தின் கீழ் உள்ள ஒவ்வொரு நோக்கத்திற்கும் ஒரு நேரம் உண்டு.

ஆதாம் ஒரு கருவாகவோ அல்லது புதிதாகப் பிறந்தவனாகவோ ஆக்கப்படவில்லை என்பது உங்களுக்குத் தெரியுமா? அவர் ஏற்கனவே பல ஆண்டுகளாக முழு வளர்ச்சியடைந்த மனிதராக தோற்றுவிக்கப்பட்டார். அவர் இளமைப் பருவம் அல்லது பருவ வயதைக் கடக்க வேண்டிய அவசியமில்லை, கடவுள் எதை விரும்புகிறாரோ அதை பெறுவதற்காகக் காத்திருக்கிறார். அதற்கு பதிலாக, ஆதாம் தனக்கு வழங்கிய அனைத்தையும் பெறுவதற்கு நிலைகளைக் கடந்து செல்ல வேண்டிய அவசியமில்லை என்று நேரத்தை கடவுள் சுருக்கினார். உங்களுக்கும் அப்படித்தான்.

பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டு, கடவுள் தம் மக்களுக்கு வழங்கிய மிகுதியால் ஏற்றப்பட்டது. ஆதாமைப் போலவே,

கடவுளுடைய ஏற்பாட்டை நீங்கள் இப்போது அனுபவிக்க கடவுள் தயாராக இருக்கிறார்! எனவே உங்கள் செழிப்புக்காக காத்திருக்க வேண்டும் என்று நினைத்து தவறு செய்யாதீர்கள். கடவுள் நாளை உன்னை கோடீஸ்வரனாக்க முடியும்; அவர் காத்திருக்க வேண்டியதில்லை. இந்த புதிய மாதத்தின் தொடக்கத்தில், நீங்கள் சொல்லுங்கள், “ ஒரு பணக்காரனாக, நான் சேகரிக்க வேண்டிய நேரம் வந்துவிட்டது! ”

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் தெய்வீக முடுக்கம் ஒரு படைப்பு, முழுமை மற்றும் முழுமையில் உருவானது. பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில், கடவுள் எனக்கு ஏற்கனவே அளித்திருக்கும் மிகுதியை நான் அங்கீகரிக்கிறேன். நான் செழிப்புக்காக காத்திருக்க வேண்டியதில்லை; கடவுளின் ஏற்பாடு எனக்கு தயாராக உள்ளது என்று நான் அறிவிக்கிறேன், சேகரிக்க வேண்டிய நேரம் இது!

மேலும் படிப்பு

எண்ணாகமம் 23:20

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 28-30



2 கொரிந்தியர் 9:11

நீங்கள் எல்லா வகையிலும் செல்வர்களாகி வள்ளன்மை மிகுந்தவர்களாய் விளங்குவீர்கள். இவ்வாறு எங்கள் பணிவழியாய்ப் பலர் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துவர்.

துன்பம் துணையை விரும்புகிறது! எதிர்மறையைப் பரப்புவதில் புகார்செய்யும் நபர்கள் வளர்கிறார்கள். இருப்பினும், செழிப்பான மக்கள், கடவுளின் பணிக்கு கொடுப்பதன் மூலம் தங்கள் செழிப்பை பகிர்ந்து கொள்வதில் மகிழ்ச்சி அடைகிறார்கள். அவ்வாறு செய்யும்போது, அவர்கள் தங்கள் சுற்றுப்புறங்களை நேர்மறையாகப் பாதிக்கிறார்கள், நன்றியுணர்வின் டோமினோ விளைவை உருவாக்குகிறார்கள்.

மற்றவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்பட வேண்டும் என்று நீங்கள் தாராளமாக வாழ வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார். இந்த ஆண்டைப் பற்றிய வார்த்தையை நீங்கள் செயல்படுத்தும்போது, இது நிச்சயமாக உங்களுக்கு பாலும் தேனும் நிறைந்த ஆண்டாகும். இதைத் தெரிந்து கொள்ளுங்கள்: நீங்கள் முன்னோடியில்லாத வகையில் நிதிச்

செழிப்பை அனுபவிக்கும் போது, அந்தப் பணம் “ ஒரு மழை நாளுக்காகச் சேமிப்பதற்காக ” அல்லது உங்களுக்கான உடைமைகளைக் குவிப்பதற்காக அல்ல . உங்களுடைய பணம் ஒரு நோக்கம் கொண்ட பணம்!

நீங்கள் ஒரு ஆசீர்வாதமாக இருக்க ஆசீர்வதிக்கப்பட்டுள்ளீர்கள், மேலும் நீங்கள் செழிக்கும்போது, உங்கள் கொடுப்பதன் தாக்கம் கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்தும் ஒரு டோமினோ விளைவை உருவாக்குகிறது. கடவுள் உங்களை வாழப் படைத்தது போல் நீங்கள் தாராளமாக வாழ்வீர்கள் , மற்றவர்கள் ஆசீர்வதிக்கப்படுவார்கள், உங்கள் காரணமாக பல வாய்களில் நன்றி கொட்டும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுளின் செழிப்புக்கு ஒரு வழியாக இருக்கிறேன், என் வாழ்க்கை தாராளமாக வாழ்வதற்கான சான்றாகும். எனது செயல்கள் வார்த்தையுடன் ஒத்துப்போகின்றன, இது எனக்கு முன்னோடியில்லாத நிதி செழிப்பைக் கொண்டுவருகிறது. எனது பணம் மற்றவர்களை ஆசீர்வதிக்க ஒரு பணியைச் செய்கிறது, ஏனென்றால் நான் ஒரு ஆசீர்வாதமாக இருக்க பாக்கியசாலி! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 கொரிந்தியர் 9:8-11

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 31-33



3 யோவான் 2:1

அன்பானவர்களே, உங்கள் ஆன்மா செழிப்புடன் இருப்பதைப் போல, நீங்கள் எல்லாவற்றிலும் செழித்து ஆரோக்கியமாக இருக்க பிரார்த்திக்கிறேன்.

தோலுக்கு நல்லது என்று தேன் அடிக்கடி பாராட்டப்படுகிறது. தேனைப் பயன்படுத்துவது உங்கள் சருமத்தை ஈரப்பதமாக்க உதவுகிறது. மேலும் மிருதுவாகவும் கதிரியக்கமாகவும் இருக்கும். அதன் அழற்சி எதிர்ப்பு பண்புகள் எரிச்சலூட்டும் சருமத்தை ஆற்றவும், சிவப்பை குறைக்கவும் உதவும். இது இயற்கையான பாக்டீரியா எதிர்ப்பு பண்புகளையும் கொண்டுள்ளது, இது காயம் குணப்படுத்துவதை ஆதரிக்கிறது. தேனில் என்சைம்கள் உள்ளன. அவை இறந்த சரும செல்களை அகற்றி மென்மையான நிறத்தை ஊக்குவிக்கும். தேனில் உள்ள இயற்கை என்சைம்கள் சருமத்தைப் புதுப்பிப்பதை ஊக்குவிப்பதன் மூலம் பிரகாசமான நிறத்திற்கு பங்களிக்கக்கூடும். இயற்கையில் இருப்பது போல், ஆன்மீகத்திலும் உள்ளது.

தேன் அருளும் ஆண்டை கடவுள் உங்களுக்காக படைத்தார். ஒரு தீர்க்கதரிசியாக, இந்த ஆண்டு உங்கள் வாழ்க்கையில் வறட்சி இல்லை என்று நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன். பிரச்சனை முடிவுக்கு வந்துவிட்டது! கடவுளின் தயவின் பாக்டீரியா எதிர்ப்பு கவசம் உங்களைச் சூழ்ந்துள்ளது. தேனின் பாக்டீரியா எதிர்ப்பு தன்மை குணம் தருவதை போல், தெய்வீக சிகிச்சையும் இப்போது உங்களுடையது! உங்கள் வாழ்க்கையில் இறந்த அனைத்தும் இந்த நிமிடத்தில் அகற்றப்படும், மேலும் தேன் தோற்றத்தை மாற்றுவது போல, உங்கள் வாழ்க்கையில் உள்ள அனைத்தும் மாற்றப்படுகின்றன. இயேசுவின் மகத்தான நாமத்தில் செழிப்போம்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளின் தயவு என்னைச் சூழ்ந்திருப்பதற்காக என் வாழ்க்கையில் வறட்சி, பிரச்சனைகள் மற்றும் கஷ்டங்களுக்கு முற்றுப்புள்ளி வைக்கிறேன்! என் உடல்நிலை மீட்கப்பட்டது, என் வாழ்க்கையில் இறந்த அனைத்தும் அகற்றப்பட்டன. என் வாழ்க்கை பிரகாசத்தால் நிரம்பியுள்ளது, நான் இயேசுவின் வலிமைமிக்க நாமத்தில் செழிக்கிறேன்!

மேலும் படிப்பு  
எரேமியா 30:17

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 34-36



சங்கீதம் 50:10

வனவிலங்குகள் அனைத்தும் எனக்குச் சொந்தம்!  
ஆயிரம் மலைகளில் உள்ள பசுக்கள் அனைத்தும்  
எனக்குச் சொந்தம்!

பால் உற்பத்திக்காக பல்வேறு வகையான மாடுகள் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட முறையில் வளர்க்கப்படுகின்றன. அமெரிக்காவில், ஹோல்ஸ்டீன் மாடு அதிகபால் உற்பத்தி செய்யும் இனமாக பரவலாக அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது. ஒரு ஹோல்ஸ்டீன் சுறுசுறுப்பாக உற்பத்தி செய்யும் போது சராசரியாக 22,000 முதல் 23,000 பவுண்டுகள் வரை பால் உற்பத்தி செய்ய முடியும். இது உச்ச பாலூட்டலின் போது தினசரி 75 முதல் 90 பவுண்டுகள் (அல்லது 9 முதல் 11 கேலன்கள்) பால் ஆகும்.

இப்போது, ஆயிரம் மலைகளில் உள்ள பசுக்கள் (பன்மை) கடவுளுக்கு சொந்தமானவை என்று இன்றைய வேதம் சொல்கிறது. வெறும் 1,000 மலைகள் மற்றும் அவை ஒவ்வொன்றிலும் ஒரே ஒரு ஹோல்ஸ்டீன் மட்டுமே பால் உற்பத்தி

செய்யும் போது, அது ஒரு நாளில் 2.7 மில்லியன் கேலன்கள் வரை பால் உற்பத்தி செய்யும்! தோராயமான மதிப்பீட்டிற்கு, ஒரு கேலன் சராசரியாக \$3 என்று வைத்துக்கொள்வோம். ஒரே நாளில் சுமார் \$8 மில்லியன்! இது உங்களுக்கு சாத்தியம் என்று நம்புங்கள்! சகோதர சகோதரிகளே, நான் உங்களுக்குச் சொல்கிறேன், பணம் உங்கள் வங்கிக் கணக்குகளில் பல்வேறு நாணயங்களில் முத்திரையிடப்படுகிறது! ஒவ்வொரு கண்டத்திலும் பணப் பசுக்கள் உங்களுக்காக உற்பத்தி செய்கின்றன! பணம் வந்துவிட்டது!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் வாழ்வில் செழுமையின் ஓட்டம் தடுக்க முடியாதது! எனது வங்கிக் கணக்குகளில் தினமும் லட்சக்கணக்கானோர் முத்திரையிடுகிறார்கள். உலகம் முழுவதும் பணப் பசுக்கள் எனக்காக உற்பத்தி செய்கின்றன என்று நான் அறிவிக்கிறேன். நாடுகளுக்கு ஒரு சமிக்ஞை சென்றுவிட்டது, ஒவ்வொரு திசையிலிருந்தும் பணம் என் வாழ்க்கையில் பாய்கிறது. பணம் இங்கே இருப்பதால் எனக்கு அதிக இடம் தேவை!

மேலும் படிப்பு

ஏசாயா 49:18

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 37-39



சங்கீதம் 119:103

உங்கள் வாக்குறுதியின் சுவை எவ்வளவு இனிமையானது! இது தேனை விட இனிப்பானது.

அன்பென்னும் உலகில், இனிமையான வார்த்தைகளின் சக்தியை குறைத்து மதிப்பிட முடியாது; அவர்கள் இதயத்தின் தோட்டத்தை வளர்க்கும் மென்மையான மழை போன்றவர்கள். சொற்றொடரைக் கவனியுங்கள், "நீங்கள் ஒரு சோலையைப் போல அடிப்படையானவர்!" இப்படிப்பட்ட வார்த்தைகள், அவற்றை உச்சரிப்பவரால் நேசிக்கப்படுவதை அறிந்த எவருடைய இதயத்தையும் அசைக்க வல்லது.

ஒரு அன்பின் உறவைப் போலவே, கடவுள் தம் வார்த்தையின் இனிமையால் நம்மை ஈர்க்கிறார். அவருடைய வாக்குத்தத்தங்களும், அன்பின் உறுதிமொழிகளும் வேதம் முழுவதிலும் காணப்படுவது, நம் ஆன்மாவைத் தொடவும், நம் ஆவிகளை எழுப்பவும், அவருடன் நெருங்கிய உறவில் நம்மை இழுக்கவும் வைக்கும். அன்பின் எந்த மனித பிரகடனத்தையும் விட அவரது வார்த்தைகள் அழைக்கும் மற்றும் நீடித்தவை.

இன்று முதல் கடவுளுடைய வார்த்தையின் இனிமையை உண்மையாக அனுபவிக்க உங்களை நீங்களே சவால் விடுங்கள். அவரது ஞானத்திற்கும் அன்பிற்கும் முடிவில்லாத ஆழம் உள்ளது, நீங்கள் உங்கள் இதயத்தைத் திறந்து அவருடைய வார்த்தையை ஒரு இனிமையான விருந்து போல அனுபவிக்கும் போது மட்டுமே அதை அனுபவிக்க முடியும். வாழ்க்கை கசப்பாகத் தோன்றும்போது, அதை இனிமையாக்க அவருடைய வார்த்தை இருக்கிறது; நீங்கள் பலவீனமாக உணரும்போது, அது உங்களை பலப்படுத்துகிறது. ருசித்துப் பாருங்கள், அவருடைய வார்த்தை தேனை விட இனிமையானது என்பதை நீங்கள் காண்பீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

தேவனுடைய வார்த்தை என் வாழ்க்கையை இனிமையாக்குகிறது! கசப்பின் ஒவ்வொரு தடயமும் துரத்தப்படுகிறது! அவருடைய போதனைகளின் இனிய அமிர்த்தத்தை முன்னெப்போதையும் விட அதிகமாக அனுபவிக்கிறேன்! அவருடைய வார்த்தையில் நான் அனுதினமும் மகிழ்ச்சியடைவதால் என் ஆவி பலப்படுத்தப்படுகிறது!

மேலும் படிப்பு  
சங்கீதம் 34:8

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 40-42



பிரசங்கி 2:26

கடவுள் தம் விருப்பத்திற்கேற்ப நடப்பவருக்கு ஞானத்தையும் அறிவாற்றலையும் மகிழ்ச்சியையும் அளிக்கிறார். பாவம் செய்கிறவருக்கோ செல்வத்தைச் சேர்த்து வைக்கும் வேலையைக் கொடுக்கிறார்; ஆனால், அச்செல்வம் தம் விருப்பத்திற்கேற்ப நடப்பவருக்கு விட்டுச் செல்வதற்கே. இதுவும் வீணே; காற்றைப் பிடிக்க முயல்வதற்கு ஒப்பாகும்.

வேலையாட் தேனீக்கள் மிகவும் சுவையான தேனை உற்பத்தி செய்ய அயராது உழைக்கின்றன. அமிர்த்தத்தை சேகரித்து தேனாக மாற்றுவது மட்டுமின்றி, பொதியிடுவதற்கும், விலைமதிப்பற்ற வளத்தைப் பாதுகாப்பதற்கும் அவை பொறுப்பு. தேன் உற்பத்தியில் அவைகளின் அபரிமிதமான முயற்சி இருந்தபோதிலும், அவை தங்கள் உழைப்பைத் தொடர போதுமான அளவு மட்டுமே உட்கொள்ள அனுமதிக்கப்படுகின்றன. செல்வத்தைக் குவிக்கப் பாடுபடும் பாவிகளின் கதை இது. அவர்களின் முயற்சிகள் உங்களை ஆசீர்வதிப்பதற்காகவே என்பதை அவர்கள் உணரவில்லை.

கடவுளின் நீதியுள்ள வாரிசுகளின் நலனுக்காக பாவிகள் வேலை செய்கிறார்கள் . கடவுள் பாவிகளைச் சேகரிக்கவும் செல்வங்களைச் சேகரிக்கவும் அனுமதிக்கிறார், அவர்களுக்கு கடின உழைப்பு வாழ்க்கையை ஒதுக்குகிறார், அதனால் அவர்கள் தங்கள் ஊதியத்தை கடவுளுக்கு பிடித்தர்களுக்காக மாற்றுகிறார்கள் . அவர்கள் உழைத்த செல்வங்கள் நீதிமான்களுக்காக - கிறிஸ்தவர்களுக்காகவே. உங்களுக்காக பிரத்தியேகமாக செல்வத்தை சேமித்து வைப்பதற்காக கடவுள் இந்த “ வேலை செய்யும் தேனீக்களை “ கவனமாக ஏற்பாடு செய்தார் . நீங்கள் எதிர்பார்த்துக் காத்திருந்த ஆண்டு இது! இந்த நொடிக்காகப் பாதுகாக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு “ தேன் கூட்டையும் ” அறுவடை செய்ய ஒவ்வொரு வாய்ப்பையும் பயன்படுத்துங்கள் , மேலும் உங்களுக்காக சேமித்து வைத்திருக்கும் அனைத்தையும் எடுத்துக் கொள்ளுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுளுக்குப் பிடித்தவன் , எனக்காகப் பாதுகாக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு செல்வத்தையும் நான் தைரியமாக உரிமை கொண்டாடுகிறேன். ஆசீர்வாதத்தின் ஒவ்வொரு வழியிலும் இந்த ஆண்டு எனக்கு மிக உயர்ந்த மட்டத்தில், இயேசுவின் நாமத்தில் ! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

நீதிமொழிகள் 13:22

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வசனம்: எசேக்கியேல் 43-45



எண்கள் 14:36

எனவே, நிலத்தை ஆய்வு செய்ய மோசஸ் அனுப்பிய ஆட்கள், நிலத்தைப் பற்றிய தவறான வதந்திகளைப் பரப்புவதற்காகத் திரும்பினார்கள். இதனால் முழு சமூகமும் மோசேக்கு எதிராக முணுமுணுக்கப்பட்டது - இவர்கள் அனைவரும் இறந்தனர். நிலத்தைப் பற்றிய தவறான வதந்திகளைப் பரப்பி, அவர்கள் ஒரு கொள்ளை நோயால் இறந்தனர்.

இஸ்ரவேல் புத்திரர் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு வந்தபோது வரலாற்றில் மிகவும் சோகமான கணக்குகளில் ஒன்று நிகழ்ந்தது. தரிசு பாவைவன இடங்களில் இவ்வளவு காலம் அலைந்து திரிந்த பிறகு குறையை மட்டும் கவனிக்கப் பழகினர். புதிய பிரதேசத்தை ஆராய்ந்து அறிக்கை அனுப்ப சிலர் அனுப்பப்பட்டபோது, இருவரைத் தவிர மற்ற அனைவரும் கடவுள் “ ஒரு தீய அறிக்கை “ என்று அழைக்கும் - உணரப்பட்ட, பயம் சார்ந்த ஆபத்து பற்றிய தவறான வதந்திகளுடன் திரும்பினர். அவர்களின் புகார்களின் விளைவாக, அவர்களும் அவர்களுடன் புகார் செய்த அனைவரும் வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட நிலம் சொந்தமாக இல்லாமல் இறந்தனர்.

கடவுள் புகார்களை தனிப்பட்ட முறையில் எடுத்துக்கொள்கிறார். ஏன்? ஏனெனில் ஒவ்வொரு புகாரும் அவருடைய நற்குணத்தையும், விசுவாசத்தையும், ஏற்பாடுகளையும் அவமதிக்கிறது. வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட தேசத்திற்கு அதன் அனைத்து நன்மைகளுடனும் ஆசீர்வாதங்களுடனும் அவர் உங்களை அழைத்து வந்தார். எனவே, உங்கள் உடல் உங்களுக்கு வாக்குறுதியைப் போல் தோன்றாத அறிஞர்களைக் காட்டினால், அவற்றை வெளியேற்றவும்! நீங்கள் உடைந்துவிட்டீர்கள் என்று உங்கள் வங்கி இருப்பு உங்களை நம்ப வைக்க முயற்சித்தால், அதை ஒருபோதும் நம்பாதீர்கள்! இவை பொய்யான வதந்திகள்! உணரப்பட்ட எந்த பிரச்சனையிலும் கவனம் செலுத்த மறுக்கவும். அதற்கு பதிலாக கடவுள் வழங்கிய ஏராளமானவற்றில் கவனம் செலுத்துங்கள். உங்கள் மிகுதியைத் தேடுங்கள் மற்றும் எதுவாக இருந்தாலும் அதை சொந்தமாக்குங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பற்றாக்குறை அல்லது வரம்பு பற்றிய தவறான வதந்திகளை நான் மறுக்கிறேன். என் வாழ்க்கையில் புகார்களுக்கு இடமில்லை. நான் மிகுதியை மட்டுமே அறிவிக்கிறேன். நான் நிறைய கவனம் செலுத்துகிறேன் மற்றும் இயேசுவின் பெயரில் அவருடைய வாக்குறுதிகளை வைத்திருக்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

பிலிப்பியர் 2:14-15

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எசேக்கியேல் 46-48



நீதிமொழிகள் 23:4

பணக்காரனாவதற்கு சிரமப்பட வேண்டாம்: உங்கள் சொந்த ஞானத்தை விட்டு விடுங்கள்.

நாம் ஒரு சலசலப்பு-விரைவில்-பணக்காரனாகுதல் கலாச்சாரத்தில் வாழ்கிறோம், சிலரை செல்வத்தைத் தொடர்ந்து தேடிக்கொண்டிருக்கும் வண்ணம் உழைக்க வழிவகுக்கிறது. இருப்பினும், நீதிமொழிகள் 23:4 ஒரு வித்தியாசமான கண்ணோட்டத்தை அளிக்கிறது, அது அத்தகைய அயராத நாட்டத்திலிருந்து நம்மைத் தடுக்கிறது. பணக்காரர் ஆவதற்கு முயற்சி செய்து செய்து நாம் சோர்வடையக்கூடாது என்று அது சொல்கிறது. வேறு வார்த்தைகளில் கூறுவதானால், அது ஒரு போராட்டமாக இருக்கக்கூடாது. மாறாக, பணக்காரர்களாக வளரும் போது நமது சொந்த ஞானத்திலிருந்து விலகி, நம் புரிதலில் சாய்ந்து கொள்ளாமல் இருக்குமாறு அது நம்மைத் தூண்டுகிறது. இடைவிடாத உழைப்பாலும் தன்னம்பிக்கையாலும் நாம் செழிப்பைக் காண்பது அல்ல, மாறாக கடவுள் இலவசமாக வழங்கும் ஞானத்தின் மூலம் ஐசுவரியம் வருகிறது என்பதை கூறுவதில் இது ஒரு சக்திவாய்ந்த நினைவுட்டலாகும். இந்த இறைஞானம் பூமிக்குரிய

எல்லா புரிதலையும் விஞ்சுகிறது மற்றும் செல்வத்தை மட்டுமல்ல, உழைப்பு அல்லது சண்டை இல்லாமல் வரும் செல்வத்தை உறுதியளிக்கிறது.

இந்த உண்மை பிரசங்கி 10:10 இல் அழகாக எதிரொலிக்கிறது, இது ஞானம் கோடரியை கூர்மையாக்குகிறது என்பதை நமக்கு நினைவூட்டுகிறது. நமக்கு நன்மை அளிக்கிறது, நாம் வெல்ல வேண்டும். இந்த ஞானம் இல்லாமல், நாம் வெறுமனே ஒரு மந்தமான கோடாரியை அசைத்து, தேவையில்லாமல் சோர்வடைகிறோம். ஆனால் கடவுளின் ஞானத்தால், வாழ்க்கை எறியும் எந்த சவாலும் நம் வழியில் சிரமமின்றி வீழ்த்தப்படும். இதுவே ஞானம் தரும் நன்மையும் வெற்றியும் ஆகும். பைபிளில் வணிக ஞானத்தின் செல்வத்தை ஆராயுங்கள். உங்கள் திறமைகளை ஞானத்துடன் கூர்மைப்படுத்துங்கள் மற்றும் வியர்வையற்ற வெற்றிகளை அனுபவிக்கவும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

ஐசுவரியத்திற்காக இடைவிடாத உழைப்பின் சமையை விடுவித்து, கடவுளின் ஞானத்திற்கு அடிபணிகிறேன். நான் போராடாமல் செல்வத்தின் வாக்குறுதியைப் பெறுகிறேன் மற்றும் இனிமையான வெற்றிகளுக்கு வழிவகுக்கும் நன்மையைப் பெறுகிறேன். ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
யாக்கோபு 1:5

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஜோயல்





யோபு 11:7

கடவுளின் ஆழ்ந்த உண்மைகளை நீர் அறிய முடியுமா? எல்லாம் வல்லவரின் எல்லையைக் கண்டுணர முடியுமா?

எப்பேர்ப்பட்டவல்லமையுள்ளகடவுளைநாங்கள் சேவிக்கிறோம்! கடவுளின் பரந்த தன்மையைப் பற்றி நீங்கள் சிந்தித்துப் பார்த்தீர்களா? நம் கடவுள் தம்மை எல் ஷதாய் என்று அழைப்பது எவ்வளவு நம்பமுடியாதது, அதாவது பல மார்க்கங்களை உடையவர். அவர் நமது ஊட்டமளிப்பவர்பற்றும் பராமரிப்பவர்பற்றும், ஆன்மீகம் முதல் உடல் வரை அத்தியாவசியமான அனைத்தையும் மிகச்சரியாக வழங்குபவர்பற்றும். பால் கால்சியம், வைட்டமின் டி மற்றும் நமது எலும்புகள் மற்றும் தசைகளை வலுப்படுத்தும் புரதங்களின் நம்பகமான ஆதாரமாக இருப்பது போலவே, கடவுளுடைய வார்த்தையும் நம் ஆவிகள், ஆன்மாக்கள் மற்றும் உடல்களுக்கு ஆன்மீக ஊட்டச்சத்துக்களால் நம்மை ஊட்டுகிறது.

அவரது பொருட்கள் முடிவில்லாதவை, ஏராளமாக உள்ளன, மேலும் நமது தனிப்பட்ட தேவைகளைப்

பூர்த்தி செய்ய வடிவமைக்கப்பட்டுள்ளன. நீங்கள் ஆன்மீக ரீதியாகவும், உடல் ரீதியாகவும், உணர்ச்சி ரீதியாகவும், மனரீதியாகவும், மற்றும் எல்லா வகையிலும் வழங்கப்படுகிறீர்கள் மற்றும் ஆதரிக்கப்படுகிறீர்கள். பழைய தேவ மனிதர் கூறியது போல், எந்த தொலைநோக்கி தொலைநோக்கியும் அவரது கரையோரப் பொருட்களின் கரையோரத்தை பார்வைக்கு கொண்டு வர முடியாது. கடவுளுக்கே மகிமை! உங்கள் ஆரோக்கியத்தின் எந்தப் பகுதிக்கும் உங்களுக்கு எது தேவையோ, அதை எல் ஷடாயில் இருந்து எடுக்கவும். அவனுடைய அபரிமிதமான சப்ளை ஒருபோதும் தீர்ந்துவிடுவதில்லை.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் தேவனுடைய வார்த்தையினால் போஷிக்கப்பட்டு பராமரிக்கப்படுகிறேன் என்று அறிவிக்கிறேன். எல் ஷடாய் எனது சரியான வழங்குநராக இருக்கிறார், ஆன்மீக ரீதியாகவும், உடல் ரீதியாகவும், உணர்ச்சி ரீதியாகவும் மற்றும் மனரீதியாகவும் எனது அனைத்து தேவைகளையும் வழங்குகிறது. பால் உடலைப் பலப்படுத்துவது போல, கடவுளுடைய வார்த்தை என்னுடைய ஒவ்வொரு அம்சத்தையும் வளர்க்கிறது. அவருடைய முடிவில்லாத விநியோகத்திலிருந்து நான் பெறுகிறேன். அல்லேலூயா!

மேலும் படிப்பு

பிலிப்பியர் 4:19

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: டேனியல் 1-3



லூக்கா 21:8

கவனமாக இரு ஏமாறுவது எளிது . என்னுடைய அதிகாரம் இருப்பதாகக் கூறி பலர் வருவார்கள். அவர்கள் கத்துவார்கள்: “ நான் தான்! “ அல்லது “ இப்போது நேரம்! “ அவர்களின் திசையில் ஒரு படி கூட எடுக்க வேண்டாம்.

நமது தற்போதைய உலகின் அச்சம் நிறைந்த சூழலில், நிச்சயமற்ற தன்மையின் குழப்பமான ஓசையை மக்கள் உணராமல் இருக்க முடியாது. “கடைசி நாள் தயாரிப்பு” பிரபலமாக உள்ளது, பணக்கார பில்லியனர்கள் தங்கள் செல்வத்தை நிலத்தடி கலவைகள் மற்றும் ‘சர்வைவல் காண்டோல்’ ஆகியவற்றில் முதலீடு செய்து, எதிர்பாராத கொந்தளிப்பிலிருந்து பாதுகாக்கின்றனர். இது கடவுளுடைய வார்த்தையின் துல்லியத்தை பிரதிபலிக்கிறது: பயத்தினால் மனிதர்களின் இதயங்கள் செயலிழக்கும் (லூக்கா 21:26).

ஆயினும் கடவுள் எப்பொழுதும் தம்முடையவர்களுக்காக ஒரு பாதுகாப்பான இடத்தை வழங்குகிறார். இஸ்ரவேல் புத்திரர்

கோஷனில் பாதுகாப்பாகக் குடியிருந்தார்கள். எகிப்தின் வாதைகளுக்கு எதிராக நோவா கர்த்தருடைய கண்களில் கிருபையைக் கண்டார் மற்றும் தேவன் கட்டும்படி கட்டளையிட்ட பேழையில் வெள்ளத்தின் அழிவிலிருந்து தப்பினார். இறுதியில், பூமியை முற்றுகையிடும் எதிரியின் பொல்லாத தாக்குதலில் இருந்து கடவுளின் மக்கள் பாதுகாப்பாகப் வைக்கப்படுவார்கள்-அடைக்கலமான இடம் - அடக்குமுறை அல்லது எதிரிகளுக்கு அஞ்சாமல் கடவுளின் மக்கள் பாதுகாப்பாக வாழக்கூடிய இடம் நமக்கு இது நினைவூட்டுகிறது . நாம் பெரிதும் பாதுகாக்கப்படுகிறோம், பலத்த பாதுகாப்புடன் இருக்கிறோம், பலத்த பாதுகாப்புடன் இருக்கிறோம் என்பதை இது நமக்கு நினைவூட்டுகிறது - கடவுள் பாதுகாக்கிறார்! பில்லியனர்கள் கட்டியெழுப்பக்கூடிய எந்தவொரு பௌதிக கோட்டையையும் அவரது பாதுகாப்பு மீறுகிறது.

## திர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளின் தெய்வீக பாதுகாப்பில் இருக்கிறேன். உலகளாவிய நிச்சயமற்ற தன்மை மற்றும் அச்சத்தின் மத்தியில், என் தலையில் ஒரு முடி கூட பாதிக்கப்படாது. நான் பயமின்றி பாதுகாப்பாக வசிக்கிறேன். நான் இயேசுவின் பெயரில் பெரிதும் பாதுகாக்கப்பட்டேன், பலத்த பாதுகாப்புடன், பரலோகத்தில் பாதுகாக்கப்படுகிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
யாத்திராகமம் 6:8

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: டேனியல் 4-6



1 தெசலோனிக்கேயர் 4:16-17

கர்த்தர் தாமே ஆரவாரத்தோடும், பிரதான தூதனுடைய சத்தத்தோடும், தேவனுடைய எக்காளத்தோடும் வானத்திலிருந்து இறங்கிவருவார்; கிறிஸ்துவுக்குள் மரித்தவர்கள் முதலில் எழுந்திருப்பார்கள்.

பின்பு உயிரோடிருக்கும் நாமும் ஆண்டவரைச் சந்திப்பதற்காக மேகங்களில் அவர்களோடு சேர்த்துக் கொள்ளப்படுவோம்; அப்படியே கர்த்தரோடு என்றும் இருப்போம்.

இயேசு வருகிறார்! இந்த புகழ்பெற்ற யதார்த்தம், பிரகாசமான நட்சத்திரத்தை மிஞ்சும் மகிழ்ச்சியின் கடரை நமக்குள் பற்றவைக்கிறது! ஒரு கணத்தில் நாம் பேராணந்தம் பெறுவோம் - பிடிபடுவோம் - என்றென்றும் இறைவனுடன் இருப்போம் என்பதை உணர்வது எவ்வளவு சிலிர்ப்பாக இருக்கிறது! ஒவ்வொரு சூரிய உதயமும் இயேசுவின் வருகை நெருங்கிக்கொண்டிருக்கிறது என்பதை நினைவூட்டுகிறது, மேலும் ஒவ்வொரு சூரிய அஸ்தமனமும் அவருடைய உறுதியற்ற வாக்குறுதிக்கு சான்றாகும், அது விரைவில் நிறைவேறும். எங்கள் இதயங்கள் மகிழ்ச்சியில்

கூக்குரலிடுகின்றன: அல்லேலூயா! இயேசு வருகிறார்!

இந்த அற்புதமான எதிர்பார்ப்பில் நாம் மகிழ்ச்சியாக இருக்கும்போது, நம் பைகளை அடைத்துக்கொண்டு வாசலில் காத்திருக்க வேண்டும் என்று அர்த்தமல்ல. மாறாக, அவர் வரும்வரை ஆக்கிரமிக்க வேண்டும் என்ற இறைவனின் கட்டளையை நினைவில் கொள்வோம். இதன் பொருள் வணிகத்தில் விடாமுயற்சியுடன் இருப்பது, வர்த்தகம் செய்தல் மற்றும் நியாயமான ஆதாயத்திற்காக பொருட்கள் மற்றும் சேவைகளை பரிமாறிக்கொள்வது - சும்மா காத்திருக்காமல், முழு மூச்சாக வணிக விவகாரங்களில் தீவிரமாக ஈடுபடுவது! அவர் வருவார் என்ற உறுதி இருந்தபோதிலும், நாம் அவருடைய ராஜ்யத்தின் தூதர்களாக இருக்கிறோம், அவருடைய பிரதேசத்தை விரிவுபடுத்தும் பணியில் ஈடுபட்டுள்ளோம். அவர் வரும்போது அவருடைய கட்டளைகளை நிறைவேற்றுவதில் மும்முரமாக இருப்போம்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுளின் கட்டளைகளை நிறைவேற்றி, அவருடைய ராஜ்ஜியத்தை விரிவுபடுத்துவதில் நான் முழு மூச்சாக வியாபாரத்தில் ஈடுபடுகிறேன். நான் இறைவனின் தூதுவன், அவர் வரும்வரை அவருடைய பணியில் தீவிரமாகப் பங்களிப்பேன்! அல்லேலூயா!

மேலும் படிப்பு

லூக்கா 19:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: டேனியல் 7-9



ஏசாயா 11:2

இறைவனின் ஆவியானவர் அவர்மீது தங்கியிருப்பார், அது அசாதாரண ஞானத்தைத் தரும் ஒரு ஆவி, திட்டங்களைச் செயல்படுத்தும் திறனை வழங்கும் ஒரு ஆவி, முழுமையான விசுவாசத்தை உருவாக்கும் இறைவன் ஆவி

உத்தியே வெற்றியின் முதுகெலும்பு. வாழ்க்கையின் ஒவ்வொரு அம்சத்திலும் முடிவெடுப்பதற்கும், இலக்கை நிர்ணயிப்பதற்கும், வளங்களை திறம்பட நிர்வகிப்பதற்கும் மூலக்கல்லாக செயல்படுகிறது, யுக்தியே. நல்ல ஆரோக்கியத்தையும் நீண்ட ஆயுளையும் பேணுவதற்கான ஒரு உத்தி புத்திசாலித்தனமானது, உதாரணமாக, கரிம உணவை உண்பது அல்லது சொந்தமாக உணவை வளர்ப்பது. நான் அடிக்கடி சொல்கிறேன், நீங்கள் திருமணம் செய்து கொள்ளும்போது, ஊழியத்திற்காக திருமணம் செய்து கொள்ளுங்கள் - இதுவும் ஒரு உத்தி. வணிகம் ஒரு விதிவிலக்கல்ல- போட்டிச் சூழல்களுக்கு மத்தியில் நீண்ட கால இலக்குகளை நோக்கிச் செல்வதை உறுதிசெய்யும் வகையில் யுக்தி செய்யுங்கள்.

ஆயினும் கூட, மூலோபாய தேர்ச்சியின்

இடைவிடாத நாட்டத்தில், கிறிஸ்தவர்கள் பெரும்பாலும் நம் வசம் உள்ள மிகவும் சக்திவாய்ந்த வளமான பரிசுத்த ஆவியானவரை கவனிக்கவில்லை. அவர் அசாதாரண வியூகவாதி, வாழ்க்கையின் நுணுக்கங்களை நாம் கடந்து செல்லும்போது நமக்கு வழிகாட்டவும் அறிவுரை வழங்கவும் எப்போதும் இருக்கிறார்.

அவருடைய ஆலோசனையை நாடி அவருடைய அசாதாரண ஞானத்தைப் பெறுங்கள். உங்கள் அடுத்த நடவடிக்கைக்கு அவருடன் கலந்தாலோசிக்கவும். உங்களைப் பற்றிய ஒவ்வொரு பகுதியிலும் வாழ்க்கையின் சிக்கல்களை எவ்வாறு வழிநடத்துவது என்பதை அவர் உங்களுக்குக் காண்பிப்பார். நீங்கள் இதைச் செய்யும்போது, கடவுள் உங்களுக்குக் கொடுத்த தந்திரோபாயங்களுடன், பரிசுத்த ஆவியின் ஆலோசனையால் தூண்டப்பட்டு, தெய்வீக மூலோபாயத்தால் வலுவூட்டப்பட்ட இந்த ஆண்டு முழுவதும் நீங்கள் பயணம் செய்வீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

பரிசுத்த ஆவியானவர் என்னுடைய ஆலோசகர். நான் அவரிடம் கலந்தாலோசிக்கும்போது, தெய்வீகத் துல்லியத்துடனும் நல்ல வெற்றியுடனும் திட்டங்களைச் செயல்படுத்த எனக்கு அதிகாரம் உள்ளது, ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோவான் 14:26

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: டேனியல் 10-12



1 தெசலோனிக்கேயர் 5:19  
ஆவியைத் தணிக்காதீர்கள்.

ஏதோ ஒரு இடத்தில் ஆவியை அணைத்துவிட்டார்கள் என்பதற்கு வறுமையும் பற்றாக்குறையும் சான்றாகும். நேரம் மற்றும் வாய்ப்பு நம் அனைவருக்கும் கிடைக்கும் என்று பைபிள் சொல்கிறது (பிரசங்கி 9:11), அதாவது பணக்காரர்களும் ஏழைகளும் செழிக்க வாய்ப்புகள் வழங்கப்படுகின்றன. உண்மை என்னவெனில், சிலர் வறுமை என்ற அரக்கனுடன் சுகமாக வாழ்கிறார்கள் மற்றும் தங்கள் நோய்க்கு தனிப்பட்ட உரிமை கோருகிறார்கள்! தங்கள் சூழ்நிலையை மாற்றுவதற்கு பரிசுத்த ஆவியானவர் கடவுளுடைய வார்த்தையின் மூலம் அளிக்கும் எண்ணங்களையும் யோசனைகளையும் புறக்கணிப்பதன் மூலம் அவர்களை செழிக்க வைக்கும் கடவுளின் விருப்பத்தின் சாத்தியத்தையும் யதார்த்தத்தையும் அவர்கள் ஏற்க மறுக்கிறார்கள்.

நீங்கள் பார்க்கிறீர்கள், உங்களால் சாத்தியமில்லாத ஒன்றை கற்பனை செய்வது

சாத்தியமில்லை. பல மில்லியன் அல்லது பில்லியன் டாலர் வணிகங்கள், உலகம் முழுவதிலும் உள்ள சொத்துக்கள், சொகுசு கார்களின் கேரேஜ், சரியான ஆரோக்கியம் மற்றும் மகிழ்ச்சியான வீடு போன்ற உங்கள் ஆசைகள் சாத்தியமாகும்.

அந்த எண்ணங்கள் உங்களுக்கு வரும்போது, அவற்றை கண்டிக்காதீர்கள். அதற்குப் பதிலாக, பரிசுத்த ஆவியானவர் உங்களுக்குச் சொந்தமானவற்றின் மீது ஆசையை உண்டாக்குகிறார் என்பதை புரிந்து கொள்ளுங்கள். கடவுளுடைய வார்த்தையின் எல்லைக்குள் வரும் எதையும் நீங்கள் பெறலாம், உன்னால் முடியும்! அதை நம்புங்கள், அதன் பின்னால் செல்ல வெட்கப்படவோ பயப்படவோ வேண்டாம்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இயேசுவின் நாமத்தில், நான் வறுமையின் பிடியிலிருந்து விடுபடுகிறேன்; நோய் மற்றும் பற்றாக்குறையால் நான் வசதியாக இருக்க மறுக்கிறேன். பரிபூரண ஆரோக்கியம், செழிப்பு, வளம் மற்றும் மகிழ்ச்சியான இல்லம் ஆகியவற்றை நான் ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன். அது எனக்கு பாலும் தேனும்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
பிலிப்பியர் 2:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: எஸ்ரா 1-3



அப்போஸ்தலர் 20:22

இப்போது, ஆவியின் வற்புறுத்தலால், நான் எருசலேமுக்குப் போகிறேன், அங்கு எனக்கு என்ன நடக்கும் என்று நான் அறியேன்.

கடவுளால் நாம் செய்யக் கோரப்படும் சில விஷயங்கள்- அவர் நமக்குக் கொடுக்கும் ஆவியின் பாரங்கள், அவற்றைக்கொண்ட நாம் பதிலளிக்க வாய்ப்பளிக்கின்றார். பின்னர் நாம் செய்ய 'சம்மன்' செய்யப்படும் விஷயங்கள் உள்ளன. ஒரு சம்மனுக்கு முற்றிலும் மாறுபட்ட பதில் தேவைப்படுகிறது. இது விருப்பங்களுடன் வரவில்லை மற்றும் அமைதியாக இருக்க முடியாது; இது 100% இணக்கத்தை கோருகிறது. சம்மன் செய்யப்பட்ட ஒருவர், அதை அறியாமல் இருப்பதுதான் பிரச்சனை.

எலியா தீர்க்கதரிசிக்கு உணவளிக்க ஒரு விதவை வரவழைக்கப்பட்டார். அவருக்கு உணவளிக்க அவர் கட்டளையிடப்பட்டார் (1 இராஜாக்கள் 17:9) ஆனால் அவள் வரவழைக்கப்பட்டாள் என்பது அவ்விதவைக்கு தெரியவில்லை. சம்மனும் வாய்ப்பும் சந்திக்கும் இடத்தில் அவள்

தன்னைக் கண்டாள். இந்த ஆண்டு உங்களுக்கு அதுதான் நடக்கிறது !

முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில் உங்களை செழிக்கச் செய்ய கடவுள் ஒரு கட்டாய திறனை வெளியிட்டார். உங்களிடம் வருமாறு பணம் வரவழைத்துள்ளார். "ஒளியாக இரு" என்று கடவுள் கட்டளையிட்டபோது ஒளி தோன்றுவதைத் தவிர வேறு வழியில்லை என்பது போல. உங்கள் வீடு, அந்த கார், உங்கள் திருமணம், உங்கள் உடல்நலம் மற்றும் உங்கள் பணம் உங்களிடம் வரும்படி ஆவியானவரால் கட்டாயப்படுத்தப்படுகிறது. எனவே, அவரது அழைப்பிற்கு கவனம் செலுத்துங்கள், ஏனென்றால் அவை உங்களை செழிப்பு மற்றும் வாய்ப்பு சந்திக்கும் இடத்திற்கு அழைத்துச் செல்லும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் கடவுளின் அழைப்பிற்கு 100% இணங்குகிறேன். முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில் செழித்து வளர நான் அழைக்கப்பட்டிருக்கிறேன். கடவுள் என்னை செழிப்பு மற்றும் வாய்ப்புகளின் சந்திப்பில் வைத்துள்ளார். என் வீடு, கார், திருமணம், உடல்நலம், பணம் ஆகியவை என்னிடம் வரும்படி ஆவியானவரால் கட்டாயப்படுத்தப்படுகின்றன. ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

1 இராஜாக்கள் 17:8-15

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எஸ்ரா 4-6, சங்கீதம் 137



ஓசேயா 4:6

அறிவின்மையால் என் ஜனங்கள் அழிந்தார்கள்: நீ அறிவை நிராகரித்தபடியினால் நீ எனக்கு ஆசாரியனாக இராதபடி நானும் உன்னைப் புறக்கணிப்பேன்.

பைபிளில் உள்ள சோகமான புலம்பல்களில் ஒன்று, “அறிவு இல்லாததால் என் மக்கள் அழிக்கப்படுகிறார்கள்” என்று கடவுளே கூறியது. கவனிக்கவும், அது சொல்லவில்லை பொதுவாக மக்கள், ஆனால் “என்” மக்கள், குறிப்பாக. அவர் தனது சொந்த இரத்தத்தால் வாங்கப்பட்ட, ஆவியால் நிரப்பப்பட்ட கிறிஸ்தவர்களைப் பற்றி பேசுகிறார் - தனக்குள்ள எல்லாவற்றின் வாரிசுகள் மற்றும் கிறிஸ்துவுடன் கூட்டு வாரிசுகள் - அவர்கள் அறியாதவற்றால் அழிந்து போகிறார்கள். எவ்வாறாயினும், மிக மோசமான ஒன்று காரணமாக கொடுக்கப்பட்டுள்ளது: ஏனென்றால் அவர்கள் அறிவை நிராகரிக்கிறார்கள்!.

பைபிளில் கடவுளுடைய வார்த்தை உள்ளது, இதன் மூலம் பூமியில் கிடைக்கும் மிகவும் அறிவார்ந்த புத்தகமாக இது உள்ளது. இது கடவுளின் ஞானத்தைக் கொண்டுள்ளது, அதைப்

பயன்படுத்தினால், அழிவிலிருந்து அது உங்களைக் காப்பாற்றுகிறது.

வார்த்தையில் இருக்காமல் நீங்கள் இருக்க முடியாது. வார்த்தை படிக்கப்பட வேண்டும்; அதை உங்கள் வீட்டில் படிக்க வேண்டும். உங்கள் குழந்தைகளிடம் இதைப் படியுங்கள், தாங்களாகவே படிக்கும் அளவுக்கு முதிர்ச்சியடைந்தவர்களை ஊக்குவிக்கவும். நீங்கள் தூசி போன்று செல்வங்களை சேகரிக்க வேண்டும் என்று கடவுள் விரும்புகிறார், ஆனால் உங்கள் பைபிள் தூசி சேகரிக்கும் வரை அது நடக்காது. வார்த்தையே உங்கள் உத்தரவாதம். அதைப் படியுங்கள், வாழ்க வளமுடன்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வார்த்தையின் விடாமுயற்சியுள்ள மாணவன், அறியாமையை நிராகரித்து, வாழ்க்கைக்கு வழிவகுக்கும் அறிவைத் தழுவுகிறேன். நான் வார்த்தையுடன் ஈடுபடும்போது, செழிப்பு, ஆரோக்கியம் மற்றும் நீண்ட ஆயுளுக்கு நான் உறுதியளிக்கிறேன். வார்த்தையே என் உத்தரவாதம் என்று நான் அறிவிக்கிறேன், நான் நீண்ட காலம் வாழ்கிறேன், செழிப்புடன் வாழ்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோபு 22:24

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: ஆகாய்



எண்கள் 13:30

காலேப் மோசேக்கு முன்பாக மக்களை அமைதிப்படுத்தி: நாம் உடனே போய் அதைச் சுதந்தரிப்போம்; ஏனென்றால் அதை நாம் நன்றாக சமாளிக்க முடியும்.

உங்கள் இலக்குகளை நிர்ணயிப்பதும் பின்பற்றுவதும் உங்கள் நம்பிக்கையைப் பயிற்சி செய்வதற்கான ஒரு சக்திவாய்ந்த வழியாகும். இலக்குகள் வெறும் நம்பிக்கைகள் அல்லது கனவுகள் அல்ல, ஆனால் உறுதியான, அடையக்கூடிய முடிவுகள். தெளிவான இலக்குகளை அமைப்பது கவனம் செலுத்துவதற்கு உதவுகிறது மற்றும் ஒரு குறிப்பிட்ட முடிவை நோக்கி நமது நம்பிக்கையை வழிநடத்துகிறது.

“விசுவாசம் கேட்பதினால் வரும், கேட்கும் போது தேவனுடைய வார்த்தை” என்று பைபிள் சொல்கிறது. (ரோமர் 10:17). அதாவது, வார்த்தை உங்களுக்கு செவித்திறனை அளிக்கும் ஆற்றல் கொண்டது. அந்த செவித்திறன் மூலம் தான் நம்பிக்கை வருகிறது. இருப்பினும், நம்பிக்கை ஒரு தசையைப் போன்றது: அதைச் செயல்படுத்த

வேண்டும். பயிற்சி செய்யுங்கள். தொடங்குவதற்கு சிறிய விஷயங்களில் உங்கள் நம்பிக்கையைப் பயன்படுத்துங்கள் - அவை நிறைவேறவில்லை என்றால் பெரிய வித்தியாசத்தை ஏற்படுத்தாது - நீங்கள் தொடர்ந்து முடிவுகளைப் பெறும் வரை. பிறகு, உங்கள் நம்பிக்கை வலுப்பெறும்போது, பெரிய இலக்குகளை அமைக்கவும்.

பால் மற்றும் தேன் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், இலக்குகளை நிர்ணயிப்பதில் குறியாக இருங்கள் மற்றும் அவற்றை அடைய உங்கள் நம்பிக்கையைப் பயிற்சி செய்யுங்கள். சூத்திரம் எளிதானது: வார்த்தையின் மூலம் கேட்கும் திறனை அதிகரிக்கவும், பின்னர் நம்பிக்கை வரும்போது, உங்கள் இலக்கை நிர்ணயித்து அதற்குச் செல்லுங்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

என் முன்வரும் ஒவ்வொரு வாய்ப்பையும் நான் தைரியத்துடனும் உறுதியுடனும் பயன்படுத்துகிறேன். பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த ஆண்டில், நான் என் கனவுகளைத் தொடர்கிறேன், நம்பிக்கையால் அவற்றை நிறைவேற்றுகிறேன்! இயேசுவின் நாமத்தில், எந்த தடையையும் சமாளித்து, என் இலக்குகளை அடைய என்னால் முடியும்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

ரோமர் 12:3

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: சகரியா 1-4





1 திமோத்தேயு 4:15

இவை எல்லாவற்றிலும் கவனம் செலுத்து. இவைகளிலேயே ஈடுபட்டிரு அப்பொழுது நீ அடைந்துள்ள வளர்ச்சி எல்லாருக்கும் தெளிவாகும்.

ஏழையாக இருப்பது தெய்வீகமானது என்று சிலர் நம்புகிறார்கள். என்ன முட்டாள்தனம்! வேதம் முழுவதும், கடவுள் நண்பர்களாக இருக்கிறார் பணக்கார மக்கள். உண்மையில், கர்த்தர் பணக்காரராக இருந்தபோதிலும், அவர் ஏழையானார் என்று பைபிள் கூறுகிறது (பரலோகத்தின் தரத்தின்படி ) அதனால் நாம் பணக்காரர்களாக இருக்கலாம்.

மற்றொரு தவறான நம்பிக்கை என்னவென்றால், நீங்கள் செல்வந்தராக இருந்ததற்காக அல்லது மிகுதியாக விரும்பியதற்காக மன்னிப்பு கேட்க வேண்டும். ஏராளமான ஆரோக்கியம், ஞானம் அல்லது சுவாசிக்க காற்றை விரும்புவதற்கு நீங்கள் மன்னிப்பு கேட்க வேண்டியதில்லை! நம்முடைய தேவன் செல்வந்தராக இருக்கிறார், அவருடைய பிள்ளைகளுக்கும் அதையே விரும்புகிறார்.

எனவே, வறுமையின் தன்மையைப் பற்றிய இந்த தவறான எண்ணங்களை நிராகரிக்கவும். அவை அவருடைய வார்த்தையின் உண்மையிலிருந்து வெறும் கவனச்சிதறல்கள்.

இந்த ஆண்டு நீங்கள் தொடர்ந்து செழிப்புடன் இருப்பதற்காக கவலைப்படாமல் இருங்கள்! உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளின் அருளையும், ஏராளமான ஆசீர்வாதங்களையும் வெட்கமின்றி வெளிப்படுத்தி, அவருடைய நற்குணத்தைப் பற்றி சாட்சியமளித்து, உங்கள் சாதனைகளை வெளிப்படுத்துங்கள் . வார்த்தை வேலை செய்ததற்காக நீங்கள் மன்னிப்பு கேட்க வேண்டியதில்லை. கர்த்தர் உங்களுக்காகச் செய்ததைக் காட்டுங்கள் மன்னிக்காமல் !

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இந்த ஆண்டு நான் செழிப்பாக இருக்கையில், நான் கடவுளின் நற்குணத்தைப் பற்றி சாட்சியமளிக்கிறேன் மற்றும் நான் பெறும் ஏராளமான ஆசீர்வாதங்களையும் வெளிப்படுத்துகிறேன். வார்த்தை வேலை செய்ததற்காக நான் மன்னிப்பு கேட்க வேண்டியதில்லை, கர்த்தர் எனக்காக செய்ததை நான் தைரியமாக காட்டுகிறேன் ! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

2 கொரிந்தியர் 8:9

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: சகரியா 5-9



எபிரேயர் 9:14

எந்தக் குறையும் இல்லாத கிறிஸ்துவின் இரத்தம் இன்னும் அதிகமாகச் செய்கிறது. நித்திய ஆவியின் மூலம் அவர் தம்மையே கடவுளுக்கு ஒப்புக்கொடுத்து, நாம் செய்த பயனற்ற காரியங்களிலிருந்து நம் மனசாட்சியைச் சுத்தப்படுத்தினார். இப்போது நாம், வாழும் கடவுளுக்கு சேவை செய்ய முடியும்.

பல கிறிஸ்தவர்கள் மற்றவர்களின் தோல்விகளை மன்னிக்காதவர்கள். இந்த அறமற்ற அணுகுமுறை நற்செய்தியின் முக்கிய செய்தியான 'இரக்கம்' பற்றிய தவறான புரிதலிலிருந்து உருவாகிறது. கிறிஸ்து நம் பாவங்களுக்கான தண்டனையை தொகையை செலுத்தினார் என்பது அதி உண்மையாக இருக்கிறது. அனைத்து நமது பாவங்கள் - கடந்த காலம், நிகழ்காலம் மற்றும் எதிர்காலம் - அனைத்திற்கும் முடிவு காட்டினார் இயேசு. இது இறைவனின் அருள். இது பாவம் செய்வதற்கான உரிமத்தை நமக்கு வழங்காது, இல்லை! அருள் என்பது ஒரு அதிகாரம் இல்லை பாவம் செய்ய!

நம்முடைய மீறுதல்களின் ஆழத்தைப் பொருட்படுத்தாமல், அனைவருக்கும் சிந்தப்பட்ட கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தின் விலைமதிப்பற்ற பரிசை அடிக்கோடிட்டுக் காட்டுகிறது. ஆயினும் கூட, பல கிறிஸ்தவர்கள், குறிப்பாக சக கிறிஸ்தவர்களுக்கு எதிராக, தங்கள் (உண்மையாகவோ அல்லது தாங்களே கற்பனை செய்துகொண்ட ஒன்றோ) தோல்விகளை நுண்ணோக்கின் கீழ் ஆராய்ந்து தீர்ப்பு வெளியிடுவதில் போராடுகிறார்கள்.

சவால் எளிது: மன்னிக்கவும். நமது வாழ்க்கைக்கும், கிறிஸ்து தமது ரத்தத்தால் நமக்குக் கொடுத்த குற்றமற்ற மனச்சான்றுக்கும் இடையே தடையை ஏற்படுத்தும் குற்றமனப்பான்மையை விட பாரமான ஒன்று இருக்க முடியாது. மற்றவர்களையும், நம்மையும் கூட மன்னிப்பது கிறிஸ்துவின் தியாகத்திற்கு ஒரு சான்றாகும். கிறிஸ்து பாடுபட்டு இறந்து நமக்காக கொடுத்த பரிசைப் பெறுங்கள்: தூய்மையான மனசாட்சி மற்றும் குற்றமற்ற வாழ்க்கை!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் என்னையும் மற்றவர்களையும் மன்னிக்கிறேன். குற்றமுள்ள மனசாட்சியின் கமையை வாக்குறுதியளிக்கப்பட்ட இந்த தேசத்தில் எடுத்துக்கொள்ள நான் மறுக்கிறேன். கிறிஸ்து என் மனசாட்சியை அவருடைய இரத்தத்தால் சுத்தப்படுத்தினார், நான் குற்றமற்ற வாழ்க்கை வாழ்கிறேன்!

மேலும் படிப்பு  
எபிரேயர் 9:13-15

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: சகரியா 10-14



நீதிமொழிகள் 4:20

என் மகனே, என் வார்த்தைகளைக் கவனி; என் வார்த்தைகளுக்கு நீ செவி கொடு.

கடவுள் நம்மை குணப்படுத்துவதற்கான மருந்துகளை அணுக அனுமதியுண்டு - அது அவருடைய சக்திவாய்ந்த வார்த்தை. ஒரு மருந்துவர் நம் உடல் நோய்களைக் குணப்படுத்த மருந்துகளை பரிந்துரைப்பது போல, கடவுள் நம் உடலையும் ஆன்மாவையும் குணப்படுத்த தனது வார்த்தையை பரிந்துரைக்கிறார். அவருடைய வார்த்தை நமக்கு எந்த வியாதியையும் குணப்படுத்தும் மற்றும் மீட்டெடுப்பதற்கான வாக்குறுதிகளால் நிரப்பப்பட்டுள்ளது. நோய் உங்கள் உடலை ஆக்கிரமிக்கத் துணிந்தால், அவருடைய வார்த்தையை நம்புங்கள் மற்றும் அவருடைய குணப்படுத்தும் வாக்குறுதிகளில் நம்பிக்கை கொள்ளுங்கள்.

நம்பிக்கைக்கு செயல் தேவை. முழுப் பலனுக்காக தினமும் மருந்து சாப்பிடுவது போல், கடவுளுடைய வார்த்தையை தினமும் உட்கொள்ள வேண்டும். வார்த்தையை

தியானியுங்கள், குறிப்பாக நீங்கள் கையாளும் நிலைமையுடன் நேரடியாக தொடர்புடைய வசனங்கள் . அந்த வேதவசனங்களை உங்கள் உடல் மீது ஒப்புக்கொள்ளுங்கள், இதற்கு முன் உங்களால் எதைச் செய்ய முடியவில்லையோ அதைச் செய்து உங்கள் நம்பிக்கையின்படி செயல்படுங்கள் .

கடவுளின் குணப்படுத்தும் சக்தி தொலைதூர சாத்தியம் அல்ல, ஆனால் உங்கள் வாழ்க்கையில் வெளிவரத் தயாராக உள்ளது. நீங்கள் கடவுளின் மருந்தை உட்கொள்ளும்போது , அறிகுறிகளையோ வலியையோ பார்க்க வேண்டாம். அதற்கு பதிலாக, உங்கள் குணப்படுத்துதலைத் தேடுங்கள் மற்றும் அவர் உங்களுக்காக விரும்பும் ஜொலிக்கும் ஆரோக்கியத்தில் வாழுங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் என் உடலுக்கும் ஆன்மாவுக்கும் வாழ்க்கை மற்றும் ஆரோக்கியத்தைப் பற்றி பேசுகிறேன். என் உடல் உயிர் பெற்றது. இயேசுவின் வல்லமையுள்ள நாமத்தில் நான் உறுதியுடனும் வலிமையுடனும் இருக்கிறேன் என்று ஆணையிட்டு அறிவிக்கிறேன் !

மேலும் படிப்பு

1 பேதுரு 2:24

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எஸ்தர் 1-5



மாற்கு 1:35

காலையில், வெகுநேரம் முன்னதாக எழுந்து, வெளியே சென்று, தனிமையான ஓர் இடத்திற்குப் புறப்பட்டு, அங்கே ஜெபம் செய்தார்.

இயேசுவின் வாழ்க்கை ஜெபத்திற்கு அதிக முக்கியத்துவம் கொடுத்தது. அவரது ஞானம், தைரியம் மற்றும் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட அடையாளங்கள் மற்றும் அதிசயங்களின் நிரூபணம், தந்தையுடன் தொடர்புகொள்வதன் மூலம் செய்துகாண்பிக்கப்பட்டது. ஜெபத்தில் மூழ்கிவிட, சில சமயங்களில் இரவு முழுவதும் தனிமையான இடங்களுக்கு அவர் அடிக்கடி திரும்பி சென்றார். சிலுவையில் அறையப்படுவதற்கு முந்தைய முக்கியமான நேரங்களிலும் கூட, ஆறுதல், வழிகாட்டுதல் மற்றும் வலிமையை இயேசு நாடினார், தீவிரமான, ஆன்மாவைத் தூண்டும் ஜெபத்தில் ஊன்றினார். இயேசுவின் ஜெபங்களின் வல்லமையையும் தாக்கத்தையும் அவருடைய சீடர்கள் அங்கீகரித்ததும், அவர்கள் தங்கள் குருவிடம், “ஜெபிக்க கற்றுக்கொடுங்கள்!” என்று கேட்பதிலிருந்து தெளிவாகிறது.

இதில் உங்களுக்கும் ஒரு பாடம் இருக்கிறது! இயேசு பயன்படுத்திய சக்தி மற்றும் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட அதிகாரத்தின் ஆழத்தை உண்மையாக அனுபவிக்க, நீங்கள் முதலில் அவருடைய ஜெபத்தை பின்பற்ற வேண்டும். பலர் அற்புதங்கள், அடையாளங்கள் மற்றும் அதிசயங்களைத் தொடர்கிறார்கள், இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்டதை நிரூபிக்க ஆர்வமாக உள்ளனர், ஆனால் அனைத்தையும் திறக்கும் திறவுகோலை புறக்கணிக்கிறார்கள் - “பிரார்த்தனை”. இயேசு நிரூபித்தபடி, ஜெபம் என்பது கடவுளிடம் நாம் தகவல்களை தருவதற்காக அல்ல, மாறாக நாம் உருமாறுவதற்காகவே. பிரார்த்தனை என்பது தகவலுக்காக அல்ல. இது உங்கள் உருவாக்கத்திற்கானது. தரம் நகலெடுக்கப்படுகிறது. இயேசுவின் ஜெப வாழ்க்கையின் தரத்தை பிரதிபலிக்க தைரியமாக முன்வாருங்கள். பிரார்த்தனையை முன்னுரிமையாக ஆக்குங்கள், அதை ஒரு விருப்பமான தேர்வுபோல் நடத்தாதீர்கள்! இன்றே தொடங்குங்கள். பிரார்த்தனை!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இயேசுவின் ஜெப வாழ்க்கையின் தரத்தை பிரதிபலிக்க நான் துணிகிறேன். பிரார்த்தனை ஒரு விருப்பத் தீர்வல்ல. மாறாக அது என் வாழ்க்கையில் ஒரு முன்னுரிமை. நான் பிரார்த்தனை செய்ய தேர்வு செய்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

லூக்கா 11:1

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எஸ்தர் 6-10



நீதிமொழிகள் 3:13

ஞானத்தைக் கண்டடைகிற மனிதனும், புத்தியைப் பெறுகிறவனும் பாக்கியவான்.

பணம் ஒருவரின் குணத்தை மாற்றாது ; இது ஏற்கனவே இருக்கும் தன்மையை அதிகரிக்கிறது. அதனால்தான் இன்று ஒரு மில்லியன் டாலர்களைப் பெற்றாலும் அடுத்த வாரத்தில், அவர்கள் கோடஸ்வரர் ஆவதற்கு முன்பு இருந்த அதே நிலையில் இருப்பார்கள் - அல்லது அதைவிட மோசமாக ஆகிவிடுவார்கள்! சிலர்தங்கள் நிதியை தவறாக நிர்வாகிக்காததால், செல்வத்தின் உயர்மட்டத்திலிருந்து மிகப்பெரும் சரிவில் சறுக்கிவிடுகிறார்கள். அவர்களின் செல்வம் இன்று இங்கே இருக்கிறது நாளை போய்விடும். கண்ணிமைக்கும் நேரத்தில் செல்வம் மறைந்துவிடும் என்றும், செல்வம் சிறகுகளை துளிர்ந்து காட்டு நீல நிறத்தில் பறந்துவிடும் என்றும் பைபிள் சொல்வதில் ஆச்சரியமில்லை (நீதிமொழிகள் 23:5).

செல்வந்தராக இருப்பது எளிதல்ல . பணக்காரர்களிடம் இருக்கும் ஒரு குறிப்பிட்ட

மனப்பான்மை அவர்களை பணக்காரராக வைத்திருக்கும், மற்றும் அந்த செல்வப் பற்றாக்குறை ஏழைகளை தாழ்நிலையில் வைத்திருக்கிறது . பணக்காரராக இருப்பதற்கு கவனம், விடாமுயற்சி மற்றும் உங்கள் குணத்தின் மேம்பாடு ஆகியவை தேவை. இதனால் பணம் உங்களை ஆட்சி செய்வதற்குப் பதிலாக பணத்தை நீங்கள் ஆளுவீர்கள். செல்வம் என்பது ஞானத்தின் பக்க விளைவு. எனவே, புத்திசாலியாக இருங்கள். உங்கள் பணத்தை அதிகரிப்பதில் மட்டும் கவனம் செலுத்தாதீர்கள் ; உங்கள் ஞானத்தை அதிகப்படுத்துங்கள், இதனால் பணம் வரும்போது உங்களிடமே அது தங்கிவிடும்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

ஒரு பணக்காரனாக, என் குணத்தை வளர்த்துக்கொள்ளவும், பணக்கார மனநிலையை வளர்க்கவும் நான் உறுதிபூண்டுள்ளேன். ஞானம் பெருகும்போது எனக்கு பணமும் வரும். கடவுளின் மகிமைக்கு ஒரு தாக்கத்தை ஏற்படுத்த பணம் என் வாழ்க்கையில் பாய்கிறது! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

நீதிமொழிகள் 3:13-16

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: எஸ்ரா 7-10



ஏசாயா 49:15

... நான் உன்னை ஒருபோதும் மறக்கமாட்டேன் — ஒருபோதும் . பார், நான் உங்கள் பெயர்களை என் கைகளின் பின்புறத்தில் எழுதியுள்ளேன் .

காணப்படாததாகவும், அடையாளம் காணப்படாததாகவும், மறந்துவிட்டதாகவும் எப்போதாவது நீங்கள் உங்களைப்பற்றி உணர்ந்த நேரம் உண்டா? பாலும் தேனும் நிறைந்த இந்த வருடத்தில் கூட, பிறர் வாழ்வில் நடக்கும் அற்புதமான விஷயங்களைப் பற்றி கேள்விப்பட்டு, மற்றவர்கள் சிரிப்பதையும், சந்தோஷப்படுவதையும் நீங்கள் பார்த்துக் கொண்டிருப்பதையும், நீங்கள் அதை கொண்டாடுவது எப்போது என்று நீங்கள் யோசிப்பதையும் உணர்ந்திருப்பீர்கள்.

மறப்பது எப்படி இருக்கும் என்பதைப் புரிந்துகொள்ளும் கடவுளுக்கு நாங்கள் சேவை செய்கிறோம் . அவர் கூறினார், “ என் மக்கள் என்னை மறந்துவிட்டார்கள் ” (எரேமியா 18:15). அவர் நம்மை நினைவில் கொள்வார் என்பதை நாம் அறிந்து கொள்ள வேண்டும் என்று அவர் விரும்புகிறார். அவர் கைகளில் நம் பெயர்களை

பச்சை குத்திக் கொள்ளும் அளவிற்கு நம்மை நினைவில் கொண்டுள்ளார். அவர் தம்முடைய தயவு மற்றும் ஆசீர்வாதத்தின் கையைத் திறக்கும் போதெல்லாம், உங்கள் பெயர் அங்கே உள்ளது. வழிகாட்டுவதற்கும், ஆறுதல்படுத்துவதற்கும், பாதுகாப்பதற்கும் அவர் தம் கையைத் திறக்கும்போது, உங்கள் பெயர் அங்கே இருக்கிறது.

இந்த உண்மையால் ஆறுதல் அடையுங்கள் - மிக முக்கியமான ஒருவரால் நீங்கள் என்றென்றும் நினைவுகூரப்படுவீர்கள் , ஆண்டு முடிவடையவில்லை. இது இன்னும் உங்கள் பால் மற்றும் தேன் ஆண்டு, மேலும் கடவுளின் வாக்குறுதிகள் உறுதியானவை, மாறாதவை மற்றும் உறுதியானவை. அவருடைய திட்டம் இன்னும் உங்கள் வாழ்க்கையில் வேலை செய்கிறது. நீங்கள் மறக்கப்படவில்லை; நீங்கள் அவருடைய உள்ளங்கையில் பொறிக்கப்பட்டுள்ளீர்கள்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுள் என் பெயரை அறிந்திருக்கிறார், அவர் எனக்கு அளித்த வாக்குறுதிகள் உறுதியானதாகவும் மாறாததாகவும் இருக்கும். விசுவாசத்தினாலே நான் சந்தோஷப்படுவேன் என்று அறிவிக்கிறேன். இது எனது பால் மற்றும் தேன் ஆண்டு, கொண்டாடுவதற்கான நேரம் வந்துவிட்டது! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
எபிரெயர் 10:23

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: நெகேமியா 1-5



யாத்திராகமம் 3:8

அவர்களை எகிப்தியர்களின் கைக்குத் தப்பிக்கவும், அந்தத் தேசத்திலிருந்து நல்ல தேசத்துக்கும், பாலும் தேனும் ஓடுகிற தேசத்துக்கும் அவர்களைக் கொண்டுவரவும் நான் இறங்கி வந்தேன். கானானியர்கள், ஏத்தியர்கள், எமோரியர்கள், பெரிசியர்கள், ஏவியர்கள், ஜெபூசியர்கள் ஆகியோரின் இடத்திற்கு அவர்களை நான் கொண்டு செல்வேன்.

பாகுத்தன்மை ஒரு கண்கவர் பண்பு! ஒரு பொருள் எவ்வளவு எளிதாக நகரும் என்பதை இது அளவிடுகிறது. செயலில் உள்ள பாகுத்தன்மைக்கு தேன் ஒரு சிறந்த உதாரணம். தேனின் அதிக பாகுத்தன்மை மற்ற திரவங்களைப் போல எளிதில் பாய்வதில்லை. ஆனால் இங்கே ரகசியம் : அதன் ஓட்டம் வெப்பநிலை போன்ற காரணிகளால் பாதிக்கப்படலாம். தேன் குடாக இருக்கும் போது, அது மிகவும் எளிதாக பாய்கிறது. தேனின் ஓட்டத்தை பாதிக்கும் மற்றொரு காரணி அதன் ஈரப்பதம். குறைந்த ஈரப்பதம் தடித்த தேனுக்கு வழிவகுக்கிறது, இது மெதுவாக பாய்கிறது. மறுபுறம், அதிக ஈரப்பதம்

தேன் ஓட்டத்தை எளிதாக்குகிறது.

தேன் ஒரு இனிப்பு உபசரிப்பு மட்டுமல்ல - இது செழிப்பை குறிக்கிறது. இந்த ஆண்டு முழுவதும், உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளின் மிகுதியான ஓட்டத்தை அதிகரிப்பதில் கவனம் செலுத்துங்கள். உங்கள் தேனைப் புகழ்ந்து கடவுளுக்கு நன்றி செலுத்துங்கள். குடான தேன் ஈரப்பதத்தை உறிஞ்சுவதை ஊக்குவிக்கிறது, மேலும் அந்த ஈரப்பதம் வார்த்தையின் நீரிலிருந்து வருகிறது! உங்கள் ஆவியிலும் உங்கள் வாயிலும் அதிக இறை வார்த்தைகளைப் கொண்டிருங்கள். இவற்றைச் செய்யும்போது, மிகுதியும், செழிப்பும், ஆசீர்வாதங்களும் உங்கள் வாழ்வில் எளிதில் பாயும்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

நான் வார்த்தையில் மூழ்கி, என் ஆவியையும் வாயையும் செழுமையான உறுதிமொழிகளால் நிரப்பிக்கொண்டிருக்கும்போது, 2024 இன்னும் எனக்கு மிகவும் அதிகமான ஆண்டாக இருக்கிறது என்று ஆணையிடுகிறேன்! துதியால் சூடப்பட்ட தேனைப் போல, கடவுளின் ஆசீர்வாதங்கள், செழிப்பு மற்றும் மிகுதியின் ஓட்டத்தை நான் சிரமமின்றி ஈர்க்கிறேன்! நன்றி, ஆண்டவர் இயேசு!

மேலும் படிப்பு

ஆமோஸ் 9:13

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: நெகேமியா 6-7



ஏசாயா 49:17

உங்களைக் கட்டுபவர்கள் உங்களைச் சிதைப்பவர்களை விட வேகமானவர்கள். உன்னை அழித்துப் பாழாக்கியோரும் உன்னை விட்டுப் போய்விடுவர்.

சில ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, ஒரு சீன கட்டுமான நிறுவனம் 19 நாட்களில் 57 மாடிகள் கொண்ட வானளாவிய கட்டிடத்தை கட்டியது! ஒரு வானளாவிய கட்டிடத்தை கட்டுவது ஒரு நினைவுச்சின்னமான பணியாகும், இதற்கு பல ஆண்டுகள் சிக்கலான திட்டமிடல், துல்லியமான பொறியியல் மற்றும் எண்ணற்ற மணிநேர உழைப்பு தேவைப்படுகிறது. எவ்வாறாயினும், ஒரு வானளாவிய கட்டிடத்தை எழுப்புவதற்கு இவ்வளவு மகத்தான முயற்சிகள் மற்றும் நேரம் எடுத்தாலும், அதை சில நொடிகளில் இடித்துவிட முடியும்!

நீங்கள் ஆகியவற்றைக் கட்டியெழுப்ப எவ்வளவு நேரம் ஆனது என்று கற்பனை செய்து பாருங்கள் ! உங்கள் நலனுக்காக கட்டப்பட்ட அனைத்தும் சாத்தானின் இடிப்புக் குழுவினரால் இடிந்து

விழுந்தால் அது எவ்வளவு பேரழிவை ஏற்படுத்தும்! நீங்கள் அனைத்தையும் ஆக்குவதற்கு செலவழித்த நேரம் மற்றும் வளங்களின் முதலீட்டை நீங்கள் கருத்தில் கொள்ளும்போது, இன்றைய வேதவசனத்திற்கு நீங்கள் வேறுபட்ட மதிப்பைப் பெறுவீர்கள்.

இந்த ஆண்டு, உங்கள் முன்னேற்றத்தை அழிக்க எதிரிகள் முயற்சிக்கும் எதுவும் பலிக்காது என்று கடவுள் உங்களுக்கு உறுதியளிக்கிறார். முன்னெப்போதும் இல்லாத வகையில் உயர்ந்து நிற்பீர்கள், நன்கு கட்டப்பட்ட மாளிகை போல மேலும் மேலும் உயரும்! உங்கள் வெற்றி மிக வேகமாக நடக்கிறது, எதிரி கவனிக்கும் நேரத்தில், அவனுக்கு அது மிகவும் தாமதமாகிவிடும்! நீங்கள் ஒரு வெற்றியாளர், வெற்றிக்காக கட்டமைக்கப்பட்டவர், உங்கள் வாழ்க்கையில் கடவுளின் கரம் வேலை செய்கிறது. இடிப்பு குழுவினர் போய் விட்டனர்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுள் என்னை எதுவாக உருவாக்கிக்கொண்டிருக்கிறாரோ அதைக் கிழிக்கும் எந்த முயற்சியும் படுதோல்வி அடையும்! துன்பத்தின் இடிப்புக் குழுவினர் நிரந்தரமாக என் வாழ்க்கையிலிருந்து வெளியேற்றப்பட்டனர். நான் வெற்றிக்காக கட்டப்பட்டவன் ! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
ரோமர் 8:31

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: நெகேமியா 8-10





சங்கீதம் 35:27

என் நேர்மை நிலைநாட்டப்படுவதை விரும்புவார் ஆரவாரத்துடன் அக்களிக்கட்டும்; 'ஆண்டவர் எத்துணைப் பெரியவர்! அவர் தம் அடியாரின் நல்வாழ்வைக் காண விரும்புவோர்' என்று எப்பொழுதும் சொல்லட்டும்.

நான் நான்கு மகன்கள் மற்றும் எண்ணற்ற ஆன்மீக மகன்கள் மற்றும் மகள்களின் பெருமைமிக்க தந்தை. எந்த தந்தையையும் போலவே, அவர்கள் வளர்ந்து முதிர்ச்சியடைவதை நான் ஆவலுடன் பார்க்கிறேன், அவர்கள் எனது சொந்த சாதனைகளை மிஞ்சும் நாளை எதிர்பார்க்கிறேன். அவர்கள் என்னைப் போல் தேர்ச்சியுற்று இருப்பதை மட்டுமே நான் விரும்பவில்லை ; அவர்கள் என்னை விட சிறந்து இருக்க வேண்டும் என்று நான் விரும்புகிறேன் ! ஒரு தந்தையின் இதயம் தனது மகன்களும் மகள்களும் தனது சொந்த சாதனைகளை மிஞ்சுவதைப் பார்த்து பெருமிதம் கொள்கிறது, அதுபோலவே நமது பரலோகத் தகப்பனும் நமது வளர்ச்சியிலும், மேலும் சிறப்பாகச் செய்யும் திறனிலும், நாம் நினைத்ததை விட அதிகமாகப் பெறுவதிலும் மகிழ்ச்சி அடைகிறார்.

தன் மகன்களும் மகள்களும் துன்பப்படுவதைக் கண்டு கடவுள் மகிழ்ச்சியடைவதில்லை. அவர்கள்

நோய்வாய்ப்பட்டிருக்கும் போது அவர் புன்னகைக்கமாட்டார், மேலும் அவர் தேர்ந்தெடுத்தவர்கள் குறைந்து, உடைந்து, வெறுப்படைந்தால் அவர் மகிழ்ச்சியடைவதில்லை. அவருக்கு மகிழ்ச்சி தருவது உங்களுடையது செழிப்பு.

செழிப்பு என்பது வெறும் பணவியல் அல்ல - அது இன்னும் அதிகம். இது உங்கள் ஒட்டுமொத்த நலனை உள்ளடக்கியது - நல்ல ஆரோக்கியம், அன்பான உறவுகள், அமைதி மற்றும் மனநிறைவு மற்றும் ஆதரவைப் பெறுதல். இது அனைத்தையும் உள்ளடக்கியது! உங்கள் செழிப்பு கடவுளுக்கு மிகவும் மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது! எல்லா வழிகளிலும் செழிக்க இன்றே முடிவு செய்யுங்கள். உங்கள் செழிப்பினால் கர்த்தர் மகிமைப்படுத்தப்படுவார், பெருமைப்படுவார், பெருமைப்படுவார், மிகவும் மகிழ்ச்சியடைவார்!

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

கடவுள் என் செழிப்பில் மகிழ்ச்சியடைகிறார், மேலும் என் வாழ்வின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் ஏராளமாக இருக்க விரும்புகிறார். எனது வெற்றி அவருக்கு மிகுந்த மகிழ்ச்சியைத் தருகிறது. இன்று, நான் செழிப்பை முழுவதுமாக ஏற்றுக்கொள்கிறேன், மேலும் எல்லா வகையிலும் செழித்து, என் செழுமையின் மூலம் கடவுளுக்கு மகிமையைக் கொண்டு வரத் தேர்வு செய்கிறேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு

யோவான் 14:12

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்

இன்றைய உங்கள் வேதம்: நெகேமியா 11-13, சங்கீதம் 126



பிலிப்பியர் 4:6

எதைப்பற்றியும் கவலைப்பட வேண்டாம். ஆனால், நன்றியோடு கூடிய இறை வேண்டல், மன்றாட்டு ஆகிய அனைத்தின் வழியாகவும் கடவுளிடம் உங்கள் விண்ணப்பங்களைத் தெரிவியுங்கள்.

பல நாடுகளில் முக்கியமான நபர்களைப் பாதுகாக்கும் நிறுவனங்கள் உள்ளன. ஒரு முக்கியமான நபர் அறைக்குள் நுழைவதற்கு முன், எல்லா வகையான சாத்தியத்திற்குண்டான அச்சுறுத்தல்களையும் ஆராய்கிறார்கள். அவர்களின் ஆய்வுக்குப் பிறகு, அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணியாளர்கள் மட்டுமே உள்ளே அனுமதிக்கப்படுவார்கள். இந்த அறையானது பிரமுகரின் குறிப்பிட்ட தேவைகளுக்கு ஏற்ப, எளிதான இயக்கம் மற்றும் தெளிவான பார்வைக் கோடுகளை அனுமதிக்கும் வகையில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. திட்டமிடப்பட்டதை வெற்றிகரமாக நிறைவேற்றுவதற்கு பாதுகாப்பான மற்றும் சாதகமான சூழலை உருவாக்க எல்லாம் தயாராக உள்ளது. பிரார்த்தனை இதேபோன்ற செயல்பாட்டில் செயல்படுகிறது.

பிரார்த்தனை ஒரு தூதுவர் - ஒரு நெறிமுறை, ஒரு காரியதரிசி, உங்களுக்கு முன்னால் செல்லும் ஆவிக்கு ஒரு உதவியாளர். உங்கள் புதிய மாதத்திற்குள் நுழைவதற்கு முன், பிரார்த்தனை ஏற்கனவே நிலப்பரப்பை ஆய்வு செய்து சாத்தியமான அச்சுறுத்தல்களை வேறெடுத்துள்ளது. உங்கள் குறிப்பிட்ட தேவைகளுக்கு ஏற்ப சூழலை வடிவமைத்து தைத்து, உங்களுக்கான கடவுளின் திட்டத்தை வெற்றிகரமாகச் செயல்படுத்துவதற்கான களத்தை அமைத்து, உங்கள் புதிய மாதத்திற்குள் நுழைய நீங்கள் அனுமதிப்பதை மட்டுமே உறுதி செய்கிறது, பிரார்த்தனை.

ஒரு புதிய மாதத்தின் விடியலை நெருங்கும் வேளையில், உங்களுக்காக பாலும் தேனும் பாயும் ஒரு மாதத்திற்கு களம் அமைக்கவும். கடவுளின் முக்கியமானவராக, பிரார்த்தனை மூலம் முழுமையாக தயாரிக்கப்பட்ட ஒரு புதிய மாதத்திற்குள் நுழைவதற்கான வாய்ப்பைத் தழுவுங்கள்.

## தீர்க்கதரிசன அறிவிப்பு

இந்தப் புதிய மாதத்தில் நான் அடியெடுத்து வைக்கும் போது, ஒவ்வொரு சூழ்நிலையையும் தன்னம்பிக்கையுடன் அணுகுகிறேன். பிரார்த்தனை ஏற்கனவே அரங்கேறியுள்ளது என்பதை அறிவேன். இது எனக்கு பால் மற்றும் தேன்! ஆமென்.

மேலும் படிப்பு  
எரேமியா 29:11

365 நாள் பைபிள் வாசிப்பு சவால்  
இன்றைய உங்கள் வேதம்: மலாக்கி

**Psalm 29:11 (KJV)**

*The Lord will give strength unto his people; the Lord will bless his people with peace.*

**John 14:27 (KJV)**

*Peace I leave with you, my peace I give unto you: not as the world giveth, give I unto you. Let not your heart be troubled, neither let it be afraid.*

**John 16:33 (KJV)**

*These things I have spoken unto you, that in me ye might have peace. In the world ye shall have tribulation: but be of good cheer; I have overcome the world.*

**2 Thessalonians 3:16 (KJV)**

*Now the Lord of peace himself give you peace always by all means. The Lord be with you all.*

**Romans 15:13 (NLT)**

*I pray that God, the source of hope, will fill you completely with joy and peace because you trust in him. Then you will overflow with confident hope through the power of the Holy Spirit.*

**Colossians 3:15 (KJV)**

*And let the peace of God rule in your hearts, to the which also ye are called in one body; and be ye thankful.*

**1 Peter 2:24 (NLT)**

*He personally carried our sins in his body on the cross so that we can be dead to sin and live for what is right. By his wounds you are healed.*

**Isaiah 53:5 (KJV)**

*But he was wounded for our transgressions, he was bruised for our iniquities: the chastisement of our peace was upon him; and with his stripes we are healed.*

**Psalms 41:3 (NLT)**

*The Lord nurses them when they are sick and restores them to health.*

**Jeremiah 33:6 (KJV)**

*Behold, I will bring it health and cure, and I will cure them, and will reveal unto them the abundance of peace and truth.*

**3 John 1:2 (KJV)**

*Beloved, I wish above all things that thou mayest prosper and be in health, even as thy soul prospereth.*

**Psalms 147:3 (KJV)**

*He healeth the broken in heart, and bindeth up their wounds.*

## நீங்கள் இன்னும் இயசோ கிறிஸ்துவரைப் பற்றி ருக்கிறீர்களா?

இந்த ஜபெத்தை ஜபெரிப்பதன் மூலம் இயசோ கிறிஸ்துவரை உங்கள் வாழ்க்கையின் ஆண்டவராக மாற்ற உங்களால் அழைக்கிறோம்;

"ஓ ஆண்டவரே, நான் இயசோ கிறிஸ்துவரின் பெயரால் உங்களிடம் வருகிறேன், ஜீவனுள்ள கடவுளின் மகன் இயசோ கிறிஸ்துவரை நான் மூழு மனதுடன் நம்புகிறேன், அவர் எனக்காக மரித்தார், கடவுள் அவரை மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பினார். அவர் உயிருடன் இருக்கிறார் என்று நான் நம்புகிறேன். இன்று மூதல் இயசோ கிறிஸ்து என வாழ்வின் ஆண்டவர் என்று என வாயால் ஒப்புக்கொள்கிறேன். அவர் மலமமாகவும் அவர் பெயரால் எனக்கு நித்திய வாழ்வு உண்டு; நான் மீண்டும் பிறந்தேன், என ஆத்துமாவைக் காப்பாற்றியதற்கு நன்றி ஆண்டவரே! இப்போது நான் கடவுளின் குழந்தை. அல்லலேயா!"

வாழ்த்துகள்! நீங்கள் இப்போது கடவுளின் குழந்தை.

To receive more information on how you can grow as a Christian, please get in touch with us on

UK: +44 3333 448 612 / USA +1 240 781 6942  
RSA +27 51 004 0209

[www.uebertangel.org](http://www.uebertangel.org) | [www.goodnewsworld.com](http://www.goodnewsworld.com)

# SCRIPTURE PASSAGE FOR PROTECTION

14நதேர்மயைல் நீ நிலநைநாட்டப்படுவாய்;

ஓடுக்கப்பட்ட நிலை

உன்னவைவிட்டு அகன்றுபோம்;

நீ அஞ்சாதே!

திகில் உன்னை அணுகாது.

15எவர்களாவது உன்னை

எதிர்த்துக் கலிடினால் அவர்கள்

என்னிடமிருந்து வந்தவர்கள் அல்லர்;

உன்னதைத் தாக்கவரும் எவனும்

உன் பொருட்டு வீழ்ச்சியுறுவான்.

16இதனோ, கரிநெருப்பை ஊதிப்

போர்க் கருவியை அதன் பயனுக்கு ஏற்ப

உருவாக்கும் கமொல்லனைப்

படதைத்தவர் நான்;

அதைப் பாழாக்கி அழிப்பவனையும்

படதைத்தவர் நான்.

17உன்னதைத் தாக்குமாறு உருவாக்கப்பட்ட

எந்தப் போர்க்கருவியும் நிலதைத்திராது.

உன்மலே கற்றுஞ்சாட்டித்

தீர்ப்புச் சொல்ல எழும்

எந்த நாவையும் நீ அடக்கிவிடுவாய்;

இவையே ஆண்டவரின் ஊழியர்களது

உரிமசைச்சொத்தும்,

நான் அவர்களுக்கு அளிக்கும்

வெற்றியுமாய் இருக்கின்றன,

என்கிறார் ஆண்டவர்.

இதைத்தான் கடவாள் என்னிடம் கலறுகிறார்,  
நான் தமோல்வியடயைமாட்டனே. இயசேவின் பெயரால்!

TRANSLATED FROM THE MESSAGE BIBLE IN ENGLISH

# OUR MINISTRY IS THE BIGGEST STAKEHOLDER IN THE PROPHETIC

---

**Prophet Uebert Angel** is the Founder of Spirit Embassy The GoodNews Church and is regarded as the godfather of the modern-day prophetic movement. He is a leading global voice and pioneer of cutting-edge prophetic demonstrations, thus being the biggest stakeholder in the prophetic, as God has called him to lead the prophetic movement in this last dispensation.

---

Spirit Embassy The GoodNews Church is also synonymous with deep revelations, miracles, signs, and wonders as well as unique manifestations of the power of the Holy Spirit. As the prophet to Christianity, Prophet Angel has also raised powerful men and women of God all around the world, who are making an impact in changing lives every day.





**“A GLOBAL VISION  
REQUIRES A GLOBAL  
BUDGET, BECOME A  
GOODNEWS DAILY  
PARTNER TODAY”**

---

**PROPHET  
UEBERT ANGEL**

[www.goodnewsworld.com/gndpartner](http://www.goodnewsworld.com/gndpartner)







# SUBSCRIBE TO OUR YOUTUBE CHANNEL



**GoodNews Daily Devotional**  
1,045,342 views

36K 0K



**GoodNews Daily  
Devotional**  
100K Subscribers

Subscribed



Like Comment Share





**The Good News World Helplines**

**USA: +1 (240) 781-6942**

**UK: +44 333 344 8612**

**ZWE: +263 773 195 955**

**RSA: +27 (51) 004 0209**

[www.goodnewsworld.com](http://www.goodnewsworld.com)